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UMRO JE MICO CACiC Teško bolesni mladić bez roditelja koji je 
prije 4 godine ostvario svoj životni san o fakultetskoj diplomi!
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GOVOREĆI OTVORENO

Zašto je dr. Ante Županović, 

gradonačelnik, kandidat SDP-a 
- zato što s njim Franko Vidović 
osobno nema što izgubiti!
Ako doktor ponovno postane gradonačelnik bit će zaslužan SDP i Vidović koji ga je izabrao i podržao. A 
ako izgubi, Vidović će iz tog poraza izaći manje-više neokrznut. Pa nije on bio gradonačelnički kandidat! 
Savršen alibi mu je uvijek pri ruci - da je bio, sigurno bi pobijedio! A on je mlad i perspektivan kadar, nije 

pred mirovinom kao Županović, pa mu takva gubitnička mača u političkoj biografiji ne treba

ZDRAVKO PILIĆ zdravko.pilic@sibenski-list.hr
Eto, sad imamo i službeno - dr. Ante Žuapnović ponovno će biti kandidat SDP-a za šibenskog gradonačelnika. Jednoglasna je to odluka Gradskog odbora SDP- a, a kakva bi drugačije i bila kada je donijeta na prijedlog predsjednika GO Franka Vidovića, ujedno i dogradonačelnika i Županoviće- vog zamjenika. Na njegov prijedlog dr. Ante Županović i prvi je put bio gradonačelnički kandidat SDP-a i postao gradonačelnik. Hvaleći dr. Županovića Vidović zapravo hvali onoga koji ga je izabrao - samog sebe. I zbog toga i nije imao kuda - morao je dr. Županovića ponovno izabrati kao kandidata za gradonačelnika. Jer, da to nije napravio, morao bi priznati da nije dobro izabrao ni prvi put, pa u nove izbore ne bi ni morao ići. Bili bi unaprijed izgubljeni.

Nekorektno prema HNS-uOvako je kandidatura dr. Županovića za Vidovića unaprijed dobima kombinacija. Ako doktor ponovno postane gradonačelnik bit će zaslužan SDP i Vidović koji gaje izabrao i podržao. A ako izgubi, Vidović će iz tog poraza izaći manje-više neokrznut. Pa nije on bio gradonačelnički kandidat! Savršen alibi mu je uvijek pri ruci - daje bio, sigurno bi pobijedio! A on je mlad i perspektivan kadar, nije pred mirovinom kao Županović, pa mu takva gubitnička 

maća u političkoj biografiji ne treba. Uostalom, kako bi tako mogao s visine poručiti svojim unutarstranačkim oponentima Pašku Višiću i Dušku Živkoviću: -Da sam ja izgubio izbora koliko i oni ja se ne bih javljao!' S druge strane, postavlja se pitanje je li ono što je dobro za Vidovića i SDP dobro i za HNS. S te je strane intrigantno daje SDP požurio izići u javnost sa službenim stavom od dr. Anti Županoviću kao svojim kandidatom a da o tome nije postigao dogovor s HNS-om za kojeg nigdje nije navedeno da je dr. Županović i njihov kandidat za gradonačelnika. Na taj način HNS se zapravo stavlja pred gotov čin što je - i to ne prvi put - nekorektno prema vrlo korektnom koalicijskom partneru. S kojim se nisu dogovorile ni promjene u GUP-u što im je HNS - opet korektno, ali vrlo jasno - i javno zamjerio. Kao da u šibenskom SDP-u za koaliciju s narodnjacima nije previše briga i to upravo u momentu kada je županijski SDP koji vodi Vidovićeva opo- nentica Anita Bara mukotrpno slaže po županiji vidjevši u njoj, i suradnji s SDSS-om, te Leden- kovom Lozom koja ima zadatak otkinuti što više HSP-ovih i HDZ- ovih glasova, ključ za 'nemoguće' - preuzimanje ključeva Županije od HDZ-a. Moguće čak i s HNS- ovcem Petrom Baranovićem kao kandidatom za župana. Kada bi u tome uspjeli - a ništa ih ne košta da u tome barem pokušaju, nemaju što izgubiti - Baranoviću 

i Bari na njihovoj bi, lijevoj strani, političkog spektra samo nebo bila granica. Da bi se to miniralo od buhe se pravi slona pa se potenciraju unutarstranački sukobi kao onaj nedavni između Anite Bare i čelnika kninskog SDP-a Mihajla Kragulja.
Pauku prigovoreno 
zbog abecedeZa razliku od SDP-a koji nije imao težak zadatak koga predložiti za gradonačelnika osim Županovića, HDZ ima tri puta više briga. On je svoj popis od pet-šest imena za koje je Goran Pauk u intervjuu Šibenskom listu rekao da bi bili odlični gradonačelnički kandidati, u međuvremenu gostujući na Radio Šibeniku, sveo na trojicu. Naveo ih je abecednim redom - dr. Željka Burića, Želj- ka Dulibića i Danijela Miletu. No, Pauku su i zbog takvog abecednog predstavljanja mogućih kandidata prigovorili pojedini članovi GO HDZ-a uz opasku da GO o tome još nije donio nikakvu odluku. Time se pokazalo da Pauk u GO ima ptmo težu poziciju nego Vidović u SDP-u jer GO nije slagao on nego Kulušić koji je kandidaturu obećao Mileti u zamjenu za povlačenje iz utrke za predsjednika GO, ali danas više nema moći da to obećanje i provede u djelo, pa će se za titulu Županovićevog izazivača u strana voditi neizvjesna borba do samog kraja pri čemu će sva sredstva biti dopuštena. Tko preživi, pričat će... «

OTIŠAO JE MIĆO ČAČIĆ Teško bolesni mladić bez rodit

Smrtk
KATARINA RUDAN katarina.rudan@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKVijest da je u 29. godini Mićo Čačić napustio svijet, rastužila je Šibenčane i sve koji su ga poznavali ili čuli za njega. Bio je primjer kako se čovjek svim svojim bićem suprotstavlja nemilosrdnoj bolesti i sudbini. Bolovao je od teške distrofije mišića i teško je govorio. Usprkos svemu, 2008. " godine diplomirao je na Odjelu za informatički menadžment Veleučilišta u Šibeniku i stekao zvanje diplomiranog ekonomista za informatički menadžment. Isto ono koje mu ponosno stoji otisnuto na plavoj šoneti na šibenskim ulicama. Bio je zahvalan profesorima i kolegama koji su imali razumijevanja i strpljenja s njim, a ponajveću zahvalnost za sve što je u životu postigao osjećao je prema baki Mariji Lauri koja mu je bila sve, i otac i majka. Otac ga je napustio kad mu je bilo tri mjeseca, a majka umrla kad je Miči bilo dvanaest godina. Ostali su on i baka, koju je od milja zvao Biba. Ta žilava i vedra starica pratila ga je na fakultet kad više nije mogao biciklom niti je mogao sam hodati. Bili su to dani njihovog zajedničkog ponosa i neopisive sreće kada je napokon došao trenutak za primanje diplome.
Ljudi kao što je Mićo 
postoje samo u filmovimaBuket cvijeća od prodekana Želimira Mikulića primila je tada i baka Marija, koju su znali i voljeli svi na Veleučilištu, i studenti i profesori. Zbog uznapredovale bolesti Mićo nije mogao znanje stečeno školovanjem primijeniti u praksi, ali je postao heroj jer je dokazao da se snagom volje u životu, ma koliko on kratko trajao, može postići puno.-Da je rođen u Americi, vjerojatno bi o njegovom životu već

odavno bio snimljen film. Ljudi kao što je bio Mićo ne postoje,oni su nestvarni, o njima čitamo u pričama. Neiskvaren, dobar, nesebičan, za što je najzaslužnija uvijek bila baka Marija, za mene Baka Hrabrost, koja je s ovog svijeta ispratila sve redom, najprije supruga, potom Mićinu mamu, a sada i njega. Zajedno smo odrasli, zgrada do zgrade, u osam godina osnovne škole gotovo nije bilo dana da nismo razmjenjivali zadaće. Najprije kod naše učiteljice Marije Grozdanić u nižim razredima osnovne škole, a potom i u višim gdje nas je vodila Blaženka Perina u osnovnoj školi Petra Krešimira
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Želimir Mikulić

je ganula Šibenik
-lako je pred kraj gotovo 
posustao, uz nesebičnu 
pomoć svoje bake Marije 
Lauri, koja je dala sve od 
sebe da mu nadomjesti 
roditelje, Mićo je, svemu 
usprkos,ipak izašao 
kao pobjednik. Ponosni 
smo što smo bili njegovi 
asistenti i profesori i 
što smo barem dijelom 
pridonijeli da ostvari svoj 
životni san - kazao nam je 
Želimir Mikulić, prodekan 

za nastavu i studente 
Veleučilišta Šibenik

IV. Mićo je bio nevjerojatno maštovit i kreativan, uvijek dobar učenik, bio je marljiv i uporan, pa nikoga nije začudilo kada je fakultet, usprkos teškoj bolesti, uspio privesti kraju. Teško mi je zbog činjenice da više nije tu, ne mogu se pomiriti s tim da je život baš toliko nepravedan i da mu nije dozvolio da ga iskusi u ovim našim najboljim godinama. Čula sam se ovih dana s našim prijateljima iz školskih klupa i svi smo beskrajno tužni što ga nema i svi u suzama, ali s ljubavlju govore o njemu. Sada je sigurno najteže njegovoj baki, jer Mićo je svih ovih godina bio sva njezina snaga.

Ne znam što reći osim doviđenja prijatelju iz najmlađih dana, kroz suze nam je rekla kolegica Nevena Banić koja je Miču poznavala od najmlađih dana
Želimir Mikulić Nije tražio 
nikakve ustupke-Miću pamtim od početka njegovog studija na tadašnjoj Visokoj školi za turistički menadžment, današnjem Veleučilištu u Šibeniku. Bio je vedar student, naizgled pun zdravlja poput svih svojih kolega. Bio je vrlo redovit na predavanjima. Svakog jutra dolazio je biciklom još prije nego što bi ulaz bio otvoren i strpljivo čekao. Ono 

po čemu sam ga uočio i po čemu ga i danas pamtim je njegova silna želja za učenjem i završetkom studija. Ne poznam niti jednog studenta, a u generacijama koje su prošle kroz ovo visoko učilište bilo je puno vrijednih i ambicioznih studenata, kome je bilo toliko stalo da završi studij. Sasvim sam siguran da nitko među nama nije u svoju diplomu uložio toliko rada i napora i onog intelektualnog, potrebnog za svladavanje gradiva, ali i onog fizičkog, dok se borio s bolešću, kao što je to bio prisiljen ulagati Mićo. Kako je Mićo napredovao u studiranju tako je napredovala i bolest koja 

mu je sve više otežavala kretanje. Mučno je bilo gledati kako se uz pomoć kolega penje stubama da bi stigao na predavanje ili na ispit, ali njegova želja za studiranjem davala mu je snagu. Iako je pred kraj gotovo posustao, uz nesebičnu pomoć svoje bake Marije, koja je dala sve od sebe da mu nadomjesti roditelje, Mićo je, svemu usprkos,ipak izašao kao pobjednik. Položio je posljednji preostali ispit s odličnim uspjehom i 18. lipnja 2008. pred povjerenstvom obranio diplomski rad. Tijekom cijelog svog studiranja, pa ni kad se bolest razvila do te mjere da se to više nije moglo prikriti, on 

nije tražio nikakve ustupke i nikad mu ništa nije bilo poklonjeno, on je svoju diplomu u potpunosti zaslužio i onu fakultetsku i onu životnu.Uspomena na Miću, njegovu želju za znanjem i silan trud koji je ulagao u njegovo stjecanje, mojim kolegama nastavnicima i meni osobno, bit će trajno nadahnuće i poticaj. Svi smo ponosni što smo bili njegovi asistenti i profesori i što smo barem dijelom pridonijeli da Mićo ostvari svoj životni san, sa sjetom ali i ponosom, o vrijednom Miči kazao nam je Želimir Mikulić, prodekan za nastavu i studente Veleučilišta u Šibeniku. «

ŠIBENIK

+385 (0)98 983 64 99
prodaja@bioci.hr | www.bioci.hr
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SKUPLJE POSLOVANJE TURISTIČKIM TVRTKAMA Počinje naplatakoncesijaza turističko zemljište

Za dva tjedna stižu prvi 
računi kampovima u županiji
BRANIMIR PERIŠAbranimir.perisa@sibenski-list.hr

Prvi put od hrvatske samostalnosti, Ministarstvo turizma, te gradovi i općine, počeli su hotelskim naseljima i kampovima slati uplatnice za korištenje ukupno oko 100 milijuna četvornih metara turističkog zemljišta, koliko se smatra da ga ima. Riječ je o zemljištu koje u pretvorbi i privatizaciji turističkih tvrtki nije procijenjeno - pa samim time nije niti plaćeno, te je zapravo, vlasništvo države, odnosno jedinica lokalne samouprave u slučaju hotela - a turističke su ga tvrtke do danas koristile - besplatno! Vlasnicima kampova recimo, na koje otpada 22 milijuna četvornih metara turističkog zemljišta Ministarstvo turizma od takvih koncesija predviđa naplatiti 50 milijuna kuna, dok će hotelima i turističkim naseljima račune ispostavljati lokalna samouprava. Od ubranog, 60 posto se usmjerava u državni proračun, a ostatak dijele županija, općine i gradovi, za posebne fondove u turizmu. Te je odredbe donio Zakon o turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neproci- jenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije stupivši na snagu još prije dvije godine, no do danas se nije provodio u praksi: propis je naime, izvrgnut žestokim kritikama sviju - od ministara, saborskih zastupnika i poduzetnika u turizmu, te oglašen nejasnim i neprimjenjivim.

Ministarstvo je očito, u procijepu između namjere i obveze, u krajnjoj liniji, da gospodari vlastitom imovinom i vrlo manjkavih podataka o kojoj je točno površini turističkog zemljišta riječ, te se koristi približnim podacima Fonda za privatizaciju iz 2009.
Računi stižu - svemu 
unatoč!К tome još, u postupku je izrada izmjena i dopuna Zakona, za koje ministar turizma Veljko Ostojić uvjerava, prema pisanju medija, da će biti donesene do kraja godine. No, svemu unatoč - računi stižu! Kako su nam rekli u ministarstvu turizma, zasad najvećma kampovima gdje je situacija zakonski jasnija - 'jer su papiri najčišći'. S područja Šibensko-kninske županije, zahtjeve za dodjelom koncesije turističkog zemljišta u zakonskom roku (kolovoz o.g.) podnijeli su kampovi u vlasništvu BTP d.d., Primošten d.d., Prisliga d.o.o., Solaris d.d. i Školjić d.o.o. Prema navodima iz Ministarstva, te će tvrtke račune dobiti u naredna dva tjedna.
Primjer VodicaNo, kako je u pogledu hotela i turističkih naselja? Na primjeru turistički vrlo razvijenih i nagradama trofejnih Vodica, 1 dobro se vidi koliko može biti ’ mukotrpna praksa određivanja površine turističkog zemljišta kao temelja za naplatu koncesije. U slučaju Vodica, revizija privatizacije utvrdila je da je

Država od oko 100 milijuna 
‘kvadrata’turističkog 
zemljišta u čitavoj zemlji, 
namjerava naplatiti 50 
milijuna kuna. S područja 
Šibensko-kninske županije, 

zahtjeve za dodjelom 
koncesije turističkog 
zemljišta u zakonskom 
roku (kolovoz o.g.) 
podnijeli su kampovi 
u vlasništvu BTP 
d.d., Primošten 
d.d., Prisliga 
d.o.o„ Solaris d.d. i 
Školjić d.o.o.

60%1
odlazi državi, a 
ostatak dijele 

županija, općine
i gradovi J

Branka 
Juričev 
Martinčev1

_____________________  

bivša Vodičanka' u društvenom vlasništvu - od koje su nastale današnje turističke tvrtke, svojedobno svu imovinu imala procijenjenu u postupku pretvorbe i privatizacije. Prema tome, proizlazi da turističkog zemljišta na vodičkom području nema niti 'kvadrat', premda za to još uvijek nema službene potvrde. No, Vodice su 2011. zatražile kompletnu reviziju Vodičanke' i to je pravnitemelj zahtjeva za utvr- . đivanjem turističkog

F

zemljišta.Grad Vodice je, I navodi gradona- ' čelnica Branka Juričev-Martin- čev, na vrijemepodnio Zahtjev zautvrđivanje oblika i veličine zemljišnih čestica za hotele Olympiju, Imperiai i Puntu županijskom Upravnom odjelu za Prostorno uređenje i gradnju krajem 2011. Međutim, podzakonski akti još uvijek nisu bili doneseni, nakon toga bilo je novih izmjena po kojima je trebalo podnositi zahtjev za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, što grad Vodice nije podnio, budući da ovaj prethodni postupak nije bio riješen. Ovom zahtjevu bilo je potrebno priložiti i elaborat o procjeni vrijednosti poduzeća, no iz AUDI-a je stigao odgovor daje traženo dostavljeno Upravnom odjelu za Prostorno uređenje i gradnju na CD digitalnim zapisima.-Do danas nismo dobili infor

maciju iz nadležnog ureda ima li uopće takvog zemljišta na našem području - govori Juričev-Mar- tinčev. Napominje da će hotelske kuće sigurno osporavati bilo kakvu mogućnost da na njihovom prostoru ima neprocijenjenog, dakle turističkog zemljišta i sigurno im nije u interesu plaćati još jednu koncesiju, a Grad nije raspolagao valjanim dokumentom kojim bi to mogao zatražiti. Ovih dana o zahtjevu za reviziju pretvorbe Vodičanke' očitovala se i Vlada, te je sve opet vraćeno Državnom uredu za reviziju. A taj je još 2003. izvijestio da u slučaju Vodičanke' nije bilo nikakvih nepravilnosti, te je za očekivati da potvrde svoj zaključak otprije devet godina, govori B. Juričev- Martinčev.
Što je 'tlocrtna površina?'Pa dok Zakon, u slučaju kampova, previđa suvlasništvo države i turističke tvrtke na zemljištu, kod hotela i hotelskih naselja određeno je 'da je trgovačko društvo vlasnik građevine i zemljišta ispod građevine (zemljišta tlocrtne površine)'. No što je to 'tlocrtna površina' - trenutačno stanje ili prostorna situacija navedena u dokumentima pretvorbe i privatizacije, gdje je taj podatak počesto bio netočno naveden? I sada to, svih ovih godina pometano pod tepih, s famoznih CD-ova trebaju rješavati Upravni odjeli za prostorna uređenja, pored sveg ostalog posla kojim su zatrpani? «
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KAKO SU DRUGI ZARAĐIVALI NA TEF-u, A NAMA OSTAVLJALI-ŠKART

Iz TEF-a je izvučeno silikomangana u 
vrijednosti od barem 50 milijuna kuna

Vijest daje šibenski TEF prodao Španjolcima oko dvije tone silikomangana, separiranog iz troske, za 5,8 milijuna kuna, i priskrbio čistu dobit od preko 5 milijuna koja im jamči tri-četiri godine financijske neovisnosti, jest dobra vijest ali otvara i niz pitanja. Prvo među njima jest: što bi bilo da smo sami organizirali oporabu troske i izdvojeni vrijedni metal iz tog otpada prodali na tržištu, umjesto što smo izgubili gotovo 20 godina na tzv. sanaciju?

Da je TEF, umjesto MLM-a, odnosno 
britanske tvrtke Westbrooke Resources, 
investirao u tehnologiju i separirao 
agregat kamena od agregata metala 
te ga prodao, zaradio bi bar 36 milijuna 
kuna! Tim bi novcem mogao bez 
pozajmica i dodatnog zaduživanja kod 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost (oko 30 milijuna kuna), 
samostalno financirati sanaciju zemljišta 
i pripremiti ga za potencijalne investitore

Milijunska zarada 
na otpaduOdgovor je jednostavan: da je TEF, umjesto MLM-a, odnosno britanske tvrtke Westbrooke Resources, investirao u tehnologiju i separirao agregat kamena od agregata metala te ga prodao, zaradio bi bar 36 milijuna kuna! Tim bi novcem mogao bez pozajmica i dodatnog zaduživanja kod Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (oko 30 milijuna kuna), samostalno financirati sanaciju zemljišta i pripremiti ga za potencijalne investitore. Ovako, MLM je kao 

zastupnik Westbrooka, prodao 13 tisuća tona metala po cijenama bez sumnje znatno višim od onih što ih je sada postigao TEF (jer je cijena silikomangana na svjetskom tržištu pala) i zaradio bar 50-ak milijuna kuna.Kad priču vratimo malo unazad, tada lako možemo zaključiti kako je MLM sklopio 2007. g. ugovor s Gradom Šibenikom kao vlasnikom TEF-a, isključivo da bi se domogao agregata metala i dobro ga na tržištu naplatio, a trosku, odnosno agregat kamena, ostavio - nama. Troska zapravo nikad nije bila in

teres MLM-a, nego isključivo metal koji je u nevelikim količinama sadržavala. Ulaganje u tehnologiju kojom se separirao agregat metala od agregata kamena, bilo je ulaganje u milijunsku dobit, pa se investitoru Westbrooku isplatilo i kod nedovršenog posla. Sva sreća da je gradonačelnik Ante Županović 2009. g. zabranio izvoz metala dok se ne riješi otprema i dislociranje većih količina otpadne troske. Da nije bilo toga, danas bismo bili zatrpani bezvrijednom troskom koje još uvijek u krugu tvornice ima oko 100 tisuća tona, ali i bez grama me

tala! Naravno, ne bismo bili ni blizu dovršetka sanacije zemljišta, ali zato dodamo zaduženi, a milijuni kuna ležali bi na računu Westbrooka i MLM-a.
Spašeno je bar nešto - pet 
milijuna kunaOvako, spašeno je bar nešto, a za TEF i Šibenik značit će mnogo. S nešto više od pet milijuna kuna dobivenih prodajom silikomangana, TEF može, ne uspije li ugovoriti sa zainteresiranim kupcem besplatan odvoz troske, financirati njezino dislociranje i postupnu prodaju kao 

građevinskog materijala. A zemljište, inače najvijedniji i najatraktivniji resurs grada, potpuno osloboditi otpada, pripremiti i prezentirati investitorima. Što bi tek bilo da su još 1994. g. kada je tvornica ugašena s idejom da Šibeniku ne trebaju zagađivači, ili makar 1999. g. kada je njezina razgradnja počela, gradske vlasti imale viziju? ! Ili još bolje, da su imale operativni plan kako brzo i djelotvorno vlastitim kapacitetima sanirati prostor i primjereno ga valorizirati. Ali, u Šibeniku se uvijek bolje znalo kako rušiti nego kako graditi. <<d.blažević

SHOPPING CENTAR DALMARE - U NOVU JESEN S NOVIM SADRŽAJIMA ZA CIJELU OBITELJ

Djeci zabava i sigurnost.
roditeljima zasluženi predah

Dječja igraonica Twister, smj eštena na drugom katu između Cinestara i restorana Paparazzi Makina, jednaje od najznačajnijih novina u Dalmate centru ove sezone. Nakon uspjeha u Zagrebu i Osijeku, igraonica Twister od sada je dostupna i posjetiteljima Dalmate centra u Šibeniku. U sklopu igraonice nalaze se »mala čuvaonica”, „velika igraonica” i „rođendaonica”, 

prostori prilagođeni različim namjenama i dobnim skupinama. Od malih tobogana do velikog labirinta, za svakog po nešto. Mnogim klincima poseban užitak predstavljat će „Twister firn park” u kojem se nalaze automati za igru, simulator auto utrka i zračni hokej. Prostor je projektiran i opremljen prema visokim sigurnosnim standardima. Stručno osoblje 

j arnči dj eci sigurnost, a roditelj ima bezbrižnost, zasluženi, kratki predah od roditeljskih obveza i vrijeme za sebe.
Rođendanske proslaveOrganizacija rođendanske zabave u vlastitom domu velika je obaveza, a rezultat nije uvijek najbolji. Radije priuštite vašim mališanima i njihovim njboljim prijateljima dan u kojem će imati cijeli svijet samo za sebe. 

Rođendanski Twister paketi uključuju izradu pozivnica, zabavu uz animatore, grickalice, sokove, pizzu, tortu, fotografije i poklone. I puno, puno smijeha i zabave.
Doručak, kava, matineja, 

igraonica, shopping...S hladnim jesenskim danima, rivu, parkove i boravak u prirodi mijenjamo aktivnostima u zatvorenom. Dalmare centar 

idealno je mjesto za dragocjene obiteljske trenutke vikendom. Od ranih jutarnjih sati do večernjeg izlaska, Dalmare u svakom trenutku pruža velik izbor sadržaja. Savršen dan započnite savršenim doručkom u McDonald’su. Velik izbor posebno pripremljenih jela, sokova i toplih napitaka razbudit će vas i dati energije za izazove dana. Nakon toga, šetnja uz neobavezno razgledavanje ili kupnju. Najmlađi će uživati u kino matineji ili igraonici, a ostali u kavi i šetnji “špicom” koja se zimi seli s rive u Dalmare.
...ručak, večera, predstave, 

kino...Kvalitetom, izborom i cijenama, restoran Paparazzi Makina sve više je propoznat kao „restoran za svaki dan”. Jednostavno, ukusno i vrlo povoljno. Posebno vikendom kada nudi kompletan meni za samo 40 kuna po osobi. Subotnje poslijepodne idealno je za lagane šetnje centrom uz predstave i događanja na glavnom trgu. A večer je rezervirana za ljubitelje filma u „kinu s pet zvjezdica” i druženja uz piće i ugodne razgovore. Sve to u ugodno grijanom prostoru, uz jednostavan pristup automobilom i osiguran besplatni parking. Dalmare centar je zaista odličan za cijelu obitelj, a savršen za vikend.
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Šibenski osnovci nezaintersirani za zdravu marendu

Više vole sendviče, masne picele 
i krafne nego namaz od slanutka
MARIJA LONČAR marija.loncar@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKPeciva od crnog brašna s namazom od slanutka, pancetom ili svježim sirom te svježim rajčicama i krastavcima ili zelenom salatom ili 'domaća' pica samo je dio menija iz programa zdravije marende koji je prvi put ove školske godine ponuđen šibenskim osnovnim školama. Projekt je osmislila Karla Marinae Stock i njena tvrtka Karlita iz Tribunja, a podržao ga je Grad Šibenik. Međutim, od ukupno 4000 osnov- noškolaca u Šibeniku samo je njih 50-ak odabralo takvu marendu. Ostali koji uzimaju marendu u školama, a takvih je 20 posto od ukupnog broja učenika, više vole jesti sendviče sa salamom, masne picete ili krafne! Iako se već godinama govori o tomu koliko su pekarski proizvodi i kolači od bijelog brašna neprimjerena prehrana jer nutritivno nisu dovoljno kvalitetne te daje samo prazne kalorije, projekt zdravije marende očito u Šibeniku nije naišao na plodno tlo!

Karla Marinae Stock osmislila 
je projekt zdrave prehrane 
u šibenskim školama
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Domaće namirnice 
i ekološki uzgoj-Nije ovdje riječ ni o kakvoj vegetarijanskoj ili makrobiotičkoj prehrani. Ovo je marenda u kojoj pazimo da su sve namirnice domaće i daje najveći dio njih uzgojen na ekološki način. Koristimo zato što više proizvoda onih proizvođača koje poznajemo i znamo kako rade. Prema našem meniju za djecu u jutarnjoj smjeni svaki dan nudimo sendviče od crnog brašna i namaze ili paštete koje sama radim. Jedan dan u tjednu nudimo i našu 'domaću' picetu, a za učenike u poslijepodnevnoj smjeni nudimo kolače s voćem, svježe voće i sok - objašnjava Marinae Stock. Iako je zadovoljna što je njezin projekt ove godine ipak ušao u škole, priznaje kako je teško razbijati predrasude i loše navike djece vezane uz prehranu.-Puno je tu problema. Djeca misle da ako naš sendvič izgleda manji da im to neće biti dovoljno, premda je veliko bijelo pecivo u konvencionalnoj marendi zapravo iste težine. Problem je i to što neki u školu dolaze bez ručka pa očekuju da im marenda bude i ručak - ističe Marinae Stock. Unatoč tomu vjeruje kako će se s vremenom uočiti prednosti ovakve marende, te da će je odabrati sve više učenika. Svoj optimizam potvrđuje telefonskim pozivima roditelja koji se raspituju o toj marendi tvrdeći kako nisu znali da takvo što postoji te da o tomu nisu dobili informacije u školi. «

Učenici u šibenskim osnovnim školama uglavnom mogu 

birati između nekoliko ponuđenih marenda, a uzimaju 
ih mjesečno. Zdravija marenda iz Kadite po danu stoji 
10 kuna, što je duplo skuplje od one ‘obične’. Marendu 

u školama uglavnom uzimaju učenici nižih razreda, dok 

stariji od roditelja dobivaju 10 ili čak 20 kuna koje većina 

potroši za čips, čokoladicu ili koka-kolu, ako slučajno u 

blizini škole nemaju kakvu pekarnicu, omiljeno mjesto u 

potrazi za marendom.

Projekt zdravije marende Karla Marinae Stock još je lani 
počela promovirati. Predstavljena je i pred roditeljskim 
vijećem u OŠ Jurja Šižgorića, a u svibnju ove godine i u 

Gradskoj knjižnici. Na tu su prezentacija bili pozvani i 
ravnatelji svih osnovnih škola, ali ih se tek manji dio 
odazvao. Unatoč tomu zdravija marenda uvedena je sa
mo u dvije škole - u OŠ Jurja Dalmatinca i OŠ Meterize.

mailto:marija.loncar@sibenski-list.hr
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Gdje su danas ratnici s mojih fotografija iz Domovinskog rata, objavljenih u nedavno tiskanoj fotomonografiji ‘Vrijedno života?’ Što rade? Čega se sjećaju iz vremena ponosa i slave? Odgovore ću doznati u razgovoru s njima. Na fo

tografijama su i mnogi čija sam imena zaboravila. Danas ih možda ne bih ni prepoznala, u mom su sjećanju zauvijek dvadeset godina mlađi. Za njih samo jedna poruka: javite mi se! Vaša vas stranica u Šibenskom listu čeka! «мј.

OZREN PANJ KOTA (70) bio je 1991 .najstariji pripadnik pričuvnog sastava šibenske Pomorske policije

Spasio sam sebe i ljude tako
što nisam poslušao zapovijed -

Miran, samozatajan, vedar i optimističan. Takav je tih teških rujanskih dana 1991. godine bio Ozren Panjkota, jedan od najstarijih, ako ne i najstariji pripadnik pričuvnog sastava šibenske Pomorske policije koja je imala zadaću braniti grad od neprijateljskog napada s mora. Živo ga se sjećam iz tog vremena kada je imao 49 godina - tihog i staloženog s vječnom cigaretom u ruci. Kada se 16. rujna oglasila sirena, dodijeljen mu je zadatak raspoređivanja 25 ljudi na potezu od zgrade carinarnice do nekadašnje peškarije i raspoloživim naoružanjem.-Bio sam najstariji, ali osim regulirane vojne obveze u bivšoj državi, nisam imao baš nikakvog vojnostrateškog iskustva. Moram priznati da mi zato nije bilo svejedno kada mi je Mate Matas, tadašnji zapovjednik Pomorske policije kazao da povedem ljude i postavim ih iza grudobrana od vreća napunjenih pijeskom koje su bile postavljene na punktovima duž šibenske rive. Nisam tada Mati ništa rekao, ali sam odmah

pomislio kako će topovnjača i drugi ratni brodovi mornarice, dođe li do napada s mora, najprije osuti paljbu po vrećama. Odlučio sam se postupiti na svoju ruku, pa kako bude. Ljude sam rasporedio samo iza čvrstih zidova za koje sam procijenio da ih neće probiti pancima zrna - kaže Ozren.Kako se i prognoziralo, napad je uslijedio narednog jutra. Topovnjača je projektilima izrešetala brojne zgrade duž obale, a vreće s pijeskom mornaričkim su artiljer- cima bile najdraža meta.-Prvo što se dogodilo oko 5.30 do 6 sati je da su vreće otišle u papar. Po njima se prašilo stotinama metaka i daje, ne daj bože, itko bio iza njih, teško bi sačuvao živu glavu. Mate se, doduše, na prvu naljutio na mene jer nisam postupio po zapovijedi, ali kad je vidio u kakvom su stanju vreće, odmah me je potražio i čestitao mi na dobroj odluci. Sjećam se toga kao da je danas bilo. Sve sam odmah okrenuo na šalu da se ne stvara nelagodno ozračje.I danas, više od dva desetljeća poslije, Ozren se spominje nepri-

-Osjećao sam da mi je 
mjesto uza svoje ljude, 
uza svoj narod, pa kako 
nam bog da. A da me 
nije bilo strah-bilo je, 
ponajviše za obitelj. I 

za ovaj grad, za svu ovu 
lipotukojase gradila 

tisućljećima. Kada sam 
neposredno nakon 
napada, prošetao 

gradom do katedrale, 
stisnulomisesrce od 
pogleda na pogođenu 
kupolu, na izrešetanu 

vijećnicu i Alpu...

jateljskih razgovora koje je slušao preko motorole. General Ratko Mladić bio je, veli, uvjeren kako će Šibenik pasti u njegove ruke za dva dana.-On i njegova bratija bili su, ne stotinu, nego tisuću posto sigurni kako će naš grad biti prva srpska luka na Jadranu. Ta arogancija koja je izbijala iz njihovih razgovora, ta drskost i samosvijest o oružanoj premoći, te uvrede i marginaliziranje otpora, u nama su stvarali onaj poznati šibenski inat. Svaka vijest s terena da im nanosimo gubitke toliko nas je sokolila, toliko je izazivala oduševljenje daje danas to teško i opisati. Općenito, svi smo bili ko jedan.Osobno, kaže, nije imao nikakvih dvojbi o tome što mu je činiti kada je 'zamirisalo' na rat jer je to vrijeme izbrisalo bilo kakvu opciju osim uzimanja puške u ruku.-Osjećao sam da mi je mjesto uza svoje ljude, uza svoj narod, pa kako nam bog da. A da me nije bilo strah - bilo je, ponajviše za obitelj. I za ovaj grad, za svu ovu lipotu koja se gradila tisućljećima. Kada sam neposredno

nakon napada, prošetao gradom do katedrale, stisnulo mi se srce od pogleda na pogođenu kupolu, na izrešetanu vijećnicu i Alpu...Neće Ozren zaboraviti ni prvu vožnju do Jadrije netom oslobođenim mostom i kataklizmičke prizore na zaravni ispred tamošnjeg motela odakle se tenkovima tuklo po Šibeniku.Svoj doprinos obrani domovine, jednako skroman kakav je bio i prije dva desetljeća, jedva da i spominje.-Nikada o tome nisam razmišljao, ali jesam o onima koji su rat provodili po rovovima, o mrtvima i ranjenima, o stradalnicima i prognanicima. Njima se klanjam i njih se spominjem.Nekadašnji najstariji pričuvni pomorski policajac danas je umirovljenik koji sa suprugom Janjom voli otići u spizu ili na kavu na neko mirnije mjesto. Voli prošetati gradom i sa kćerima Ines (kada s obitelji doputuje iz Zagreba) i Ivanom. Voli i šibensku rivu na kojoj smo ga zatekli, istu onu koju je i sam branio i obranio, ma koliko on šutio o tome. «
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IGORMARINOVIĆ Otac Ivana, vatrogasca poginulog u komatskoj tragediji

Dokazat ćemo da vatrogasci ni< 
od nehomogene plinske smjesi 
dokazalo da nije bilo eruptivni
MARIJA LONČARmarija.loncar@sibenski-list.hr

Zašto smatrate da izgaranje 

nehomogene plinske smjese ne
ma veze sa stradavanjem vašeg 

sina Ivana i njegovih 11 kolega 

u komatskoj tragediji 30. kolo
voza 2007. godine, kako se to 

navodi u mišljenju tima stalnih 

sudskih vještaka?-Najviše nam smeta je to što netko nakon pet godina u potpunosti odbacuje eruptivni požar kao nemogući, a o njemu se do sada stalno govorilo. Voditelj tima sudskih vještaka Miodrag Drakulić je rekao da nije bilo eruptivnog požara na Kornatu, a mi smo to znali i tvrdili od početka. Jer svatko tko je došao na Kornate mogao je vidjeti da od one trave ne možete ni srdele ispeći, a kamoli da vatrogasci onako stradaju. Sada Drakulić kaže da je uzrok izgaranje nehomogene plinske smjese. Zato ga mi pitamo, koji su njegovi dokazi kojima to potvrđuje? Prvo što je rekao, a to je kazao i u nedavnom intervjuu za Šibenski list, je da su os Kornata i smjer vjetra toga dana istovjetni i da je plin, nastao izgaranjem od uvale Vrulje do Šipnate sav završio u klancu. Međutim, ako otvoriš kartu i pogledaš spis o komatskoj tragediji, tamo doslovno piše daje smjer vjetra na Kornatu između podne i tri ure popodne bio takav da dim nije mogao dospjeti u klancu iznad Šipnate. To pokazuje i fotografija na kojoj se vide vatrogasci na Željkov- cu koji su tu čekali helikopter 40 minuta i tu se ne vidi dim. Nema dima! Sve je otišlo preko brda u Žutski kanal koji je bio pun dima. Joško Klarić penjao se na to brdo i javljao da dim prelazi preko brda, kako je svjedočio na sudu. Znači ako dim nije mogao doći u klanac, nije moglo biti ni plinske smjese, 

a to znači da nema ni izgaranja. Ako si odbacio eruptivni požar jer nema dovoljno krute gorive tvari i rekao da je nevidljiva plinska smjesa uzrok stradavanja, onda bi vještaci to morali potkrijepiti dokazima.
Dim jednim, a plinovi 
drugim pravcem

Međutim vještaci ističu kako 

je opasnost od plinske smjese 

upravo u tomu što se plinovi ne 

vide niti se mogu namirisati?-Ali možete li zamisliti, a to sam i Drakulića pitao na suđenju, da se dim razdvaja na vidljivi koji ide u Žutski kanal i nevidljivi koji odlazi u klanac, a sve po istom vjetru. Drakulić mi na to nije ništa odgovorio, a što je najgore to nije ušlo ni u zapisnik. Ali već idućeg ponedjeljka pozvani su vještaci koji moraju odgovoriti upravno na ta pitanja. Sam Drakulić je rekao da postojanje vodene pare, za što je priložio fotografije iz vještačenja ilustrira postojanje plinske smjese. Znači on je uzeo sliku i taj dim kako bi ilustrirao plinsku smjesu, ah je kasnije rekao daje plin nevidljiv. Jedino bi dim iz Lučice mogao doći u klanac, ali prema fotografijama koje je snimio helikopter Pilatusa vatra je tek iza 16.10 sati došla do maslinika iznad Lučice. To potvrđuju u svom iskazu i šibenski policajci koji su se s broda Dubravice tada iskrcali da pomognu u gašenju. Međutim, taj dim nije mogao imati veze s vatrogascima jer su oni stradah sat vremena prije.
No to, tvrdite, nije jedina nelo

gičnost i nejasnoća oko kpmat- 

ske tragedije?-U 3 D modelu rekonstrukcije nastanka požara i stradavanja vatrogasaca upisana je početna točka mjerenja (PTM) koja je označena na mjestu gdje je danas kapelica i gdje se drži misa. Tu je, kako navo- 

- Mi smo sami otkrili dosta 
stvari, a reći ću vam samo 

nekoliko glavnih, za koje sud 
neće ni prstom da mrdne 

da bi prikupio dokaze i vidio 
o čemu se tu radi. Prvo je 

pitanje crne kutije, tj. kazete 
iz helikoptera. Zanima nas 
koja je osoba iz šibenske 
policije primila tu kazetu. 
U Državnom odvjetništvu 

pitali su posadu helikoptera 
jesu li vadili kazetu, oni su 
rekli da nisu i državnom 

odvjetništvu je to dokaz. Mi 
smo otkrili da je te kazete 

izvadila tehničarka Gabrijela 
Novak koja je to potvrdila i 

na sudu, a zapovjednik baze 
u Divuljama Branko Plazonić 
u iskazu na suđenju je kazao 
kako su te kazete predane 

šibenskoj policiji, nakon čega 
su nestale

Kada očekujete da bi suđenje na za
darskom sudu moglo završiti i vjeru
jete li da će biti otkrivena puna istina 

o tomu što se događalo na Kornatu 

prije pet godina?
-Suđenje neće biti završeno prije 

kraja iduće godine. Ja vjerujem u 

poštenje nekih ljudi, jer od 140 do sa
da ispitanih, njih je 15 govorilo istinu. 
Vjerujem da će se na kraju pojaviti 
netko tko će zbog svoje savjesti reći 
što se dogodilo na Kornatu tog 30. 
kolovoza 2007. godine. Ali dok god 

ljudi koji govore istinu lete s posla, a 

mi znamo njihova imena, sumnjamo 
da će se istina ikada doznati! 

de sudski vještaci, došlo do sudara 'eruptivnog' požara s plinskom smjesom. Tu je temperatura bila 1 800 stupnjeva, a na fotografijama koje su napravljene tri dana nakon nesreće jasno se vidi da tu nije gorjelo, jer nema nikakvih tragova požara na kamenu niti je trava izgorjela. Netko nam to mora objasniti? Neka kažu što se to događalo!
Neovisno o službenoj, vi ste 

radili i svoju istragu, ali neka 

pitanja koja postavljate i dalje 

su bez odgovora?-Mi smo sami otkrili dosta stvari, a reći ću vam samo nekoliko glavnih, za koje sud neće ni prstom da mrdne da bi prikupio dokaze i yidio o čemu se tu radi. Prvo je pitanje crne kutije, tj. kazete iz helikoptera. Zanima nas koja je osoba iz šibenske policije primila tu kazetu. U Državnom odvjetništvu pitah su posadu helikoptera jesu h vadili kazetu, oni su rekli da nisu i državnom odvjetništvu je to dokaz. Mi smo otkrili daje te kazete izvadila tehničarka Gabrijela Novak koja je to potvrdila i na sudu, a zapovjednik baze u Divuljama Branko Plazonić u iskazu na suđenju je kazao kako su te kazete predane šibenskoj policiji, nakon čega su nestale. Kazete su iz helikoptera H212 i H213 izvađene po naredbi pilota iz H213. Taj helikopter, inače, ne postoji ni u jednom službenom dokumentu koji je MORH dostavio sudu. Ali mi smo otkrili i to. Naime, u spisima u istrazi navodi se kako je helikopter koji je vozio vatrogasce bio maskime boje, ah smo mi došh do fotografija koje pokazuju daje helikopter koji je s vatrogascima uzletio iz vojarne Bribirski knezovi bio sivi. Naime, takve su boje helikopteri iz Divnija, dok su zagrebački maskimi, a upravo je zagrebačka posada vozila taj 

'nepostojeći' H213. Otkrili smo i postojanje dnevnika svih letenja iz baze u Zemuniku, tzv. krono- metraž iz kojeg se sve vidi: tko je i kada letio, u kom pravcu itd.
Nepotpuni dnevnik 
svih letova iz ZemunikaKada je zapovjednik baze u Zemuniku svjedočio na sudu stalno je nešto hstao. Mi smo ga kasnije pitali što mu je to, a on je rekao 'kronometraž', dnevnik letenja u kojem je sve zapisano: kada je tko uzletio, koji helikopter, koja posada, kada su uzeh gorivo, kada su otišli i kada su se vratili. Na našu intervenciju sudac je zatražio da se taj 'kronometraž' dostavi sudu. Čekali smo na to devet mjeseci, a kada je došao dostavljeni su polovični, nepotpuni podaci, k tom još ispis letova za 30. srpnja 2007., a ne 30. kolovoza kada su stradah vatrogasci. Naš se odvjetnik odmah na to žalio. Bilo je to u svibnju ove godine, ah do danas nema nikakvog odgovora sa suda. Do sada je sudac inače ispitao pet pilota od njih šestorice i svi tvrde da u vrijeme tragedije nisu uopće letjeli, a u spisima sudskim utvrđeno je da su dva helikoptera bila u to vrijeme u zraku! Znači, imah su nevidljivu posadu, a uz to imamo i nevidljivi helikopter H213. Kako na temelju takvih podataka uopće možete složiti priču? Još jedan apsurd je i izjava zapovjednika eskadrile transportnih helikoptera Nedjeljka Puljevića koji je tada vozio helikopter H204 te je izjavio na sudu kako on toga dana kao da i nije bio zapovjednik i da ne zna ništa što se događalo s ostatkom eskadrile! Isti taj Puljević na sudu je izjavio daje letio s posadom koja uopće nije navedena u službenim sudskim dokumentima! Tu je i pitanje izviđačkog aviona Pilatus koji je poslan na Komat da snimi što

Nedavno ste se obratili SDP-ovim saborskim 

zastupnicima Franku Vidoviću i Ivanu Klarinu. 
Što ste od njih tražili?

-Od Vidovića i Klarina zatražili smo pomoć 

oko rješavanja upravo ovih pitanja o kojima 

sam govorio. Očekivali smo da bismo preko 

tih naših saborskih zastupnika mogli dobiti

Roditelji zatražili pomoć
Vidovića i Klarina

neke podatke iz MORH-a vezano uz kazete, 
‘nepostojeće’ helikoptere, snimljene fotografi

je... Obratili smo im se još prije nekoliko dana, 
a oni su kazali da će ta pitanja postaviti minis
tru Anti Kotromanoviću na prvom jesenskom 
zasjedanju Sabora. Ali do danas nismo dobili 

nikakve odgovore.

mailto:marija.loncar@sibenski-list.hr
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se desilo. Najprije su nam tvrdili da Pilatusa nema, a onda da ima, ali da je bio na drugom zadatku. Uspjeli smo doći do posade aviona, a oni su na sudu rekli samo da su predali fotografije koje su snimili od 16.10 do 16.20 sati, j Prema podacima kontrole leta 1 taj je avion snimanje započeo Л u 16.02 i završio 16.09. Ali Л one nikada nisu dostavlje- A ne sudu. Osim toga kada je »bio nad mjestom nesreće Ш tri minute nije napravlje- Ш na niti jedna fotografija. 9 Još uvijek nema odgo- Л vora ni na pitanje o go- M rivu koji su helikopteri Ш ulijevali, a na teme- Ш Iju čega je moguće A reći koliko je bio u Ш zraku. Naime, mi £ dobijemo podatak koliko je goriva helikopter ulio u Divuljama, ali ne možemo dobiti koliko je uliveno u Zemuniku.Isto tako podatke od kontrole 1 leta smo dobili I iz Zemunika, 1 ali nismo mogli dobiti iz I Divulja. Dakle, imamo polovične podatke i ne možemo I složiti sliku. Ali sudac, iako smo I to predlagali, nije tražio da mu se dostave svi potrebni podaci iz obje baze. Sumnjamo da je policija u istrazi tražila samo pola podataka. Dakle, mislimo da se sve to zna, ali nije došlo do Županijskog a u Zadru.
U rujnu vas je primio i mini

star policije Ranko Ostojić. Što 

ste s njim razgovarali?-Nas je i prije tri godine primio tadašnji ministar MUP-a Tomislav Karamarko, ali od njega nismo dobili nikakve upotrebljive informacije. Kada je u svibnju ove godine Ostojić bio na otvorenju spomen- križa obećao nam je da će nas primiti.Konačno nas je primio u rujnu. Došli smo mu s istim pitanjima, ali prošla su dva mjeseca i još ništa nismo dobili! «
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El Tigre i Bili Smo Uskoro komentiraju u betulici kako ih je najava čiloga ministarskoga zbora da će - ustriba li zemlji i narodu u složenin prilikaman svi oni raditi na minimalcu - navela na zaključak da je počelo...-Šta je to tribalo početi!? - pita sva u čudu Dobra Parana, uz napomenu kako se njojzi čini da se stvar samo nastavlja prema još dubljoj krizi. Prema tomen, ništa nije počelo, samo ide svojin puton... Ali, narod vaik more prid očiman imati solidarnost ministara s minimalnin plaćaman. Pa čak i premijer i prvi potprisidnik vlade - i dalje sa punin primanjiman - moći će se na njih osloniti. Oli još jednostavnije - radni čovik, te svaki drug i rukovodilac, mogu na ministarski zbor računati ka da su u punon sastavu... Zapravo, ka da su in takujini puni kako je uobičajeno i kako priliči - otpivala je ona ovoj dvojci, parilo je Sveto pismo. I na kraju još dodala kako je oto, svakako, malešni korak za državni proračun, al’ zato korak od sedan milja u moralnomen smislu.-Ovomen je narodu dosta spinova i demagogije, tražu se etika i solidarnost, naročito u onih šta obavljaju javne poslove! - bubnila je srčano kanavačon po daski za rizanje.-Daklen, ota je informacija o ministriman na minimalnin plaćaman tako rebumbala, da san pomislija kako je počela re-vo-lu-ci-ja unija se Dobroj Parani u facu El Tigre, nervožast i prigušeno ljutit šta ih je prikinila u razgovoru. -Jerbo, ako će ministri na minimalac, znači da će narod jisti koru sa stabala... A gladan štumak ne piva, nego mu je do bune i sve mi je oto je zazvučalo nekako poznato, ka kroz niku maglu, pa san odma uzeja jednu ojaču taklju, prija će to bit’ kolac, šta ga držin ispod postelje za trenutak kada počne. To je jedino šta iman - ni kuke ni motike, jerbo san zemju proda za skrpiti stan, a oružje vratija poslin ‘Oluje’.-Ja san - upada, Bili Smo Uskoro - izvadija iz armeruna krpeni transparent na kojen piše:’Demokracija i sloboda’ koji san, sićaš se, napravija kada smo ‘91. protestirali protiv JNA. To je ionako univerzalna poruka, za svaku revoluciju na svitu - zaključija je mumljajući, paleći španjulet. -I, kad šta'š ti viditi, ništa - zaključili su rezignirano.-A šta ste mislili, da će se ostvariti 'ко nije ništa, biće sve!’ - razbisnila se gazdarica i rekla da u novoj revoluciji, nakon šta se vođe dogovore ko će biti Tito, Castro, Kim ii Sung ili Mao, oli koji veliki demokrata, svejedno - ona svakako više neće biti proleter ni obični narod. Čak ni poštena inteligencija, nego samo dija vlasti, makar sitni kotačić, šta i njiman toplo priporučuje. Ostaliman pripada kora sa stabala, a otiman barenko minimalac i kada je najteže, sve drugo su zvizdarije... Na to jon je El Tigre reka da ima neku zvizdariju na prsiman, ka oće reć, masnu maću, na šta je ona, bisna ka pas nasrnila na njega s ričiman da šta on to ima njojzi seksistički gledati u cice. Još je, pineći se, dodala, da će metniti broš sa natpison: ‘Ja san žena i gledajte me jedino u oči’, na šta je Bili Smo Uskoro ispalija daje skroz luda, jer jedino smantanoj osobi more past’ na pamet da samoj sebi ukine ženske atribute.-Daklen, vi i bivša premijerica Kosor, ista maništra! - odmanija je prezrivo rukon Bili Smo Uskoro, na šta je El Tigre iznija teoriju po kojon je Kosorovica, da je bila politički mudrija, žensku guzu mogla sasvin fino uklopiti u svoju već poznatu teoriju o kumpir-salati. -Jerbo - tvrdi on - odavno je poznato da će se na lipu žensku guzu čija se vlasnica sunča kraj mora, vrlo rado zaletiti obotnica. Znači, triba se sakriti u grm pokraj kakve turistkinje i samo čekati da se beštija zaleti. Potom se naravski, skuva i doda kumpiru koji ste još prija ukrali nekomen iz vrtla. Tako se prođe dan punoga štumka, čak i bez minimalca, sa svakako bogatijon kumpir-salaton, tvrdi El Tigre.-Skuvati obotnicu!? - krsti se Dobra Parana. -A di su vrimena kada je našin muškardiniman prvo na pameti bilo skuvati vlasnicu lipe guze! - krši ruke.-Ža mi je gospojo, al’ kriza je. A kada je kriza, onda muš- kardini sviton iđu pognutije glave. Zajedno sa vršnjacima - zaključija je B.S. Uskoro i priko svoga vršnjaka pogleda prema špigetama. «
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NE VRDEM E Kiša, orkansko jugoivelika plima preplavili obalna naselja

More došlo u kužine i
tinele, na plažama metar 
visoki nanosi šljunka!

TiSNO:Obilježavanje Dana 
općine i zaštitnika sv. Martina
Otvorenjem ekodvorišta u Daziini, u ponedjeljak je 

počeo program obilježavanja Dana općine i blagdana 
sv. Martina, nebeskog zaštitnika tišnjanske općine. 
U Društvenom domu je istog dana otvorena izložba 
fotografija Darka Žurića Dade. U srijedu je u istom 

prostoru održana promocija knjige Branka Pavlova, 
dugogodišnjeg dopisnika Slobodne Dalmadja i Šiben

skog lista, pod naslovom 'Tisno i Tišnjani na prijelazu 

tisućljeća'. Središnja proslava Dana općine najavljena 

je za subotu 10. studenoga. Na svečanoj sjednici Op
ćinskog vijeća, najuspješnijim pojedincima i ustano
vama bit će dodijeljene godišnje nagrade i priznanja. 
U crkvi sv. Martina u Ivinju u 17 sati služit će misa. Na 

sam blagdan, u nedjelju 11. studenoga, nakon jutarnje 

budnice članova KUD-a 'Hartić' tišnjanskim ulicama, u 

devet sati služit će se misa u crkvi sv. Duha u Tisnom. 
U 12.15 bit će polaganje vijenaca na spomen-križeve 

poginulim braniteljima i stradalim tišnjanskim vatro
gascima na Komatu. U večernjim satima, u 18 sati, u ki
nu će, uz prigodan zabavni program, uslijediti kusanje 

vina kako to i priliči uz blagdan sv. Martina. Otvaranje 

izložbe ratnih fotografija pod nazivom 'Vrijedno živo
ta' novinarke Marine Jurković planirano je u 19 sati u 

Društvenom domu. Proslava Dana općine okončat će 

se u veselom i zabavnom tonu u kino sali u Tisnom uz 

bend 'Teški osjećaji', «кл.

Dokumentarni film 'Fenomen Bruno Groning 
- Tragovima čudotvornog iscjeljenja'

KATARINA RUDAN katarina.rudan@sibenski-list.hr 
VODICE/ROGOZNICAKiša, orkansko jugo i velika plima koji su sredinom prošlog ijedna i minulog vikenda zahvatili obalno područje naše županije, donijeli su velike probleme s poplavama i nanosima iz mora. Osim u Šibeniku u kojem, već po tradiciji, u moru za takvog nevremena pliva Dolac, more se izlilo u Zablaću, Žaboriću, Murteru, Jezerima, Vodicama, Tisnom, Pirovcu i Rogoznici, a Prukljan u Bilicama. Prema informacijama koje smo dobili u Centru 112, javne vatrogasne postrojbe Šibenika i Vodica, te DVD-i iz poplavljenih mjesta imali su 45 intervencija pumpanja mora iz podrumskih i prizemnih prostorija te tri tehničke intervencije.MEĐU: Najviše intervencija u Šibeniku, Tisnom i Pirovcu-Dok je plima, objektima u Do- cu i Jezerima nemoguće je pomo- _ći. Treba čekati da se more povuče, pa tek onda vatrogasci mogu intervenirati, jer u protivnom pumpate more u more koje se opet vraća. Moramo biti svjesni da će ovakvih situacija biti sve više i češće, jer očito je da trpimo posljedice klimatskih promjena, kaže Darko Dukić, županijski vatrogasni zapovjednik. Vatrogasci su, dodaje, imali najviše posla u Šibeniku, Tisnom i Pirovcu. U svim poplavljenim mjestima u pomoć su im priskočile i komunalne službe te mještani čije su kuće bile ugrožene. U Vodicama su, primjerice, bile poplavljene kuće uz more, potopljena riva, a
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More se izlilo u Šibeniku, Zablaću, Žaboriću, Murteru, Jezerima, 

Vodicama, Tisnom, Pirovcu i Rogoznici, a Prukljan u Bilicama. Vatrogasci 
broje oko pedesetak intervencija. -Moramo biti svjesni da će ovakvih 
situacija biti sve više i češće, jer očito je da trpimo posljedice klimatskih 
promjena, kaže Darko Dukić, županijski vatrogasni zapovjednik. 
Vatrogasci su, dodaje, imali najviše posla u Šibeniku, Tisnom i Pirovcu

Svjedočanstva o 
čudotvornom iscjelitelju
U nedjelju 11. studenoga, u Šibeniku će biti održana 

projekcija dokumentarnog filma 'Fenomen Bruno 

Groning - Tragovima čudotvornog iscjeljenja'. Film 

govori o čudotvorcu Bruni Groningu, Nijemcu koji je 

sredinom prošlog stoljeća punio stranice novina zbog 
brojnih iscjeljenja od neizlječivih bolesti i onih koji su 

dolazili na njegova predavanja.
Dokumentarni film 'Fenomen Bruno Groning -Trago
vima čudotvornog iscjeljenja', objektivno predstavlja 

dramatične događaje sredinom prošlog stoljeća, s pre
ko 50 intervjua s vremenskim svjedocima, originalnim 

filmskim i tonskim dokumentima, te brojnim igranim 

filmskim scenama. To film čini duboko dirljivim, a 

liječnici potvrđuju da je iscjeljenje duhovnim putem 

medicinski dokazivo. Prema svjedočenjima, brojni su 

iscjeljenje od teških bolesti dobili za vrijeme gledanja 

filma. Projekciju filma priređuje šibenski 'Krug prijate
lja Brune Groninga', a ona će se održati na prvom katu 
bivšeg hotela 'Krka', Ulica Vladimira Nazora 53. u 14 

sati. Ulaz je slobodan. «$,ц

ceste uz obalu su bile pokrivene s tridesetak centimetra vode. More je na vodič- ku Plavu plažu izbacilo šljunak, pa je ‘stvoren’ nasip visok preko metra.
Poplavljene ceste, 
riva, podrumi...-Posljednjih godina, što se prije nije događalo, za ovakvog vremena more preplavi stari porat i rivu. Zahvaljujući našim vatrogascima te djelatnicima KP ‘Leć’ koji su, nakon što se more povuklo, izašli na ulice i ručno a zatim i vozilom čistačem čistili šetnice i ulice prekrivene ogromnim količinama na- plavljenog smeća, sve je dovedeno u red, rekla nam je vodička gradonačelnica Branka Juričev Martin- čev. I u Rogoznici je pod vodom bila stara riva koja je i najniža te cesta uz nju, a stradali su i objekti u prvom redu do stare rive.-Ovako nešto se odavno nije dogodilo i stariji Rogozničani kažu da ne pamte toliko jako jugo

Darko I 
Dunkić

i podizanje mora koje se prelilo preko rive. U objekte koji su u razini mora ili niži ušla je voda, pa su naši vatrogasci imali pune ruke posla. Nadamo se da se neće ponoviti, kaže načelnica Sandra Jakelić.
Prukljan se često izlijeDijelovi naselja Bilice, Vrulje i Stubalj također su se našli pod vodom. Za razliku od Vodičana ili Rogozničana za njih to i nije veliko iznenađenje.-Kod velikih plima, a to se zna dogoditi i u zimskom razdoblju, poveća se razina Prukljanja i voda poplavi cestu, vrtove i uđe u garaže ili podrume obližnjih kuća. Nakon dva-tri dana se povuče, a ima takvih vremenskih situacija kad se prelije i za sat vremena povuče, rekao nam je načelnik Bilica Davor Ćaleta Car. Kolika je materijalna šteta, ponajprije na privatnim objektima, nije poznato jer kako nam rekoše naši sugovornici ona se još uvijek zbraja. «

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
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RAST TURISTIČKOG PROMETA U listopadu 35 posto noćenjaviše nego lani

Regata 'Jabuka' dovodi goste i u studenom
KATARINA RUDANkatarina.rudan@sibenski-list.hr
VODICEVodički turistički djelatnici imaju razloga za zadovoljstvo, jer trend rasta ostvarenih noćenja nastavlja se i dalje. Zadovoljni su i članovi Vijeća Turističke zajednice koji su na svojoj sjednici u ponedjeljak, među ostalim raspravljali i o postignutim rezultatima u ovogodišnjoj sezoni. Rekordni broj turističkih noćenja od 1.024 milijuna, osvojeno prvo mjesto, Plavi cvijet HTZ-a za najbolju turističku desti- naciju na Jadranu u konkurenciji gradova do 10 tisuća stanovnika, kao i statistički podaci za listopad, pokazuju trend rasta popularnosti vodičke turističke destinacije.
Apsolutni rekorderi-Više smo nego zadovoljni ovogodišnjom posezonom. Samo u listopadu, prvom pravom jesenskom posezonskom mjesecu zabilježili smo gotovo 23 000 noćenja, što je 35 posto više nego u istom mjesecu prošle godine. Najviše je bilo domaćih gostiju. Posebno nas veseli porast broja gostiju iz Njemačke u odnosu na prošle godine i to od čak 14 posto, kaže Anita Franin Pečarica, direktorica Ureda vodičkog TZ-a.

Odlična predsezona i posezona, bukirani kapaciteti u samoj špici turističke sezone, učinile su Vodice apsolutnim rekorderom. Ukupni rezultati kazuju daje u deset proteklih mjeseci ostvareno pet posto više dolazaka i šest posto više noćenja u odnosu na 2011. godinu.-Najveći rast zabilježen je u privatnom smještaju koji čini 80 

Rekordni broj turističkih 
noćenja od 1.024 milijuna, 

Plavi cvijet HTZ-a, kao 
i statistički podaci za 

listopad, pokazuju trend 
rasta popularnosti vodičke 

turističke destinacije 

posto naših smještajnih kapaciteta i u odnosu na isto razdoblje lani u njemu je ostvareno oko 50.000 noćenja više.
Dobar posjet i u 
studenomeVažan je podatak daje ukupni prosjek boravka gostiju veći od šest dana, što je iznad hrvatskog 

i županijskog prosjeka, a samo u privatnom smještaju gosti su boravili više od sedam dana. Dobri rezultati očekuju se i u studenome s obzirom na atraktivnu i ove godine jubilarnu 10. regatu ‘Jabuka’ koja zbog specifičnih uvjeta plovidbe uvijek privuče velik broj sudionika i gledatelja, rekla nam je Franin Pečarica. «

■ Grad Vodice - Tajništvo 022/444-906
■ TZ grada Vodica - 022/443 888,022/442111
■ Pučko otvoreno učilište - 022/445001
■ ACI Marina Vodice - 022/443 086
■ Ambulanta u Vodicama - 022/ 443169
• Autobusni kolodvor - 022/ 443 627
■ Fina-022/441841

■Ljekarna-022/440 014
■ Lučka kapetanija - 022/ 443 055
■ Matični ured Vodice - 022/ 443 036
■ Pošta Vodice - 022/ 442 200
• Stomatološka ordinacija - 022/ 442 834
■ Veterinarska ambulanta Vodice - 022/ 443 355 

dežurni telefon: - 099 700 3737 (0-24h)
Unija br. 1 (SRIMA - HOTEL OLYMPIA - AUTOBUSNI KOLODVOR VODICE)

POLASCI IZ Vodice - Hotel Olympia 
Hotel Olympia - Srima

6.40
6.40

7.45
7.15

13.5
13.5

POLASCI IZ Srima - Hotel Olympia 6.45 7.50 14.0
Hotel Olympia - Vodice 6.45 7.50 14.00

RADIO RITAM

Linija br. 2 (ČISTA VELIKA - ČISTA MALA - GAČELEZI - GRABOVCI - VODICE)

POLASCI IZ Čista Velika 6.15 7.20 13.15 15.0
Čista Mala 6.15 7.20 13.20 15.0
Gaćelezi 6.20 7.25 13.25 15.05
Grabovci 6.30 7.35 13.35 15.15

POLASCI IZ Vodice 6.50 11.00 14.25
Grabovci 7.05 11.15 14.4
Gaćelezi 7.10 11.25 14.5
Čista Mala 7.15 11.30 14.55

RADIO RITAM D.0.0. | Stjepana Radića 241 HR - 22000 Šibenik | tei. 212 852 
www.radioritam.hr

Vozni red autobusa Gradskog poduzeća za gradsko područje Vodica koji se primjenjuje od 31. srpnja 2012. godine, s napomenom da autobusi ne prometuju subotom, nedjeljom i blagdanom.

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
http://www.radioritam.hr
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BRIGAO ŠKOLSKOJ DJECI Zorana Vrbičić,pedagogmjau Osnovnoj školi ЈшјаDalmatinca

mjerodavnih institucija

/ i

Cim djeteta nema tri dana u 
školi - on postaje briga svilđ

Zorana Vrnićić

KATARINA RUDAN katarina.rudan@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKMože li jedna osoba, bila to psihologinja ili pedagoginja, razrednik ili ravnatelj škole biti odgovorna zato što dijete ne dolazi na nastavu ili ne izvršava školske obaveze?Pitanje je to koje nam se nametnulo nakon što je nedavno protiv psihologinje Osnovne škole Vidici Ljiljane Nakić-Petrina, policija podnijela kaznenu prijavu Općinskom državnom odvjetniku za mladež u Šibeniku, jer ju se sumnjiči za zapuštanje i zlostavljanje maloljetnika, odnosno bivšeg učenika te škole. O kompetencijama prosvjetnih djelatnika i stručnih službi škole razgovarali smo na tu temu s pedagoginjom OŠ Jur- ja Dalmatinca, Zoranom Vrbičić. Ona nas je dočekala s propisima resornog ministarstva o nadležnostima stručnih službi škole, protokolom odgojno-obrazovnih ustanova, statutom i drugim propisanim aktima i u startu rekla da 

jedna osoba nikako ne može biti kriva.-Postoji pisano pravilo da ako učenika nema u školi, do tri dana se tolerira, a četvrti dan, ako razredniku nije javljeno zašto ga nema, razrednik zove roditelja. Ako se roditelj ili skrbnik ne odazove pozivu, obavještava o tomu ravnatelja škole, a on je o tomu dužan izvijestiti Ured državne uprave u Županiji koji je nadležan za poslove obrazovanja te obavijestiti Centar za socijalnu skrb, rekla je Vrbičić.
Vrbičić Nema povratne 
informacijeRekla nam je nekoliko primjera iz svoje dugogodišnje pedagoške prakse u radu sa školskom djecom i njihovim roditeljima. Ne krije da ima iznimno složenih situacija, posebno kad su u pitanju problematične obitelji ili obiteljsko nasilje, ali ističe da škola nije ta koja samostalno može riješiti problem.- U praksi, to znači kad se tako nešto uoči, slučaj prijavljujemo

Od djeteta se nikad 
ne smije odustati

-Kad Centar za socijalnu skrb izrekne 
mjeru pojačane brige i nadzora nad 

djetetom, određuje se stručnu osobu, 
voditelja pojačane brige i nadzora, 
koja će pratiti učenika u školu, ko
municirati s roditeljima ili skrbnici
ma, razrednikom i stručnom službom 

škole. Svaka tri mjeseca osoba je duž
na izvještavati Centar što se događa 

s djetetom. Bilo je takvih slučajeva 

u našoj školi, a i danas imamo jedan 

i uglavnom donose pozitivne rezulta
te. No, ako roditelj ne želi takvu po
moć onda mora potpisati izjavu, ali 
mi ne odustajemo od djeteta. Radi
mo na druge načine, uključivanjem u 

dodatni rad, igraonice, obilazimo ga 
u razredu, razgovaramo. Činimo sve 

što u takvim okolnostima možemo, 
rekla nam je Vrbičić.

Centru za socijalnu skrb, našem županijskom Uredu državne uprave i pozivamo roditelje ili skrbnike na razgovor. Ako je bilo još nekih ekscesnih situacija koje saznajemo u razgovoru s njima, ili od razrednika, dužni smo o tomu izvijestiti mjerodavne institucije u pismenom obliku.
Nasilje u mladim obiteljimaNažalost, najčešće nemamo povratnu informaciju od mjerodavnih institucija što čine po našoj prijavi. Imali smo ove godine slučaj učenice koja je bila upisana u našu školu, ali na nastavu nije dolazila. Proveli smo potrebnu proceduru, međutim nikakvu povratnu informaciju nismo dobili. Nedavno me nazvala kolegica pedagoginja iz jedne riječke osnovne škole i izvijestila da ta učenica pohađa njihovu školu, jer je s majkom smještena u Rijeci zbog obiteljskog nasilja. Mi to nismo znali, jer nismo dobili povratnu informaciju. Jesmo li zbog toga mi krivi, zapitala je Vrbičić.

Navodi da je pojava nasilja u obiteljima djece koja pohađaju školu Jurja Dalmatinca u zadnje dvije-tri godine u porastu i smatra da bi cijelo društvo trebalo više raditi s roditeljima.-Lako je donijeti odluku o stvaranju djeteta, ali odgojiti dijete je odgovornost i umijeće. Trebamo se okrenuti roditeljima kroz razne oblike školovanja ili seminara, što sam i radila, da nam oni budu prvi prijatelji i suradnici kad je u pitanju njihovo dijete, a ne da nas doživljavaju kao svoje neprijatelje i neprijatelje djeteta, rekla je Vrbičić. Rješavanje problema djeteta, naglašava, mora biti interdisciplinarno i cjelovito, da svi koji su mjerodavni istovremeno rade i s djetetom i s roditeljima. Iz vlastitog iskustva zna, a ovaj posao radi 25 godina, da se brojne situacije mogu okončati dobro samo ako se na vrijeme reagira.-U tomu je i odgovornost nas prosvjetnih djelatnika: uočiti problem, identificirati ga i u rješavanje uključiti mjerodavne institucije, rekla je na kraju. «

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
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PRIMOŠTEN Javna tribina o upravljanju u hotelu ‘Zora’
Kazivanja izgubljenog vremena

'Model Primosten'
građanima uštedio 
20-ak milijuna kuna!
VEDRANA STOČIĆ redakcija@sibenski-list.hr 
PRIMOŠTENU hotelu 'Zora' primoštenski načelnik Stipe Petrina održao je javnu tribinu o modelu upravljanja u Općini Primošten. Ne radi se o početku predizbome kampanje za nadolazeće lokalne izbore, već je to, ističe Petrina, redoviti godišnji susret s građanima. O 'Modelu Primošten' uglavnom se, kaže, govori u drugim gradovima i općinama, došao je red da se o tome progovori i u svojoj općini.-U državnoj administraciji na 64 stanovnika radi 1 zaposlenik, u primoštenskoj općinskoj upravi na usluzi 2996 stanovnika samo je 8 zaposlenika i 1 administrativae na 374 stanovnika. Nije teško zaključiti da je administracija u Primo- štenu 6 puta učinkovitija od one državne! Od 2001. godine do danas, 11 članova Općinskog vijeća, članovi uprava (NO-a i Skupštine) komunalnog poduzeća 'Bucavac' kao i Turističke zajednice Primošten rade volonterski što je u Pri- moštenu princip političkog djelovanja. Zahvaljujući volonterstvu političkih struktura uštedjeli smo dvadesetak milijuna kuna - istaknuo je Petrina.Izrađen je i video program 'Model Primošten'. U protekloj godini o toj je temi primoštenski načelnik održao pedesetak prezentacija po gradovima i općinama diljem Hrvatske.
Primošten već u EuropiGovorio je i kao gost predavač na Ekonomskom fakultetu u Splitu, ali i na skupovima u inozemstvu čiji organizator je bilo Vijeće Europe.Dvjestotinjak okupljenih mještana najviše su zanimali komunalni problemi premda je Općina, istaknuo je načelnik, po komunalnoj opremljenosti već davno u

Europi. Od kada je njegova lista 2001. godine došla na vlast, deseci milijuna kuna uloženi su u vodovodnu mrežu. Voda je već davno došla u sva sela primošten- skog zaleđa, očišćeno je i probijeno preko 300 km poljskih putova, postavljeno 2500 novih stupova javne rasvjete, doveden asfalt do svake kuće, izgrađena je nova polivalentna zgrada općinske uprave vrijedna 16,5 milijuna kuna...-Ovih dana raspisan je javni natječaj za izvođača radova novog doma zdravlja. Investicija je teška 11 milijuna kuna i financirat će se isključivo iz općinskog proračuna. Naš investicijski program trenutno teži 20 milijuna kuna. Gradi se prometnica punog profila od Primoštena do Podgrebena, započeli su radovi na građenju kolničkog zastora u Ulici dr. Franje Tuđmana, radovi su otvoreni i na rekonstrukciji i izgradnji dijela kolničkog zastora na Trgu don Ive Šarića i na 100 metara nove kanalizacijske mreže - rekao je Petrina.Građane je zanimalo namjerava li općinska vlast smanjiti cijenu komunalnog doprinosa. Na javni poziv za legalizaciju bespravne gradnje po nekima upravo zbog visokog komunalnog doprinosa prijavilo se svega petnaestak vlasnika nelegalno izgrađenih kuća.
Na 10 godina - bez kamata-Odlukom Općinskog vijeća Općina se odrekla svog dijela naknade za kaznu i vodni doprinos. Ostao je komunalni doprinos kojeg se nećemo odreći jer bi to značilo dovesti u pitanje visoke infrastrukturne standarde neophodne za turističku destinaciju kao što je Primošten. Građanima je ostavljena mogućnost da komunalni doprinos plaćaju na mjesečne rate u trajanju i do deset godina, i to bez kamata - zaključio je Petrina. «

-U državnoj administraciji na 64 
stanovnika radi 1 zaposlenik, u 
primoštenskoj općinskoj upravi na usluzi 
2996 stanovnika samo je 8 zaposlenika, 
dakle 1 administrativae na 374 stanovnika. 
Nije teško zaključiti da je administracija 
u Primoštenu 6 puta učinkovitija od one 
državne - kazao je Stipe Petrina

U županiji 15,8 
posto glasača za 
listu Stipe Petrine
Prema istraživanju koje je provela agencija Ipsos Puls, 
kandidacijsku listu Stipe Petrine trenutno u našoj 
županiji podržava 15,8 posto glasača. U primoštenskoj 
općini načelnikova lista osvaja 64 posto glasova, druga 

je lista HDZ-a s tek 11 posto glasova, sve ostale stranke i 
koalicije ne prelaze izborni prag. Prema istraživanju Ipsos 

Pulsa Petrina uvjerljivo već u prvom krugu osvaja novi 
načelnički mandat sa čak 75 posto glasova.

Poljana ie 
bila središte 
javnog života

U ovoj kolumni prenosim dio kazivanja Ive 
Ercegovića Kutlića u kojem priča kako je grad 

izgledao prije popločavanja Poljane i ulica u 

užem centru grada.
Zemlja je bila tamo od Kvartira, pa do 

Sv. Lovre, ona ulica. Sad, bilo je nekih koji 
bi metnili ono isprid sebe teke, ali to se po
pločalo poslin ovoga rata. Onda zemljane su 
ulice bile sve ove gornje poviše Sv. Lovre. I 
zemljano je bilo... a sve je bilo zemljano on
da. Bila je zemljana i cesta. Zemljana je bila 

i Poljana. Poljana je bila... oni bi je nasipali 
onda sa, tamo šta smo mi zvali terac. Tu di 
je groblje, tu na raskrižju, ispod Kvanja. Tu 

bi se kopala jedna zemlja ota crvena pa bi se 

nasipala. To bi se nasipalo sve do trideset i 
pete godine, šeste. Onda je poslin dolazija, 
ima je biti slet, Sokolski slet. Onda se radila 
Poljana. Tu je nekada bilo igralište. Ja san 

bija malešan onda kad su vježbali. Onda tu 

se sve događalo, je li ples, je li zabava, je li 
proslava. Sve je to Poljana bila tu glavna, 
razumiš. Samo, nije bila na kazalištu ona te- 
raca, šta je sad do Poljane ono di izađu sad 

govornici ono kad dođu. Nego je bila gradska 

kafana. Pa š nje bi govorili, i otako. Onde bi 
se napravila bina isprid kazališta, ali Poljana 

je bila sve. Ona je bila sva zemljana. U Varošu 

ništa, sve je to bilo, nigdi tu nije bilo beto
na ni toga asvalta. Ceste su bile sve... a sve 
je bilo zemljano što se tiče oto kad prođeš 

kazalište, cestu do vr Građe tamo, do kašte
la. To nije nijedna popločana, sve je bilo ze
mljano. Onda u vrime Kožula, trideset i osme 

godine, on je bija onda u građevini. Onda se 

napravila doli carinarnica, i probija se oni put 
doli šta je, di je zahod, i kud se iđe ono doli, di 
je Autotransport. A pravija se i pazar. Onda 
pazar nije bija popločan nego, to su bila nako 

kamenja. Nije bilo građeno ništa oto, sve to 

sa ćoška pa do doli. Od trideset i osme godi
ne se to popločalo, i kocke metnilo, i snizila 

se Građa, i Dom zdravlja. Kocke su se metni- 
le, al gor nije nikada bilo asvaltirano ništa. Sa 

Građe, Doma zdravlja, i do Crnice sve je to bilo 

zemljano, i tu isprid Doma vatrogasnoga i gor 

do skala. Vamo kud se iđe gori na glavna vra
ta, na groblje. To je bila sve zemlja do tamo. E, 
ima jedan vic kad je jedna bodulica išla, tamo 

znaš ona škalja onde bila uvik. Onda nosila 
tortu Noćunu, a Noćun je bija jedan čuvar ko
ji je čuva, jer je gori bila kapelica. I onda ona 
iđe jadna nosi tortu, iđe ono puton, a škalja, 
zapeja joj piljak, a torta pala, uf. A ona ‘Torto 
moj, torto moj od devetnaest jaj’. A čuja ovi 
vamo šta čuva. Kaže: ‘E, boga mi, ima ga zašto 

i plakati’. Sad šta je on mislija, misli on da ona 

plače da mu ime bilo Torto. Od devetnaest jaj. 
‘Torto moj od devetnaest jaj.’ Onda ovi govori 
‘ima ga zašto i plakat. Neće ga plakati, gospe 

ti, devetnaest jaja...’ «

mailto:redakcija@sibenski-list.hr
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Općina Tisno uvrstila se u jednu od ekološki najosvještenijih sredina u Hrvatskoj

U Daziini otvoreno prvo 
ekodvorište u Dalmaciji

ko
dvorište 
općile TISNO

MARINA JURKOVIĆ marina.jurkovic@slobodnadalmacija.hr 
DAZLINAU obnovljenoj i rekonstruiranoj zgradi nekadašnje osnovne škole u Daziini otvoreno je ekodvorište za razdvajanje i baliranje otpada za reciklažu, prvo i jedino na području Dalmacije u vlasništvu jedinice lokalne samouprave. Radi se o zgradi sa okolnim zemljištem površine od oko tisuću i osamsto četvornih metara na kojem će se odvajati ambalažni otpad s područja tišnjanske općine, odnosno plastična, staklena, metalna i papirna ambalaža. Računajući i 19 podzemnih zelenih otoka sa pripadajućom opremom koji su postavljeni početkom turističke sezone, vozila i sredstva za uređenje zgrade, u ekodvorište, kao završnu fazu projekta, je uloženo oko dva milijuna kuna. Od toga je 60 posto investicije pokrio Fond za zaštitu okoliša, a ostatak je izdvojen iz tišnjanskog proračuna.-Uz potporu Ministarstva zaštite okoliša, financijsku pomoć Fonda i vlastitim snagama, već u siječnju započeli smo aktivnosti

Načelnik općine I. Klarin i tišnjanski 
4 komunalac pored prese za papir

predviđene planom gospodarenja otpadom. Primarna selekcija otpada počela je postavljanjem zelenih otoka, a kupnjom dvaju komunalnih vozila otišlo se još korak naprijed. Potom smo po kućanstvima podijelili 900 kanti za razvrstavanje otpada te eduka- tivne brošure.
Funkcionira već pet mjeseciVeć pet mjeseci postupak odvajanja otpada dobro funkcionira što se dade zamijetiti u dane pri

kupljanja otpada u Tisnome, Jezerima i Betini - kazao je prilikom otvorenja ekodvorišta Ivan Klarin, načelnik općine Tisno, podsjetivši kako je proces odvajanje otpada u samim kućanstvima elementarna pretpostavka ubrzanja procesa njegove daljnje obrade.-Općina Tisno ima tri i pol tisuće stanovnika i u tom segmentu može biti primjer mnogo većim i bogatijim sredinama u Hrvatskoj. Uostalom, Europska komisija u svojim naputcima nalaže da svi 

gradovi i općine do 2015. godine moraju uvesti primarnu selekciju otpada, a do 2020. godine obujam selekcioniranog otpada mora biti 50 posto. U protivnom propisane su kazne - podsjetio je Klarin. Njegov zamjenik Miljenko Me- štrov naglasio je kako je selekcija otpada i od ekonomskog značaja.
Rasteretiti 
građane nameta-Nije intencija Općine razviti poduzetničku djelatnost niti ubi

rati značajne prihode, ali je svakako u interesu jedinice lokalne samouprave rasteretiti građane nepotrebnih nameta kakav je, primjerice, trošak odvoza otpada. Na području naše općine godišnje prikupimo oko 2.100 tona otpada, a 30 do 40 posto od te količine predstavlja otpad za selekciju. Upravo toliki je postotak smanjivanja troškova zbrinjavanja otpada na regionalnom odlagalištu - zaključio je zamjenik tišnjanskog načelnika. «
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EKSHUMACIJA Iz jame duboke 2 7 metara izneseni posmrtni ostaci između 3 5 i 40 njemačkih vojnika iz 2. svj. rata 

Pronađene kosti mornara Emma, 
nestalog između 1939. i 1946.!

KATARINA RUDAN katarina.rudan@sibenski-list.hr 
MIRLOVIĆ ZAGORAIz jame Golubinka duboke 27 metara u Mirlović Zagori, koja se nalazi u Ivančevića ogradi, nedavno su izvađeni ostaci 35 do 40 njemačkih vojnika. Posmrtne ostatke te razne predmete koji ukazuju na to da se radi o njemačkim vojnicima, iz jame su izvadili članovi speleološke sekcije šibenskog PD ‘Sv.’ i njemačke organizacije ‘Volksbund Deutsche Kriegsgraberfursorge’, koja se brine o ekshumaciji posmrtnih ostataka njemačkih vojnika ubijenih u 2. svjetskom ratu. Osim posmrt

nih ostataka u jami su pronađeni remeni, kacige, žica kojom su ruke žrtava bile vezane, pločice koje su nosili oko vrata, pa čak ijedna krunica.
Četrnaest 
vojničkih pločicaNakon što su izvađeni, njemačka organizacija Volksbund, koja je i financirala cjelokupni posao oko ekshumacije, ostatke je, prema riječima Ive Nakića, jednog od inicijatora ekshumacije, položila u zajedničku grobnicu na vojnom groblju u Splitu.Podsjetio je da je još sredinom prošle godine, o čemu je pisao

Ostaci ljudskih kostiju

Posmrtni ostaci izvađeni su na površinu 
i u vrećama odvezeni na groblje u Split

Posmrtne ostatke iz 
jame su izvadili članovi 
šibenskog speleološkog 

društva ‘Sv. Mihovil’ i 
njemačke organizacije 
‘Volksbund Deutsche 
Kriegsgraberfursorge’, 

koja se brine o 
ekshumaciji njemačkih 
vojnika ubijenih tijekom 

2. svjetskog rata

Šibenski list, pokrenuta ova akcija i podržana od strane HVIDR-e Šibensko-kninske županije. Kako Nakić, kao predsjednik malono- gometnog kluba ‘Mirlović Zagora’, sa svojom ekipom godinama odlazi na turnire u Njemačku, stupio je u kontakt s predstavnicima Volksbunda i akcija je uspješno provedena. Među 14 nađenih vojničkih pločica, nekoliko ih je s imenima.
Ostaci pokopani u 
zajedničku grobnicu-Članovi Volksbunda su nam kazali da su to bili pripadnici njemačke mornarice, a među njima 

je bio i mornar Emmo koji se u Njemačkoj vodio kao nestali u vremenu od 1939. do 1946. godine. Sad su i njegovi ostaci pronađeni. Priče da su u Golubinku bacana tijela vojnika, a govorilo se i civila, čuo sam davno. I danas ima živih mještana koji su znali za to. Kao čovjek zadovoljan sam što su ostaci ekshumirani, jer je ljudski i humano da se oni dostojno pokopaju u zajedničku grobnicu, a ne da trunu u nekoj jami. Stoga pozivamo sve koji imaju informacije o nekim drugim jamama i žrtvama iz 2. svjetskog rata da nam se jave, kako bi i one bile pretražene, kaže Ive Nakič. «

/Žutsko - Sitska

Betina

Tisno

Tribunj

Krapanj

tCanal-Luka ;-.ŠIBENIK

vtv Rijeka Krka (donji tok) 
Vodice

Hrid na sjeveroistočnoj strani otoka Kakna, na 

dubini od 5 m. Prepoznatljiva je po crvenom 

svjetioniku. Sidrenje je moguće oko cijele hridi. 

Ukoliko se roni na sjeverozapadnoj strani hridi, 

dolazi se do kraćeg zida, koji započinje na 15 m i „ 

pada do 50 m dubine. Pri dnu zida nalazi se manja 

špilja u kojoj je moguće vidjeti jastoge i hlapove.

STANIŠTA: fotof ilne alge, morske špilje, koraligen 

(slabo razvijen), detritusno dno.
SPECIFIČNOST LOKALITETA: plitka podvodna hrid s 

dubokim zidom.

DUBINA: od 5 do 55 m.
TEŽINA ZARONA: srednje.

FOTOGRAFIJE: Smeđa alga Cystoseira corniculata.

Špiljske spužve Agelas oroides

znatafnl krajobraz

NP KRKA

NP KORNATI

Šibenik

i20

Legenda:

Primošten

Rogoznica

Šibensko-kninska županija 

Nacionalni park 

Značajni krajobraz 

Nacionalna ekološka mreža 

Ronilački lokaliteti 1-47 

Ronilački centri

Javna ustanova
Zaštićene prirodne vrijednosti 
Šibensko-kninske županije

Hrid Male Mare
KOORDINATE: 43°42'48”N 15c38'03"E

RONILAČKI VODIČ PODMORJEM 

ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

NASTAVAK U IDUĆEM BROJU - LOKALITET RT KAPRUE

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
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Plinofikacija Dalmacije

Didova pašticada 
jednostavno J 
ne može biti bolja

... a uz EVN dida je može 
pripremati još češće.
Mnogo je divnih dalmatinskih tradicija, a jedna od najboljih je uživanje u vrhunskim jelima. Uz zemni plin, kuhanje 

postaje jednostavnije i time još veće zadovoljstvo jer je zemni plin glavni sastojak slasno niskih troškova kuhanja, 

kao i grijanja i hlađenja. Također, dobro je znati da nakon što se priključite na zemni plin, za njega ne trebate 

skladišni prostor niti dostavu.
Kontaktirajte nas i rado ćemo vam dati detaljne informacije o instaliranju zemnog plina u vaš dom.

PRIKLJUČITE SE!

Saznajte više o plinofikaciji Dalmacije na:

www.evn.hr, info@evn.hr ili na besplatnom info telefonu 0800 820 820.

ZEMNI PLIN USKORO U VAŠEM DOMU

Za ui EVN
croatia

http://www.evn.hr
mailto:info@evn.hr
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■■■■■■■ IZOHIPSAMA DURMITORA, RIJEKE TARE I DALJE (11.dio) ™

Kanjon Tare
« TEKST I FOTO: JOSOGRACIN

najdublji u Europi

U svijetu je po dubini treći, 
odmah iza Velikog kanjona 
Kolorada, u SAD-u. Kako treći 
ako je odmah iza kanjona 
Kolorada, koji je najdublji 
na Zemlji? Taj ipak nema 
primat: visoko u peruanskim 
Andama nalazi se kanjon 
rijeke Colce, dvostruko dublji 
od Kolorada!

Još je od djetinjstva rijeka Tara i golema usjeklina kroz koju protječe razbuktavala moju maštu i budila želju da je jednom vidim i doživim. Već stotinu puta u mislima sam bio tamo i vidio sebe kako se na splavi od jelovih debala, među obalama zaraslim u beskonačnu zelenu prašumu, spuštam niz zapjenjene brzice u nepoznato. Oko mene divljina, a iznad zaigrane rijeke tisuću metara samotnih visina i ne- dohvatni rubova stijena. Hramovi, amfiteatri, kule, otvori, raspukline i izbrazdane litice, i visoko nad svime, vjetrom uzdignuti orlovi i sokolovi što kruže nad mjestom svoga postanka.Rijeka Tara s dužinom od 140 km, najduža je i najljepša rijeka u Crnoj Gori. Duljina njenog kanjona iznosi oko 80 km, a njegova starost se još ne može precizno odrediti. Zbog iznimne ljepote i čistoće, Taru još nazivaju i ‘Suzom Europe’.Tara nastaje na nadmorskoj visini od 1089 m spajanjem dviju malih planinskih rijeka, Opasani- ce i Veruše. Vode tih dviju rječica izviru pod kracima Komova i divljih Prokletija, a kažu da se jedna od njih rađa na visini od čak 1850 metara nad morem. Između planina Sinjajevine i Durmitora s jedne te Ljubišnje i Zlatnog bora s druge strane, Tara je u zemljinu koru usjekla impresivni kanjon prosječne dubine oko 1000 m, a najveća visina od površine rijeke do gornjeg ruba kanjona na nekim mjestima iznosi čak 1300 m. Kanjon Tare je najdublji riječni kanjon u Europi, a u svijetu je po dubini treći, odmah iza Velikog kanjona Kolorada, u SAD-u. Mnogi će se upitati kako treći ako je po dubini odmah iza 

kanjona Kolorada, a svi znaju da je kanjon Kolorada s dubinom od 1600 m, najdublji na svijetu.
Pastirske kućice za turisteAli, Veliki kanjon Kolorada, ipak nije najdublji kanjon na svijetu. U Južnoj Americi postoji raspuklina koja je dublja od Kolorada. U visoke sjeverne Ande urezala se nevjerojatna usjeklina koja je dvostruko dublja od Grand Canyona. Visoko u peruanskim Andama nalazi se kanjon rijeke Colce, upisan u Ginni- esovu knjigu rekorda kao najdublji kanjon svijeta. Ipak, vrlo malo je ljudi čulo za nj, a još su rjeđi oni koji su ga vidjeli i doživjeli, jer kanjon rijeke Colce je praktički odsječenod ostatka svijeta. Na našem planetu postoje još mnogi duboki kanjoni, 

r 1000"
metara prosječne 
dubine usjekla je1
Tara u Zemljinu 

koru
pa među takvom _ konkurencijom, biti treći na svijetu, ipak nije mala stvar.Svojim impresivnim usjekom u Jezersku visoravan, Tara je čudesnoj visini gorja dodala svojih tisuću metara dubine i time planinsku krunu Durmitora izdigla još više u visinu, a visoravni dala izgled mjesta na rubu paklene provalije.Prema ĐUrđevića-Tari krenuli smo iz Razvršja. Po nas je stigao plavi kombi na kojem je pisalo Ra- dulović-Pljevlja i Rafting kamp- Kljajevića luka. Momka koji nas je vozio netko je od nas oslovio je sa - šofer, a on je pomalo u šali a pomalo i uvrijeđeno dobacio: -Nisam ja šofer, već rafter! Nakon petnaestak kilometara vožnje spuštamo se prema selu Budečevici i 

Đurđevića Tari, pa prelazimo veliki most i stižemo u Kljajevića luku na desnoj obali. Travnata visoravan 150 metara iznad korita rijeke, drvene kućice, nadstrešnice pod kojima vise neoprenska odijela, prsluci, rafterske kacige i vesla, dva zelena gumenjaka na krovu automobila, drveni stolovi, ograde, poneki šator i zanimljive kućice na sanjkama, u koje stane samo ležaj i ništa više. Danas se te kućice iznajmljuju strancima kao originalna prenoćišta, a nekad su ti putujući objekti služili tamošnjim pastirima kako bi u njima na pašnjacima preživjeli hladne zimske noći.Vozimo se cestom koja nas dovodi na početnu točku zarafting, nekoliko kilometara uzvodno od velikog I mosta na Tari. Mjesto I se zove Splavište. Na- kon kraće pripreme, krcamo se u dva zelena rafta i krećemo u nepo-znato. Naši skiperi su Veskoi Slavko Kljajević, momci kojima je kanjon Tare dom, koji su pored Tare rođeni, pored nje odrasli i kojima je Tara sve u životu. Temperatura vode je oko 13 stupnjeva, pa je kupanje u hladnoj rijeci pravo osvježenje.Splavarenje na Tari započelo je još šezdesetih godina prošlog stoljeća. Turistička agencija Unisturist iz Foče godine 1964. počela je s programom turističkog splavarenja koje je do tada postojalo samo na rijeci Drini i to povremeno. Do tada je kroz kanjon Tare vršeno samo trifiranje balvana (slobodno plovljenje balvana niz rijeku). Danas se na Tari uz rafting s gume- njacima, za zainteresirane, organi

ziraju i višednevna splavarenja na balvanima. Osamdeset kilometara kanjona pređe se za nekoliko dana. Doživljaj je skup, ali fantastičan i nezaboravan.Stižemo do snažne rijeke Ljutice, što se s lijeve obale u bijelim pjenušavim slapovima zahuktalo obru- šava prema zeleno-modroj Tari. Odmor na sivom pješčanom žalu, kupanje u hladnoj rijeci i uživanje u divljem galopu Ljutice. Ova bučna, ljuta i divlja pritoka Tare, duga je samo 150 metara. Izvire u podnožju visoke okomite litice podno ceste za Mojkovac, a vodu dobiva podzemnim putem iz jednog jezera na visoravni Jezera, jugoistočno od Žabljaka. Temperature Ljutice najčešće je negdje između 4 i 8 stupnjeva. Na njoj su donedavno postojale i drvene vodenice.Brza rijeka nas nosi snagom koja ne posustaje, snagom koja se danima i tjednima ne mijenja. Postali smo dio riječnog toka i njenog napredovanja prema Đurđevića-Tari i dalje prema Šćepan polju i rijekama Pivi i Drini na sjeverozapadu. Tara je gospodarica kojoj se treba prilagoditi i koju treba slušati. Tara je vladarica čijem se carstvu treba pokloniti. U njenim njedrima si poput mrava, prolazan i beznačajan. Oko nas je sve zaraslo u grabovinu, jasen, bukvu, hrast i brezu, visoko prema gornjim rubovima kanjona izdigle se jele i smreke, a na nedo- hvatnim policama poput krilatih grabljivica smjestio se crni bor i klekovina.S riječnom maticom nezaustavljivo klizimo ispod legendarnog mosta na Tari. Na visini od 150 metara iznad naših glava, fantastično djelo ljudskih ruku premostilo je 

duboku provaliju. Vratolomne strane kanjona ne mogu nikog ostaviti ravnodušnim. Od mosta započinje čudesna igra čamaca na bijelim krestama rijeke u dubokoj raspu- klini. Huk rijeke je sve jači. Golemi kameni blok nasred korita podijelio je rijeku na dva dijela. Prolijećemo pored njega pa odmah ulijećemo u novu zapjenušanu maticu.
Malena daščara pored 
hladne vodeZimi se brza i nabujala rijeka uzdigne sve do krošanja najbližih stabala, a ljeti se, hladna i bistra voda, smiri, stvarajući zaigrane bijele kreste, što te za tren zavedu i odnesu daleko u zeleno-modru nepreglednost.Otvoreni daljinama beskrajnog kanjona, duhom i tijelom sve dublje nestajemo u iskonskoj divljini. Sa svakim novim riječnim zavojem pred očima nam se otvaraju novi pogledi, od kojih nam se šire zjenice i zastaje dah. Izmjenjuju se brzaci, bukovi i virovi s mirnim dijelovima rijeke. Slalom vožnjom probijamo se između velikih stijena u koritu i nakon nekoliko sati od polaska sa Splavišta, stižemo na naš cilj, Žugića luku. Mala daščara, gajbe piva što se hlade u rijeci, voda još hladnija nego uzvodno i dobra atmosfera. Prošli smo samo kraći dio Tare, ali dogovor je pao. Vratit ćemo se ponovo i krenuti na višed- nevno putovanje tom čudesnom rijekom.Pedeset kilometara nizvodno od Žugića luke, Tara se spaja s rijekom Pivom i njihovim spajanjem nastaje još jedna poznata rijeka, rijeka Drina.

(Nastavljaše)
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ROMANTIČNO-NOSTALGIČNOSajmomstaiinasponudomproizvodakućneradinostizapočeocildusprojekata‘Fortice’ 

Živi pivac za 100 kuna 
i selo od kamena

Ima mudrosti u latinskoj izreci: Res, non verba. Načelo 'djela, a ne riječi' koje toliko nedostaje našoj političkoj zbilji. Ali se zato, kao znak nade, zna pojaviti u ljudskim porivima.To se, mogli smo vidjeti, nazire i u aktivnosti šibenske udruge 'Fortica' koja ostvaruje ono što je o oživljavanju starih običaja najavljivala žiteljima grada. Nisu ostali samo na riječima. Tako su prvi put organizirali sajam na ši- benskome starom pazaru. Inače, u ne baš sretno riješenom graditeljskom sklopu novijega doba.-Ovo je početak vraćanja izvorne ponude i trgovanja u starome dijelu grada, koje se ovdje ugasilo još prije pedesetak godina, rekla nam je Sanja Gulin, voditeljica toga projekta Fortice d.o.o. čiji je promotor odvjetnik Ive Rude.

-Ovo je početak vraćanja 
izvorne ponude i trgovanja 

u starome dijelu grada, 
koje se ovdje ugasilo još 
prije pedesetak godina, 

rekla nam je Sanja 
Gulin, voditeljica toga 

projekta Fortice d.o.o. čiji 
je promotor odvjetnik Ive 

Rude

Vratit ćemo na ove gradske prostore suvenirnice, konobu, to- verne, zelenu tržnicu i druge toliko potrebne usluge građanima Šibenika. Okupili smo za sada četrdesetak izlagača i prodavača sa svim onim što oni mogu gradu ponuditi. Ovisno o vremenskim prilikama, ovakav ćemo sajamski dan organizirati svake subote.
Zaboravljene 
fafarinke u čašamaI krenuli smo u obilazak. Jedan strpljivi graditelj maketa iz šibenske Dubrave izložio je čitavo malo selo od kamenih kućica, vrlo vjernih kopija stvarnih građevina. Možete kupiti lijepu kućicu za 1000 kuna. I staviti je sebi u dvorište. Ili, čak cijelo selo, ako ste pri novcu i volite takve stvari.Manje ambiciozni, prodaju domaću rakiju, fritule, pispaje, kao 

Mladenka Gulin iz Konjevrata. I fafarinke u čašama (pet kuna) što se nije vidjelo otkako su, tamo pedesetih godina, fafarinke i smričke prodavale Koka Bufina, mati Jose Dunkića Koke i neka Manda Škejina.Znatiželjnici su se tiskali oko sireva, pršuta, pancete, a mogla se popiti i šalica kave iz velikog lonca. Mala boca rakije, poput one od maloga ruma - 15 kuna. Koliko bi onda stajala litra te rakije? Više od 200 kuna! Lipo, bome!Nada Živković (Konjevrate) prodaje pivce. Pedeset kuna kilo, zaklanog. Živi, veliki pivac -100 kuna. Nije puno. Banak Dubravke Đurđević sa šibenskim suvenirima, sve samo u dvije boje, crnu i crvenu, privlači poglede, ali kupaca je malo. Uopće, zamjetljiva je bila suzdržanost građana u tro

šenju. Nije ni čudo. Ipak, ženska ljetna majica - deset kuna. Di ćeš manje.
Rabljena sitnarija - za 
kolekcionarePuno stare sitnarije izloženo je za kolekcionare. Stari servisi za jelo, posuđe, pegla (gozd), pa stari dvogled i ruski pretpotopni fotoaparat 'Smena'. Ali i nekoć traženi američki upaljači 'ronson'. Španjolske kastanjete, maskirna odora, tikvice za plivanje, stari luster bez čašica. Pa ogledala na kojima se slabo vidiš. Pineli i 'makinete' za brijanje, starinski telefoni. Ali ništa od oružja. Nema sablje, noža, bajunete, kubure... Zlu ne trebalo.U svemu, bila je to ipak mješavina šarma neke čeznutljive nostalgije i romantike što je odavna prohujala s vihorom, «joškočelar

п™- ■ вв CENTAR ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH

Stjepana Radića 44,22000 ŠIBENIK

Centar za obrazovnje odraslih “Libra” upisuje polaznike za:

■ zanimanja: vozač motornog vozila, tehničar cestovnog 
prometa, ekonomist, prodavač
• osposobljavanja: sve vrste radnih strojeva i ručnog alata i ADR

SVE INFORMACIJE NA TEL: 022/214-635 ili 091/797-3680

Fotovijest
Kameni 'marsovać 

s planine Poštak
Uskršnji otoci imaju svoje nadaleko poznate kamene glave ljudi, no planina Poštak u blizini Knina ima kamenu glavu Marsovca. Nevjerojatna kreacija prirode nalazi se na planini Poštak (1425 m), 25 kilometara udaljenoj od Knina u blizini sela Sučević. Nekih stotinjak metara ispod vrha planine nalazi se nekoliko metara visoka stijena koja sliči glavi vanzemaljca iz Roswella. Stijena osim oblika glave ima i oči, usta te vrat. Šteta za kninski turizam što Knin nema svog Semira Osma- nagića, pronalazača bosanskih ‘piramida’ pa da ustvrdi da kamena glava na Poštaku nije djelo prirode. «
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KRANJSKA KOBASICA „OKUSI 
PROMINE" 380 GVAK.

EKOLOŠKO DA ILI NE Primjer da u prehrani ne treba odbacivati ama baš sve što na prvi pogled nije ‘ekološko’

Sé
Juha od šparoga iz vrećice 
bila je vrlo ukusna, a 
odresci od sira, mekani, 
pomalo pikantni, 
izgledali su kao da su kući 
napravljeni i jeli su se bez 
kruha. Ma ništa im nije 
nedostajalo

Pohani masni sir i juha od 
šparoga s krušnim krupicama

Budimo načistu: s jedne strane u trgovačkoj mreži, potaknutoj da ostvari profit i u razdoblju krize nude se prehrambeni proizvodi dvojbene kakvoće i vrijednosti, a s druge, naprosto nas ‘plave’ svojom ponudom oni ruralni proizvođači koji, kao od prve, jamče da su njihovi artikli nastali isključivo tehnologijom prirode i ljudskih ruku. I mi se samo moramo odlučiti i odabrati. I kao obično u životu, istinu treba tražiti negdje u sredini. Niti je sve iz trgovine (sačuvaj bože) nezdravo, niti je sve iz nekoga domaćinstva - ekološko. Na stranu sada i to, što i pojam ekološkog nije baš uvijek precizan i 
POZNATI KUŽINAJU

NUTI U UDRUZI UMIROVLJENIKA 
U ŠIBENIKU, SARAJEVSKA 7, 22000
ŠIBENIK, TEL: 022 214 028

Nikola Krasićvlasnik Vinoaino
-Od hrane koju volim jesti, a ne znam je skuhati, moram priznati da bih rado naučio spravljati tartarski biftek. Nešto najbolje što sam pak ikad probao bio je carpaccio od brancina na Kornatima. Što se tiče hrane koju ne volim, iako nemam ništa protiv vegetarijanaca, nikako ne bih volio da mi se tanjuru nađe nešto od soje, ječma i slično - kaže ovaj ugostitelj.-Od hrane zapravo volim jesti sve, osim tripica. U mom frižideru uvijek ima vina, sira i kapule. Između ribe i mesa nakon duge dvojbe ipak biram ovo drugo, a što se tiče mojih kulinarskih vještina, najbolji sam u gradeljama i peki - veli, a za omiljene hrvatske restorane izdvaja šibensku Marendu 2 i višku Pojodu. «n.b.

jasno određen.Evo jednoga primjera. Jedan nam je lokalni proizvođač žitarica i povrća pokazao kako ore zemlju. Mora to činiti strojem kopačicom, jer je površina velika, a radne snage za kopanje motikom, nema. Pa su mu neki došli i rekli: ‘Znaš, to nije tehnologija za ekološku proizvodnju, jer u zemlju ulaze čestice dima, goriva i maziva.’ Čovjek je odustao. A neki drugi, možda slično nastavio.
Jeftino - a nije akcija!Ovaj je pomalo načelni uvod zbog onoga što slijedi u glavnom dijelu priče našega gastro priloga. Naša suradnica krenula je u 

trgovinu u nedjelju kada uglavnom nema tržnice, a i izbor je u dućanima ograničen, gotovo oskudan. Odlučila se za paket pripremljenih odrezaka sira za pohanje, osam komada u kutiji. Cijena: 16 kuna, a nije akcija! Potom je uzela dva omota krem juhe od šparoga (osam kuna vrećica) i mali, uski omot sa sitnim prženim krušnim okruglicama, s dodatkom sušenoga povrća za sedam kuna. Ukupno četrdesetak kuna.
Osam minuta za juhuOdreske sa obloženim masnim sirom još je jednom uvaljala u smjesu za pohanje i stavila u tavu s vrućom masti. Kada su 

komadi porumenjeli, izvadila ih je, posula parmezanom i stavila pokrivene na toplo.Juha od šparoga od dviju vrećica sadržaja, kuhala se oko osam minuta, a potom su dodane dvije šake onih krušnih okruglica, te na kraju malo maslinova ulja. Sve je dobilo ijednu lijepu, zeleno zagasitu boju. Bila ju je puna zdjela i bila je vrlo ukusna, bez nekih dodatnih mirisa. A odresci od sira, mekani, pomalo pikantni, izgledali su kao da su kući napravljeni i jeli su se bez kruha. Ma ništa im nije nedostajalo.Skeptici bi možda rekli: -A tko zna što smo sve unijeli u organizam?! Ali, s predrasudama ne treba pretjerivati, «j.čelar

Carpaccio 
od hobotnice

Pripremiti hobotnicu od 1 -1,5 kg (ili dvije manje). Kuhati je 30-45 minuta i pustiti da se ohladi u vodi u kojoj se kuhala. Prepoloviti plastičnu bocu i staviti hobotnicu unutra te istovremeno istisnuti što više vode od kuhanja. Bocu staviti u duboko zamrzavanje na nekoliko dana. Kada se hobotnica izvadi iz leda, bocu razrezati, a hobotnicu tanko narezati na kriške debljine 4-5 milimetara. Kriške se potom poslože na posteljicu od zelene salate ili rikole. Začiniti jelo solju, svježe mljevenim paprom, maslinovim uljem, limunovim sokom i balzamičnim octom. U jelo dodati cherry rajčice, crvenu kapulu, kapare i sitno nasjeckan grejpfrut. Servirati uz prepečeni kruh.
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Doris
Dragović

Vaša Nevena

• Što ste htjeli specijalizirati?-Psihijatriju, ali eto nisam, žao mi je jedino zbog majke, koja je htjela sina doktora.

NEVENA BANIĆnevena.banic@sibenski-list.hr
Piše: NEVENA BANK
nevena.banic@sibenski-list.hr

EC UREDNICE

Bila san nikidan u Lisinskom na koncertu 

Doris Dragović. Povratničkom za tride
set godina karijere. Pun Lisinski i puna 

srca. Nema više pivačica ki šta je Doris, 
a-a. Šta god je ta u karijeri zaustila, to 

je pozlatila. Od 'Željo moja' 1986. do 'Ja 

vjerujem' 2009. Nije se u karijeri skida
la, nije davala intervjue kad nije imala 

šta reći (štaviše, češće je mučala), nije 

prozivala narodnjake da su joj uništili 
karijeru (jer i nisu mogli, pošto ono šta 

valja traje, bez obzira na to šta se novo 

pojavilo), nije se razvodila (u braku je s 

bivšin vaterpoliston Marijom Budimi- 
rom s kojim ima odraslog sina), nije se 

zabetonirala botokson, povećala cice 

i usta (a u 51. izgleda bolje od Andie 

MacDowell, koja je sigurno bar nešto od 

navedenog provala). Imala je Doriska 

tremu, publika je nije dugo vidila, ali to 

šta je ta žena priredila u te dvi ure bija je 

praznik za oči i uši. Ona, uživo, bez falša- 
vanja, uz pratnju orkestra Olje Dešića, s 

gostima Giannijem Gamulinom, Petrom 
Grašom, Mladenom Bodalcem, izvrsnin 

pratećin vokalima i zborom Kaplan. Tila 

san reć da san na koncertu svatila zašto 

danas gotovo i nema mladih pivača. 
Zato šta o tin pismama koje oni pivaju 

niko ne misli, jer nema o čemu. Ne misli 
ni onaj koje napisa, a kamoli onaj ko je 

na kraju čuje. Melodija od tri akorda i ria 

koje otprilike uvik idu tako da je on nju, 
proklet bija do sedmog kolina, privarija 

sa ženon niska morala. I udri. Prije se 

mislilo na to da je dobra glazba, da je 

dobar aranžman, da su riči lipo ukom
ponirane, da je pivač ili pivačica dobra, 
daje čista i umivena, daje lipo dotirana, 
da nas ne sramoti kad digdi ode. E, kad 
je Doriska išla na Eurosong onda smo bili 
četvrti, a danas kad pošaljemo ove, reka 

bi Mišo urbane pivače, molimo boga da 

prođemo u drugi krug (i ne prođemo). 
Ma, ne mora čovik dobru pismu ni razu- 
miti da bi je sluša. Evo, 'Gangnam Style', 
koju piva ovaj smišni Korejac Psy. Niti 
znaden šta piva, niti razumin ijednu rič, 
ali plešen. Ma šta ja, pleše rili svit ki ma- 
nit. Triba bit drukčiji. I svoj. A ne uzeti 
mikrofon i blejati da blejiš.

ONAJ MARSH 
NIJE UOPĆE B

Ako je itko dobar svjedok vremena i režima koji su se smjenjivali na Balkanu onda je to bosansko-hercegovač- ka grupa 'Zabranjeno pušenje'. Njihov frontmen Davor Sučić (51), poznatiji kao Sejo Sekson, jedan je od najpre- poznatljivijih likova s glazbene scene, čovjek nevjerojatnog duha i karizme, a malo je poznato odnedavno i - diplomirani povjesničar, koji je svojedobno čak apsolvirao i na medicinskom fakultetu, ali ga nikada nije završio. Glazba mu je u krvi od mladih dana, pa je tako već sa 12 počeo svirati gitaru, a sa 17 je s Nelom Karajličem osnovao 'Pseudo Blues Band', koji zapravo nikada nigdje nije službeno nastupio, sve dok im se dvije godine poslije nije priključio bubnjar Zenit Đozić, a bend je preimenovan u 'Pseudo Blues Band Zabranjeno pušenje'. Pravo 'Zabranjeno pušenje' pak rodilo se kada su članovi benda odslužili vojni rok i od tada počinje njihov uzlet, suradnja sa show emisijom Top Usta nadrealista', nebrojeni koncerti i horde obožavatelja. Netom prije rata, tamo 1990. Sejo je otišao iz 'Pušenja' i posvetio se samostalnom radu, a benda se zaželio ponovno 1996., kada ga je s Elvisom J. Kurtovićem i obnovio. Iza grupe je i devet studijskih i dva live albuma, a posljednji 'Muzej revolucije' iz 2009. još se uvijek lijepo prodaje.
• Oslovljava li vas još uvijek netko s 

Davore?-Odavno ne, koliko ja znam.
• Kako je Davor postao Sejo i još k 

tomu Sekson?-Taj pseudonim dali su mi moji Novi primitivci, moji prijatelji koji se odijevaju na način na koji su to radili naši stari, u bijelo odijelo sa značkama i špic papcima. Tako sam se i ja jednom bio obukao u osamdesetima, već sam neko vrijeme imao 'Zabranjeno pušenje', a pokojni Zi- jo iz 'Crvene jabuke' reko mi je da sam isti Sejo. A Sejo je stvaran lik, poznati švercer iz čaršije, koji je prodavao petarde. I tako sam ostao Sejo Sekson.
• Je li vam žao što niste diplomirali 
medicinu?-Ne, jer me nikada nešto posebno nije zanimala. Dogurao sam gotovo do kraja, ostalo mije svega nekoliko ispita, ali 1992. je počeo rat i ja sam ostao vječni apsolvent medicinskog fakulteta. Mislim da mi nije bila suđena jer znaš onu 'kome je suđeno da bude j...n njemu i same gaće spadaju' (smijeh).

Tema diplomskog: 
'Crko Marshall1

• Ali ste onda radije upisali povijest 

i završili je, i to s temom diplomskog 

'Crko Marshall'?-Tako je. Povijest sam završio u roku jer me zanimala i mislim daje to jedna od najpametnijih stvari koje sam napravio u životu, a pogotovo kad sam prešao četrdesetu. A i mama mi se napokon mogla pohvaliti u komšiluku da joj je mali diplomira. Tema rada bila je 'Crk'o Marshall - Sukob omladinske supkul- ture i jugoslavenske službene politike osamdesetih godina dvadesetog stolje

ća'. Tek tada, prikupljajući materijale za rad, shvatio sam koliko je glazba u Jugoslaviji bila bitan faktor za vlast. Bendovi kao što su bili 'Pušenje', 'Riblja čorba', 'Azra' punile su dvorane i zato je afera s crknutim maršalom i eskalirala. Jer da za nas nitko nije znao, ne bi znali ni oni, vjerujte mi. I nismo gonjeni samo mi, gonjeni su i drugi bendovi, ali mi smo, eto, imali tu aferu kodnog imena 'crko Marshall' (smijeh).
• Je li tog 27. studenoga 1984. u Rije
ci Marshall zaista crko?-Nije. Mislim, crklo je nama pojačalo, ali ono marke Vox i to na tonskoj probi, pa su nam neki dečki posudili svoje, marke Marshall. Nele (Karajlić, op. a.) vidio je Marshalla na bini i, ne znajući da to nije pokvareno pojačalo, dobacio je 'crko nam Marshall', na što smo se mi svi odvalili smijati, pa je on
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ALL KOJI JE CRKO
ALL

CROPIX

IO MA

to odlučio ponoviti i poslije na koncertu. 'Raja, danas smo malo kasnili jer nam je crko Marshall...' Onda je napravio onu dužu dramsku pauzu i dodao: 'Mislim na pojačalo'. Svi u dvorani su se odvalili smijati, ali sutradan je u novinama počela na nas hajka koja je trajala.
Godine su mi 

donijele dioptriju

• Stalno vam se nekako spočitava, 
zapravo ne, stalno vas pitaju o tome 
jeste li jugonostalgični, zar ne?-Istina i pomalo mi je to dosadilo. Zato što nisam. Ne patim za tim vremenima, jer sam u njima generalno živio jako loše, sve što sam dobio krvavo sam zaradio, mučio sam se. Međutim, to je bilo moje vrijeme i vrijeme moje generacije, za drugo nismo znali. Iz svega treba 

izvući pouku, pa tako i iz Jugoslavije. Ipak je ona trajala gotovo pola stoljeća, a i danas te narode vežu neke zajedničke karakteristike, od kojih je jedna svakako jezik.
• Što su vam donijele godine?-Dioptriju na naočalama. Puno čitam, a godine idu.
• Zanimljivo je i da ste vi osobno 

autor većine pjesama 'Zabranjenog 
pušenja'. Sjećate li se prve koju ste 

napisali?-Kako ne. Prva je bila 'Anarhija Ali Over Baščaršija' i odmah nakon nje vidio sam da se to ljudima sviđa, a kad se prva ploča s mojim tekstovima dobro prodala samo sam nastavio s tim.
• Kako je nastao spomenuti pokret 

'New Primitives' ili Novi primitivizam?-Još onda, osamdesetih, u vrijeme raznih pokreta,, kada je nastao 'New Wa- 

ves', pa 'New Romantics', pa smo eto i mi poželjeli osnovati 'New Primitivese', kao ogledalo socijalističkog društva u kojem smo živjeli i odrastali. Odnosio se na ljude slabog obrazovanja, koji su slušali narodnjake, ali i na primitivce koji svog primitivluka nisu bili svjesni, koji su dobro živjeli, sve imali, a ništa nisu razumjeli. Mi smo bili treća vrsta new primitivesa, oni koji su bili svjesni svog primitivizma. Ime pokretu dao je Elvis J. Kurtović, a ja sam se prvi obu- ko ko primitivae i otišo u grad. Još sam imao i žicu u šalu koji je uvijek izgledao da vihori i kad nema vjetra. Baš je bio atraktivan. Ideš kroz grad, a leprša ti šal (smijeh). Tada sam postao Sejo, al to sam već reko.
• Sarajevo danas?-Definitivno nije isto kao nekad, ne može ni biti. No, Sarajevo je oduvijek 

imalo to daje tamo gotovo sve, i u glumi, i u rocku, i u kazalištu bilo samoniklo. Bez plana, organizacije, bez da te tko gura. Sarajevo je fenomen i ne živi na staroj slavi. Ima sjajnih humorista i danas, dobrih bendova ko šta su 'Letu štuke' i 'Dubioza kolektiv', Danis Tanović je donio Oscara u Sarajevu... Mislim da se duh Sarajeva u međuvremenu proširio po cijelom svijetu, jer je u jeku rata puno ljudi otišlo, cijenjeno je tamo gdje radi, kao što je u Hrvatskoj cijenjen Edo Maajka, na primjer.
• Tri su godine već prošle od albuma. 
Pripremate li novi?-Napokon da. CD je pri kraju, radni naslov je 'Radovi na cesti', jer smo ga snimah između setova koncerata. Zvuk će biti naš, jedino neće biti toliko rata i politike, više optimističnog gledanja na budućnost. «
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NA KROVU SVI JETAPrimoštenac Danijel Furčić radi najbolji cocktail na svijetu

Čarobnim smaragdni 
suce na svjetskom ni
NEVENA BANIĆnevena.banic@sibenski-list.hr

Na nedavnom Svjetskom prvenstvu barmena u Pekingu trijumfirao je Hrvat, štoviše Primoštenac Danijel Furčić (34), koji je najboljim barmenom svijeta postao u oštroj konkurenciji natjecatelja iz čak 56 zemalja. Furčić je rođen u Šibeniku, do osamnaeste godine je živio u Primoštenu, s tim daje srednju ugostiteljsku školu završio u Splitu, budući da je te 1993., kada je bio srednjoškolac, u Šibeniku bjesnio rat, pa je Split bio logičan izbor. Ugostiteljski posao Danijelu je gotovo bio u genima, budući daje i njegov otac Jure cijeli život radio kao konobar, koji je pak zahvaljujući poslu, zbog kojeg je neko vrijeme radio u Zagrebu, tamo upoznao i suprugu Jelenu.
Nemoj slučajno u ugostiteljsku-Nakon mamine završene srednje tehničke škole, vjenčali su se i odlučili preseliti u Švicarsku, gdje je tata također kono- bario, ali se mama zbog trudnoće vratila u Primošten. Nakon što je rodila mene, tata se vratio i više se nisu vraćali, tako da mogu reći da sam tati upropastio inozemnu karijeru (smijeh). Neću zaboraviti i dan kad sam se s mamom išao upisati u srednju školu, a otac me pitao ‘jesi odlučija šta ćeš upisati’. Odgovorio sam mu da ću vjerovatno upisati građevinsku (niskogradnja ili visokogradnja), a on mi je odgovorio: -Upiši ti šta god oćeš, samo nikako ugostiteljsku, a ja ka tvrdoglavi mulac i njemu u inat prvo predam papire u turističko-ugostiteljsku i ni u jednu drugu - kroz smijeh se prisjetio Danijel, kojem je inat, sada je jasno, sasvim promijenio život.
Zaljubio se u Zagreb-Nakon završene srednje škole vratio sam se u Primošten i nekoliko godina radio u primoštenskim caffè barovima (Oliva X i Antonio), a 1997. otišao sam na deset mjeseci služiti vojni rok u Sinj, Karlovac i naposljetku Zagreb i tada sam se u taj veliki grad zaljubio na prvi pogled. Prije tog ljeta sam se vratio u Primošten i zaposlio se u diskoteci ‘Aurora’, ali Zagreb nisam zaboravio. Nakon te ljetne sezone otišao sam gore kod rođaka na tjedan- dva i ostao do danas. Prvo sam kratko radio u jednom caffè baru, pa sam onda jako dugo vremena ‘pekao zanat’ u zagrebačkim hotelima ‘Phoenix’ i ‘Antunović’, a ljeti sam radio u Primoštenu, kod rođaka u ‘Bau-Baru’ i caffeu ‘Nautica’, gdje sam pokušavao spravljati najbolje koktele u Primoštenu i pritom svojim kolegama ugostiteljima skrenuti pozornost na bitnost miješanih pića i njihovu kvalitetu...

KREIRAO PONUDU 

I SVOG CAFFÈ ANa trenutnom radnom mjestu u Day Caffe-u sam od samog početka sudjelovao u ponudi i možda će zvučati čudno, ali trenutno, osim pobjedničkog nemamo alkoholne cocktaile, ali zato imamo puno svježih sokova i kombinacija sokova od svježeg voća i povrća, koje bih ja nazvao bezalkoholnim cocktailima. Osim sokova, u ponudi ima puno voćnih i mliječnih smoothie-a, te raznih napitaka na bazi espressa. Sama ponuda Day Caffe-a je različita od drugih caffè barova i vodi nas zdraviji način života, na čemu je nakon dugogodišnjih natjecanja i ispro- bavanja alkoholnih cocktaila, moja jetra jako zahvalna (smijeh).

Tada su rijetki uopće imali u ponudi koktele, ali se s vremenom i to promijenilo, tako da se danas u Primoštenu mogu popiti sve bolji i kvalitetniji - nastavio je o svojim počecima miješanja pića, što gaje dovelo na vrh svijeta. No, na prvom svom natjecanju u životu prve mačiće je, kako se kaže, bacio u vodu.

SMUĆKAJTE 
DOMA O

Za iznenaditi goste kod kuće ne treba vam puno opreme i sastojaka i svi misle da bez ‘shakera’ ne mogu smućkati dobar cocktail. Nabavite neku bazu npr. vodku ili rum, zdrobite malo leda ( možete kuhinjskim batom u krpi ), dodajte svježe limete, svježeg voća po izboru (isto zgnječiti batićem) malo voćnog sirupa, dolijete baznog pića, promiješate žlicom, ukrasite voćem i dobili ste voćnu Caipiro- sku ili Caipirissimu.

Prvo natjecanje 
završilo neslavno-Davne 1999., nakon kratkog tečaja, tadašnji kolega Vedran Petrović i današnji potpredsjednik Hrvatske udruge barmena, pozvao me na međunarodno natjecanje barmena koje se održavalo u Opatiji. Tada sam se i ja učlanio u HUB i otišao na to prvo natjecanje. Nisam se uspio dobro plasirati, ali mi je ostalo j u pamćenju po tome što od treme i Д treskavice nisam mogao pogoditi Л sastojke u jigeru (mjerač pića), a za kraj nisam mogao ni sha- Л ker otvoriti i istočiti piće u Ји čašu, ha ha. No, to me ni- JS je pokolebalo i odlučio Jg sam se natjecati i dalje i svake godine sam Л bio bolji i bolji. Inače, Л predsjednik HUB-a od Ц samog osnutka je Frano Stjepović, poznati W dubrovački barmen i ^ВНЦЦВ svjetski prvak. Udrugaima pet podsekcija ( Dubrovačka, Splitska, Zadarska, Istra i Kvarner te Zagreb i kontinentalni dio) i šteta je što Šibenik nema svoju podsekciju, morat ćemo je osnovati (smijeh).Furčić se od početka natjecao u najvećoj podsekciji, onoj zagrebačkoj, i od tada je osvojio brojne nagrade i bio na mnogim regionalnim, državnim i međunarodnim natjecanjima, a sve s istim ciljem - osvojiti državno prvenstvo, postati državni prvak i predstavljati Hrvatsku na svjetskom prvenstvu. I onda se dogodio put u Peking.
Neimpresioniran Pekingom-Put do tamo je bio dug. Najprije do Moskve tri sata, pa čekanje četiri sata i od Moskve do Pekinga još sedam sati leta... Velik je to, raštrkan grad koji nema jedan nego više centara, prljav je, obavijen oblakom smoga. Ne baš lijepo. Najviše sam se zgrozio kad sam čuo, a i uvjerio se u to da stanovnici u getu nemaju toalete u kućama, nego imaju zajedničke po kvartovima i to bez ikakvih vrata i pregrada. Peking je jako skup, pa tako obična piva u klasičnom baru košta 50- ak kuna, a u hotelu sa 4 zvjezdice i 80 do 100 kuna. Čak ni izlet na Kineski zid me se nije toliko dojmio, možda zato što

BARMEN ILI KONOBAR
Razliku možemo opisati jednostavno školski. 
Barmen je osoba koja poslužuje goste na šanku, 
izdaje pića i napitke konobaru, koji te iste 
poslužuje gostima za stolovima. Velikih razlika 
osim tehničkih zapravo nema. Dobar ugostitelj 
mora biti educiran i svaki konobar i barmen 
mora dobro poznavati svoju ponudu i znati sve 
o cocktailima, vinima, kavama. Najidealnije 
bi bilo da su svi konobari i barmeni, i cocktail 
majstori, i sommelieri i baristi. Ovo zanimanje 
u Hrvatskoj još nije dovoljno cijenjeno, osim u 
ljetnim mjesecima. Rekao bih da je to sezonsko 
zanimanje. Zašto? Jednostavno, jer u ljetnim 
mjesecima našu obalu posjećuje mnogo stranaca, 
koji imaju kulturu ispijanja cocktaila i cijene takve 
napitke, a kod nas Hrvata je cocktail pojam pića 
od kojeg se moraš napiti i cocktail nije dobar, ako 
popiješ dva i nisi pijan - tvrdi.
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Pobjednički koktel Magic Emerald od votke s 
okusom mente, likera zelene jabuke, sirupa zelenog 
čaja, sirupa zelene kisele jabuke i pjenušca

žena pomorcu

n opio 
atjecanju

Kad sam krenuo na taj put nisam se nadao pobjedi na natjecanju i 
u glavi mi je samo zvonilo ‘samo da se ne osramotim’, jer ponekad 
zna sve krenuti krivo, proliješ gotov koktel, ne stigneš na vrijeme 
napraviti i slično. Želja mi je bila i da što bolje predstavim Hrvatsku, 

ali kad sam došao i vidio sve ostale autorske koktele svojih 
protivnika mislio da se tu može nešto napraviti - otkrio nam je

\ GlFF

Probudi me smrad duvana u sobi. Muko majke, šta bazdi. 
Pogledan na njegovu stranu postelje a on spava, ne mr
da. Ispod pokrivača viri mu košulja. Lega je u robi. Znači, 
naloka se. Sinoć je izaša na piće sa svojin prijateljima po
morcima, naravno. I očigledno daje pa alkoholni maraton.

В AC arri

smo se morali buditi u sest ujutro. Iznenadio me jeftin taksi, pa sam za 20-ak minuta vožnje izdvajao dvadeset do trideset kuna. Kad sam krenuo na taj put nisam se nadao pobjedi na natjecanju i u glavi mije samo zvonilo ‘samo da se ne osramotim’, jer ponekad zna sve krenuti krivo, proliješ gotov koktel, ne stigneš na vrijeme napraviti i slično. Želja mije bila i da što bolje predstavim Hrvatsku, ali kad sam došao i vidio sve ostale autorske koktele svojih protivnika mislio da se tu može nešto napraviti. Sama ta pobjeda na najvećem natjecanju barmena nije mi zasad donijela ništa financijski, kako svi misle, ali mi je donijela jedan prestiž, osobno zadovoljstvo, i, nadam se, podigla rejting HUB-a i Hrvatske u svijetu, kao male zemlje s dobrim barme- nima - priča ovaj super barmen, koji je svijet osvojio koktelom slikovitog imena ‘Magic Emerald’ (Magični smaragd). A zbog propusta organizatora gotovo je ostao bez mogućnosti da nastupi.
Sreća je što sam 
ponio svoja pića-Večer prije na sastanku smo doznali da neka pića koja je organizator naručio nisu došla, tako da su se natjecatelji, koji nisu ponijeli svoja pića, našli u problemima, ali ja sam, srećom, sve ponio iz Hrvatske. Formulu za pobjednički koktel počeo sam smišljati čim sam postao državni prvak i saznao u kojoj sam kategoriji i koja pića moram koristiti. Kako trenutno radim u zagrebačkom Day caffeu na Savskoj, kojem je logo zelena jabuka, dva su mi sastojka u koktelu 

od jabuke, a svi ostali sastojci su zelene boje, tako da mi je i sam koktel bistro- zelen, a to je i moja omiljena boja. Sam naziv ‘Magic Emerald’ je bio najteži dio autorskog koktela, jer koje god mije ime palo na pamet, a da ima imalo smisla, kad bih ga ukucao u Google izbacivalo bi mi da ta imena već postoje. Tako daje na kraju ‘Magic Emerald’ ispao najbolji - objasnio je izbor imena i naglasio da je na natjecanju dobio samo dobre kritike, a njegov je koktel jedini od svih bio pjenušav, odnosno još po posluživanju, usprkos dodavanju ostalih sastojaka, balončići od pjenušca su i dalje ‘pedali’.U Hrvatskoj se više, veli, ne planira natjecati, jer je nepisano pravilo da se, kad jednom pobijediš na državnom prvenstvu, više ne natječeš i mjesto ustupiš mlađim generacijama. Zanima ga tek eventualni odlazak na ‘Mattoni Cup’, prestižno europsko natjecanje barmena s dobrom financijskom nagradom, koje bi okupilo svjetske prvake po skupinama. Volio bi, dodaje, svoje znanje prenijeti i mlađim naraštajima i na taj način poboljšati ponudu hrvatskih barova. Sam Furčić obrazuje se iz dana u dan. Završio je tečaj za sommeliera, a više puta bio je i član tima za ocjenjivanje vina ‘Večer- njakove zvjezdice’ i ‘Potrošački putokaz’. Završio je i tečaj za barista, pa osim koktel majstora, sommeliera, ima i zvanje barista.-Bio sam na nekim natjecanjima barista u Zagrebu i mogu vam reći daje Šibenik sretan grad, jer ima neke od najboljih majstora u pripremi espressa - pohvaljuje na kraju svoj rodni grad. «

Stupnjevi ukomiranosti
Odma ga mrknen lakton pod rebra da vidin kolko je ukomi- 
ran. Postoji nekoliko stupnjeva ukomiranosti. Prvi, najlakši 
stupanj je kad ga potegnen pod rebra a on odma skoči ki 
oparen. Drugi stupanj je kad ga mrknen pod rebra, on se 

promeškolji i podrigne a sobu ispuni smrad alkoholni para. 
Treći je stupanj alkoholne kome kad ga liknen a on ne trza. 
Onda ga liknen još nikoliko puta. Al, dobro, nije to univer
zalno mjerilo. Moja prija ima skroz drukčiju skalu za mirenje 
razine alkoholiziranosti svog muža. Prvi stupanj je, kaže 

ona, kad dolazeći kući razgovara sam sa sobon i zapliće mu 
se jezik, drugi je stupanj kad dođe kući pa razgovara s mač- 
kon, a treći stupanj je kad dođe kući pa razgovara s mačkon 

na stranin jezicima i uvjeren je da mu mačak odgovara.
Al, da se vratin priči - naši pomorci su te večeri neplanirano 

zaružili i vratili se kući u sitne sate, u drugom stupnju alko
holiziranosti. Sutradan smo nas dvi pile kavu i uspoređivale 

priče: šta je kojoj njezin reka, di su bili, s kin su pili, kolko 

su popili - sve po redu. I ništa se ne poklapa!? Koji je vozija 

auto, koji je ogreba brod, koji je povraća, koga je ganja 

radnik po benzinskoj jer ga je uvatija za guzicu misleći da 

je ženska, koga 'gunzi' nisu pustili u diskoklub jer je ima 

isparane gaće pošto je iša pišat u grmlje pa zapeja o draču 

- ništa nama više nije bilo jasno!
-Ipak, dijagnoza je i više nego jasna: em lažu, em su ne
odgovorni - razbisnila se prija. A je, je, potvrdila san i ja, 
stvarno su neozbiljni. Misiin, tako izaći vani i naroljati se do 
te mire da ne znaju šta radu, pa onda ić izvodit kojekakve 

pizdarije... Oni uopće ne mislu šta bi in se sve moglo desit. 
I lako je za nji, nego - da in se nešto desi, ostadosmo mi 
bez gaća.
-I još su frajeri zakazali novi izlazak za večeras - na to će 

ona - ki da in sinoć nije bilo dosta!
-A neće, ne - grunila san ja - večeras će oni grijat kauč a 

mi idemo vanka!
Obukle smo štikle i krenile. Pravac kavana, živa svirka. Kad 

tamo, sretnemo tri poznanice iz kvarta: lude, nabrijane, pi
ju ki smukovi. Napale nas da nećemo da izlazimo vani da ne 

bismo platile piće. Da smo teške penzije, da šta pijuckamo 

Voćko, šta cupkamo u mistu ki srednjoškolke...
-Ma sad ćete viditi ko je penzija - složile smo se nas dvi i 
pravac na šank.

Girls night out
Negdi prid jutro je prija rekla: -Stara, manta mi se.
Izvadila san bocu jegera iz torbe, pa iskopala mobitel. Na
zvala san taksi da dođe po nas na Rezalište. Taksist nas je 

otpratija do njezinog stana. Pozvonile smo i čekale. Muž je 

otvorija vrata, al u polumraku predsoblja gotovo ga nismo 

mogle nit viditi. Mačak je išeta na hodnik ravno prid nas.
-Ooooo, pa dobro jutro dame! Kako je prošla vaša 'girls 
night out'? - upita je njezin muž, a ona se sva u čudu okre- 
nila prema meni:
-Stara, pa moj mačak zbilja govori strane jezike! «
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Organizira veliki modni 
događaj u zagrebačkom 
Lobby Baru, a dovodi ga 
i u Šibenik
-Ovdje mi je puno lakše, istina, zbog poslova, a upisala sam i 
poslovnu ekonomiju koju planiram završiti u roku. Kockice su se 
posložile, sve sam nekako uskladila, posvetila sam se sebi i sada 
se najbolje osjećam. Osim toga, preda mnom je možda najveći

organizira humanitarni koncert za dje-

DOĐITE I PODRŽITE Nna Baldekinu 22. studenoga

Šibenska srca i zvijezde 
estrade za djecu oboljelu 4 
od malignih bolesti

Udruga žena 'Sveti Antun' ponovono Gradska straža Šibenik, Boris Erceg,
cu oboljelu od malignih bolesti, kojih je šibenska košarkašica Jollyja i reprezen- svakim danom sve više. Manifestacija će tacije Antonija Mišura. Odazvale su se i

projekt na kojem sam ikada radila, organizacija velikog modnog 
događaja Zagreb In Style, koji će se 15. studenoga održati u Lobby 
Baru u Zagrebu, na kojem ću sudjelovati kao organizatorica i kao 
manekenka - otkrila nam je

se održati 22. studenoga 2012. u sportskoj dvorani na Baldekinu s početkom u 19 sati, a i ovaj put odazvala su se brojna poznata imena s domaće glazbene scene. Neka od najvažnijih svakako su Tomislav Bralić i klapa Intrade, Sandi Cenov, Ivica Sikirić Ićo, Igor Cukrov, klapa 'Žmovica', klapa 'Kanela', klapa 'Nas Quatros', klapa 'Romansa', Amadeus bend iz Zadra, bend 'Čevulja', Antonija Dora Pleško, pučki pjesnik Ivan Burić, 

a posebna je gošća koncerta prelijepa 
mnoge plesne skupine kao što su 'Toxic', 'Sjene', 'Stars', 'Step Up', 'Balans', dječji zbor 'Cvrčak', vrtić 'Osmijeh' i gimnastič- ko društvo 'Šibenik'. Potporu koncertu dali su i brojni šibenski sportaši koji će doći i također uveličati ovaj događaj i na taj način malenim bolesnim anđelima pružiti podršku. Voditelj programa je novinar Samir Mila, a karte po cijeni od 30 kuna moći ćete kupiti na dan koncerta na ulazu u dvoranu, «nevena banić

Daje posljednje mjesto na izboru za Miss svijeta prošle godine nipošto nije pokolebalo šibenska je ljepotica Katarina Prnjak pokazala u više navrata. Sigurnim je istupima u medijima dokazala daje loš plasman dijelom rezultat i više sile, odnosno loše organizacije hrvatske direkcije, a nakon što je pažnja javnosti jenjala posvetila se onome što najviše voli - modi. Pa je tako nedavno šibensku adresu zamijenila zagrebačkom, odakle joj je lakše odlaziti na castinge, a posvetila se i obrazovanju.
Dovodim In Style i u Šibenik-Ovdje mi je puno lakše, istina, zbog poslova, a upisala sam i poslovnu ekonomiju koju planiram završiti u roku. Kockice su se posložile, sve sam nekako uskladila, posvetila sam se sebi i sada se najbolje osjećam. Osim toga, preda mnom je možda najveći projekt na kojem sam ikada radila, organizacija velikog modnog događaja Zagreb In Style, koji će se 15. studenoga održati u Lobby Baru u Zagrebu, na kojem ću sudjelovati kao organizatorica i kao manekenka. Inače, ovo je treći In Style događaj ove godine, a prva dva su se održala u Zadru - ispričala nam je Katarina i veli da im je cilj unaprijediti domaću modnu scenu, a već idući u ožujku sljedeće godine planiraju organizirati i u Šibeniku.-Jako mi je zanimljiv ovaj drugi dio modnog posla, jer nikad nisam razmi

šljala kakav je to proces prije same revije, ali sad vidim da to nije lako i da tu ima jako puno posla. Treba naći sponzore, što je danas najteže, ali smo ipak uspjeli, na čemu im velika hvala. Osim toga, bilo je potrebno naći idealan prostor u kojem će se održati sama revija, dizajnere koji će predstavljati svoje kolekcije i,naravno, modele. Zanimljivo mije i to što sad ja moram zapisivati konfekcijske brojeve cura, obavještavati dizajnere, ugovarati fitinge i sve ono čega sam kao manekenka prije bila samo sudionik. Moram reći da, uz mene, događaj organizira Alen Ljubić, modni urednik časopisa 'Ljepota i zdravlje', moj dragi prijatelj koji je ujedno i najbolji vizažist, a upoznali smo se kad me šminkao na izboru za miss, ot- kada surađujemo i družimo se - otkriva.
Ovaj put ja angažiram 
manekenkeNa reviji sudjeluju mladi dizajneri Ivana Pasinek, Katarina Mamić i Lucija Peronja, ali i brend 'moda in' iz Imotskog, koji upravo otvara novi butik u splitskom City Centeru One, a čije je zaštitno lice upravo Katarina, pa se tako nalazi na brojnim jumbo plakatima po cijeloj Hrvatskoj. U ulogama manekenki, uz Prnjak, na reviji će se naći hrvatske missice Aleksandra Grdić, Maja Cvjetko- vić, Ivana Ergić, Elizabeta Burg, Natalia Priča, Vedrana Linardić, Antea Kodžo- man. «NEVENA BANIĆ

http://www.city-life.com.hr
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HRT 1 • 10.11. @ 00.20

OBITELJ
SAVAGEJon Savage i njegova sestra Wendy ne slažu se baš najbolje. Odrastajući uz nasilnog oca, nijedno ne zna kako živjeti u obiteljskoj zajednici punoj ljubavi. Ona je dramaturginja u usponu koja živi u New Yorku i ima neobaveznu vezu sa susjedom, a on je profesor drame u Buffalu. Kad Wendy prima vijesti da njihov ostarjeli otac Lenny počinje pokazivati znakove demencije, a njegova djevojka se odbija dalje brinuti o njemu, brat i sestra moraju zanemariti svoje nesuglasice...nedjeljaJ

NOVA TV-13.11. @01.50

POVRATAKUKUĆU
STRAHASve je počela kada je petero ljudi odlučilo provesti noć u ukletoj kući. Ariel Wolfe (Amanda Righetti) je sestra Sare Wolfe (Ali Latrter), jedine preživjele s stravične proslave na Institutu za psihijatrijske slučajeve prije osam godina. Sara je tvrdila kako su duhovi u kući pobili sve goste proslave, a ona je jedva uspjela pobjeći. No nitko nije povjerovao u njezinu priču te Sara počini samoubojstvo. Godinama nakon Ariel odluči saznati pravi razlog smrti njezine sestre.

11. STUDENOGA 2012.

10. STUDENOGA 2012.

06:10 Kontakt: Na dobrom putu 
06:30 Tema dana
06:48 Najava programa
06:50 TV kalendar
07:02 Knjiga ili život
07:27 Iza ekrana
07:57 Hrvatska kronika BiH 
08:15 POŠTENJAČINA.film

Mladi lutalica zvan Freckles (M. West) 
dolazi na golemo šumsko imanje Johna 
Mcleana (R. Barcroft) u potrazi za po
slom. Isprva sumnjičav prema mladiću 
koji nije stručnjak ni za što posebno, i 
još k tomu nema jednu ruku, McLean 
Frecklesu na koncu ponudi posao čuva
ra, za što ga obučava McLeanov surad
nik Duncan(J. Lambert).

09:35 Jelovnici izgubljenog 
vremena

10:00 Vijesti
10:14 Kućni ljubimci
10:45 Emisija pučke kulture 
11:20 Normalan život, emisija 
12:00 Dnevnik
12:23 TV kalendar
12:35 Veterani mira, emisija 
13:25 Duhovni izazovi, emisija 
13:55 Prizma, emisija
14:45 Dokumentarna serija
15:15 Reporteri 
16:15 Ekozona 
16:40 TV kalendar
17:00 Vijesti
17:23 Odmori se 

zaslužio si 4, serija
18:05 Lijepom našom 
19:05 Najava programa
19:10 Tema dana 
19:30 Dnevnik
20:10 Loto 7/39
20:15 Ples sa zvijezdama 
22:00 Dnevnik 3
22:20 Vijesti iz kulture
22:40 Inspektorica

Irene Huss2, (12) serija
00:20 OBITELJ SAVAGE, film 
02:10 FILMSKI MARATON 
03:40 MAJKI, makedonski film 
05:45 Skica za portret 
05:50 Dnevnik 3

HRT 2
06:20 Drugo mišljenje
06:55 Poštar Pat, crtani film
07:10 Aladinove pustolovine,crtani film
07:25 Hamtaro, crtić
07:50 Mala princeza, crtani film
08:00 Ružica Šarenić, crtani film
08:15 Gladijatorska 

akademija, crtić
08:40 Merlin 4, serija
09:25 Mala TV, obrazovanje
09:26 TV vrtić, obrazovanje
09:36 Danica i jelen

koji nije jelen
09:41 Tajni dnevnik patke 

Matilde: Neslane šale
09:55 Skijanje
10:35 GULIVEROVA 

PUTOVANJA, film
12:25 Čuvari zdravlja, emisija
12:55 Skijanje
14:05 Obrtnik i partner, emisija
14:35 KS automagazin, emisija 
15:05 4 zida, emisija
15:40 Navrh jezika, obrazovanje
15:41 Briijanteen, emisija
16:20 Navrh jezika, obrazovanje
16:25 Rukomet
18:05 Pozitivno
18:35 Dokumentarni film
19:05 Garaža
19:30 Dokumentarna serija
21:35 MAJKI, film
23:20 Peti dan, talk show
00:20 Reporteri
01:15 24 8, (12) serija
02:00 Kojak 2, serija
02:50 DharmaiGreg2,serija
03:10 Noćni glazbeni program
05:30 Veterani mira, emisija
06:15 RTL Danas
06:50 Jezikova juha, show
07:40 Moji džepni ljubimci, crtani film
08:00 YU-GI-0H, animirana serija
08:50 Ben 10: Ultimate Alien,animirana serija

PONEDJELJAK^

09:15 Učilica, kviz za djecu
09:50 IV PRODAJA
10:05 Galileo 2, emisija
11:15 Bibin svijet, serija
12:45 Sumrak u Forksu,dokumentarni film
16:05 Budva na pjeni od

mora 2, serija
17:15 Smrtonosnih 60,dokumentarna serija
18:30 RTL Danas
19:10 Galileo 2, emisija
19:58 RTL Vrijeme
20:00 SUMRAK SAGA: MLADI

MJESEC, igranifilm
22:30 KLJUČ TAJNI, igranifilm
00:25 JOSHUA, igranifilm
02:25 RTL Danas

06:40 Kraj programa
06:55 Gormiti crtić
07:20 Tv izlog
07:35 Pokemoni, crtić
08:00 Beyblade metal, crtić
08:25 Winx Club, crtić
08:55 Lalaloopsy, crtić
09:00 Bratz, crtić
09:25 Power Rangers Samurai,serija
10:15 Larin izbor, serija
12:20 DILEMAJEDNE

MLADENKE, igranifilm
14:15 Masterchef, show
15:25 Okusi Hrvatske, show
15:55 Provjereno informativni 

magazin
17:00 Vijesti Nove TV
17:15 LzN, serija
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 GAS DO DASKE, film
21:55 UTJERIVAČ PRAVDE,igranifilm
22:30 Boks:V.KIičkovs.

M.Wach, emisija
00:15 UTJERIVAČ PRAVDE,igranifilm
01:30 BABILON5, igranifilm
02:40 NA KRAJU LJETA, film
04:10 EzoTV,tarotshow
05:40 Dnevnik Nove TV
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Ihr*Г1
06:10 Vijesti iz kulture
06:50 Tema dana
07:10 TV kalendar
07:25 Odmori se 

zaslužio si 4, serija
08:00 Zlatna kinoteka
09:35 TV kalendar
09:50 Vijesti
10:00 ni DA ni NE, obrazovanje
10:55 Istrage gospođice

Fisher, serija
12:00 Dnevnik
12:30 Plodovi zemlje, emisije
13:25 Split: More
14:00 Nedjeljom u dva
15:05 Mir i dobro, emisije
15:40 Dokumentarna serija
16:35 TV kalendar
17:00 Vijesti
17:15 Vrtlarica
17:50 Volim Hrvatsku, show
19:10 Tema dana
19:30 Dnevnik
20:10 Loto 6/45
20:15 Sve u 7!, kviz
21:10 Stipe u gostima 5, serija
21:50 Nedjeljom ujutro 

subotom navečer, serija
22:20 Damin gambit, talk show
23:05 Dnevnik 3
23:25 Vijesti iz kulture
23:45 Nedjeljom u dva
00:50 Istrage gospođice

Fisher, serija
01:45 FILM
03:25 Prizma, emisija
04:10 Dnevnik 3
04:30 Vijesti iz kulture
04:43 Dokumentarna serija

i 05:35 Sve u 7!, kviz
IHRT2

06:15 Duhovni izazovi, emisija
06:45 Normalan život, emisija

i 07:15 Moomini, crtić
j 07:40 Animanijaci, crtić

08:00 Monika Leskovar i
Itamar Golan, koncert

09:05 Dokumentarni film

09:55 Skijanje
10:40 Biblija, religijske emisije 
10:50 Portret crkve i mjesta, religijske emisije
11:00 Nijemci: Misa, prijenos 
12:05 Dokumentarni film 
12:55 Skijanje
13:35 Fotografija u Hrvatskoj 
13:50 Babybonus, emisija 
14:25 MARY HIGGINS CLARK:

TI PRIPADAŠ MENI, film 
16:00 Olimp, sportska emisija 
17:25 Rukomet 
19:05 Magazin Lige prvaka 
19:30 Duet, dokumentarna serija 
20:00 KRALJEVSTVO NE

BESKO, američki film ' 
22:25 UN H0MME QUI CRIE, francusko-belgijskifilm 
00:05 Runjićeve večeri 2012., snimka koncerta
01:35 Noćni glazbeni program 
05:45 Mir i dobro, emisije
06:25 Bibin svijet, serija 
07:25 Moji džepni ljubimci,animirani film
07:40 YU-GI-0H, serija 
08:55 Ben 10: Ultimate Alien,animirana serija
09:20 TV PRODAJA 
09:35 Galileo 2, emisija 
10:30 TV PRODAJA 
10:45 Jezikova juha, show 
12:00 Smrtonosnih 60, dokumentarna serija 
12:35 Smrtonosnih 60, dokumentarna serija
13:10 MOJE PRVO

VJENČANJE, igranifilm 
Kada prekrasna mladenka Vanessa 
Sinclair (Rachael Leigh Cook) počne 
maštati o svakome muškarcu kojega 
sretne, potražit će pomoć u crkvenoj 
ispovjedaonici. Nakon što otvori dušu 
svećeniku, Vanessa ga zamoli da bude 
uz nju i pomogne joj da ostane vjerna 
do velikog dana. No, muškarac koje
ga ona smatra svećenikom zapravo je 
seksepilni mjesni tesar.

15:00 SUMRAK SAGA: MLADI
MJESEC, igranifilm 

17:25 Ljubavjenaselu, dokumentarna sapunica 
18:30 RTL Danas 
19:10 Galileo 2, emisija 
20:00 Sulejman

Veličanstveni 2, serija 
21:10 Sulejman

Veličanstveni 2, serija 
22:10 CSI: Miami 5, (12) serija 
23:00 CSI: Miami 5, (12) serija 
23:55 CSI: Miami 5, (12) serija 
00:50 KLJUČ TAJNI, igranifilm 
02:30 Astro show, emisija uživo 
03:30 RTL Danas 
04:05 Kraj programa 
05:35 RTL Danas

06:40 Gormiti, crtić
07:05 Tv izlog
07:20 Pokemoni, crtić
07:45 Beyblade metal, crtić
08:10 Lego Ninjago, serija
08:35 Winx Club, crtić
09:05 Lalaloopsy, crtić
09:10 Bratz, crtić
09:35 Power Rangers Samurai,serija
10:25 Larin izbor, serija
12:30 SC00BYD002, igranifilm
14:20 KAUBOJI, igranifilm

Američki zapad, u drugoj polovici 19. 
stoljeća. Ostarjeli stočar Wil Andersen 
(J. Wayne) priprema veliki transport 
stoke, no zbog otkrića zlata u okolici 
iznenada ostane bez već angažiranih 
pomoćnika, koji ga napuste nadajući se 
boljoj i lakšoj zaradi.

17:00 Vijesti Nove TV
17:10 GAS DO DASKE, igranifilm
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 LZN 4, serija
21:45 Masterchef 2, show
23:20 Red Carpet, magazin
00:20 Žene s Dedinja, serija
01:20 UTJERIVAČ PRAVDE, film 
03:00 KAUBOJI, igranifilm 
05:10 Red Carpet, magazin 
05:55 Dnevnik Nove TV

HRT1
06:25 Tema dana
06:43 Najava programa
06:45 TV kalendar
07:00 Dobro jutro Hrvatska
10:00 Vijesti
10:10 Mitskim putovima 3,dokumentarna serija
11:10 Ključ u ruke 1,dokumentarna serija
12:00 Dnevnik
12:22 TV kalendar
12:40 Prkosna ljubav, serija
13:30 Đr.Oz, talk show
14:10 Skica za portret
14:20 Vijesti
14:30 manjinski Mozaik
14:55 Treća dob, emisija
15:35 Glas domovine
16:05 Luda kuća 1, serija
16:40 TV kalendar
16:58 Hrvatska uživo
18:00 Kontakt
18:20 8. kat, talk-show
19:10 Tema dana
19:30 Dnevnik
20:10 TVBingo
20:35 Potrošački kod
21:10 Nulta točka, talk show
22:25 Dnevnik 3
22:45 Vijesti iz kulture
23:05 Na rubu znanosti
00:00 Seks i grad 6, serija
00:30 Regionalni dnevnik
00:50 IZGUBLJENO DIJETE,američki film
02:25 Dr. House 8, (12) serija
03:10 Đr.Oz, talk show
03:50 Dnevnik 3
04:10 Vijesti iz kulture
04:23 Mitskim putovima 3,dokumentarna serija
05:15 Nulta točka, talk show
HRT 2

06:15 Prkosna ljubav, serija 
07:00 Mala TV, obrazovanje 
07:05 TV vrtić, obrazovanje 
07:15 Brlog, obrazovanje 
07:20 Čarobna ploča, emisija

07:30 Hotel Zombi, crtić
07:55 Teletubbies, serija
08:20 Djevojčica iz 

budućnosti! serija
08:45 Olujni svijet, serija
09:10 Školski sat, obrazovanje
09:40 Ton i ton, obrazovanje
10:00 BARUN I MALI, film
12:00 Idemo na put s 

Goranom Milićem
12:45 Plodovi zemlje, emisije
13:35 IZGUBLJENO DUETE,američki film
15:10 Školski sat, obrazovanje
15:40 Ton i ton, obrazovanje
16:00 Regionalni dnevnik
16:20 Županijska panorama
16:40 U uredu 6, serija
17:05 Split: More
17:35 CHE (1969.), američki film
19:15 Crtani film
19:30 Duet, dokumentarna serija
20:00 LJUBAV I PRAZNICI, film
22:15 Dr. House 8, (12) serija
23:00 Whitechapel 3, (12) serija
23:45 Zaštitnica svjedoka 2,serija
00:30 CSI: Miami 9, (12) serija
01:15 CSI:Las Vegas 11, serija
02:00 Kojak 2, serija
02:50 Dharma i Greg 2, serija
03:10 Noćni glazbeni program
05:40 Treća dob, emisija
06:10 Moji džepni ljubimci,animirana serija
06:25 YU-GI-0H, serija
06:50 Ben 10: Ultimate Alien,animirana serija
07:10 Galileo 2, emisija
08:00 Flashpoint 2, serija
09:50 TV PRODAJA
10:15 Exkluziv Tabloid magazin
10:35 Krv nije voda 2, serija
11:30 TV PRODAJA
11:45 Ruža vjetrova 2, serija
13:00 Sulejman

Veličanstveni 2, serija 
14:05 Sulejman

Veličanstveni 2, serija

15:00 Flashpoint 2, serija
16:00 Flashpoint 2, serija 
16:55 RTL 5 do 5
17:10 Galileo 2, emisija
18:05 Exkluziv Tabloid magazin 
18:30 RTL Danas
19:10 Krv nije voda 2, serija
19:58 RTL Vrijeme
20:00 Ruža vjetrova 2, serija
21:00 Sulejman

Veličanstveni 2, serija
22:10 RTL Vijesti
22:30 HITMAN-AGENT 47,igranifilm, akcijski
00:15 CSI: Miami 5, (12) serija 
01:05 CSI: Miami 5, (12) serija 
02:00 Astro show, emisija uživo 
03:00 CSI: Miami 5, (12) serija
03:45 RTL Danas

06:30 Kraj programa
07:30 Kako vrijeme prolazi,serija
08:30 Tv izlog
08:45 Moja majka, serija
09:45 Tv izlog
10:00 Walker-teksaški 

rendžer, serija
10:55 Zauvijek susjedi, serija
12:05 IN magazin
12:45 Larin izbor, serija
13:45 Masterchef, show
15:25 Walker-teksaški 

rendžer, serija
16:25 Zauvijek susjedi, serija
17:00 Vijesti Nove TV
17:25 IN magazin
18:05 Kako vrijeme prolazi,igrana serija
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 Larin izbor 2, serija
21:00 Izgubljena čast 2, serija
22:00 Masterchef 2, show
23:10 Večernje vijesti
23:30 GUŠTER, igranifilm
01:50 POVRATAKUKUĆU

STRAHA, igranifilm
03:10 Flash Gordon, serija 
04:00 EzoTV(18),tarotshow
05:00 Dnevnik Nove TV
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HRT1
06:24 Tema dana
06:44 IV kalendar
07:00 Dobro jutro Hrvatska
10:00 Vijesti
10:10 Mitskim putovima 3,dokumentarna serija
11:10 Ključurukel,dokumentarna serija
12:00 Dnevnik
12:22 TV kalendar
12:40 Prkosna ljubav, serija
13:30 Dr.Oz, talk show
14:10 Skica za portret
14:20 Vijesti
14:30 Kulturna baština, emisija
14:55 Među nama
15:35 Kako je Vojtjeh tražio

istinu, dokumentarni film
16:05 Luda kuća 1,(12) serija
16:40 TV kalendar
16:58 Hrvatska uživo
17:00 Vijesti
17:10 Hrvatska uživo
18:00 Kontakt: Slova do krova
18:20 8. kat, talk-show
19:10 Tema dana
19:30 Dnevnik
20:10 Paravan
21:05 VILA ORHIDEJA, film
22:45 Dnevnik 3
23:05 Vijesti iz kulture
23:25 PLANINA BRQKEBACK,američki film
01:35 Seks i grad 6, serija
02:05 Regionalni dnevnik
02:25 Dr. House 8, (12) serija
03:10 Dr.Oz, talk show
03:55 Skica za portret
04:10 Dnevnik 3
04:30 

i 04:43

05:35

Vijesti iz kulture 
Mitskim putovima 3, dokumentarna serija 
Paravan

HRT 2
06:15 Prkosna ljubav, serija 
07:00 Mala TV, obrazovanje 
07:05 TV vrtić, obrazovanje 
07:15 Ninin kutak, emisija

07:20 Ivanini snovi, crtani film 
07:25 Danica i žaba gatalinka, emisija
07:30 Hotel Zombi, crtić 
07:55 Teletubbies, serija 
08:20 Djevojčica iz

budućnosti 2, serija 
08:45 Olujni svijet, serija 
09:10 Školski sat, obrazovanje 
09:45 Navrh jezika, obrazovanje 
10:00 LJUBAV I PRAZNICI, film 
12:10 Idemo na puts

Goranom Milićem 
13:00 Obrtnik i partner, emisija 
13:30 MALI JOHN, američki film 
15:10 Školski sat, obrazovanje 
15:45 Navrh jezika, obrazovanje 
16:00 Regionalni dnevnik 
16:20 Županijska panorama 
16:40 U uredu 6, serija 
17:05 Potrošački kod 
17:45 F.I.S.T., američki film 
20:10 Dr. House 8, (12) serija 
21:00 HARRISONOVO

CVIJEĆE, francuski film 
23:05 Whitechapel 3,(12) serija 
23:50 Zaštitnica svjedoka 2, serija
00:35 CSI: Miami 9, (12) serija 
01:20 CSkLasVegas 11,serija 
02:05 Kojak 2, serija 
02:55 DharmaiGreg2,serija 
03:15 Noćni glazbeni program 
05:40 Među nama, emisija
06:30 RTL Danas
07:05 Moji džepni ljubimci,animirana serija
07:20 YU-GI-0H, crtić
07:50 Ben 10: Ultimate Alien,animirana serija
08:10 Galileo, emisija
09:00 TV PRODAJA
09:15 Flashpoint, serija
10:10 Flashpoint, serija
11:05 TV PRODAJA
11:30 Exkluziv Tabloid magazin
11:55 Krv nije voda, serija
12:50 TV PRODAJA
13:05 Ruža vjetrova, serija

14:00 Sulejman Veličanstveni,serija
15:00 Flashpoint, serija
16:00 Flashpoint, serija
16:55 RTL 5 do 5
17:10 Galileo, emisija
18:05 Exkluziv Tabloid magazin
18:30 RTL Danas
19:10 Krv nije voda, serija
20:00 Ruža vjetrova, serija
21:00 Sulejman Veličanstveni,serija
22:10 RTL Vijesti
22:30 MRAČNA TAJNA, film
00:10 HITMAN- AGENT 47,igrani film, akcijski
02:00 Astro show, emisija uživo
03:00 RTL Danas

06:40 Astro boy, epizoda 13.
07:05 Monsuno, crtić
07:30 Kako vrijeme prolazi,serija
08:30 Tv izlog
08:45 Moja majka, serija
09:45 Tv izlog
10:00 Izgubljena čast, serija
11:00 Walker-teksaški 

rendžer, serija
12:00 Zauvijek susjedi, serija
12:35 IN magazin
13:20 Larin izbor, serija
14:20 Masterchef, show
15:25 Walker-teksaški 

rendžer, serija
16:25 Zauvijek susjedi, serija
17:00 Vijesti Nove TV
17:25 IN magazin
18:05 Kako vrijeme prolazi,igrana serija
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 Larin izbor 2, serija
21:00 Izgubljena čast 2, serija
22:00 Masterchef 2, show
23:30 FACA, igrani film
01:10 GUŠTER (12), igrani film
03:20 Flash Gordon, serija 
04:05 EzoTV(18),tarotshow
05:05 Flash Gordon, serija
05:50 Dnevnik Nove TV

HRT1
06:24 Tema dana 
06:44 TV kalendar
07:00 Dobro jutro Hrvatska
10:00 Vijesti
10:10 Mitskim putovima 3,dokumentarna serija
11:10 Ključurukel,dokumentarna serija
12:00 Dnevnik
12:22 TV kalendar
12:40 Prkosna ljubav, serija
13:30 Dr.Oz, talk show
14:10 Skica za portret
14:20 Vijesti
14:30 Fotografija u Hrvatskoj 
14:55 Riječ i život, emisija
15:35 Alpe Dunav Jadran
16:05 Luda kuća 1, serija 
16:40 TV kalendar
16:58 Hrvatska uživo
18:00 Kontakt, emsija
18:20 8. kat, talk-show
19:10 Tema dana
19:30 Dnevnik
20:10 Loto 7/39
20:15 Globalno sijelo
20:50 Za srećom na kraj

svijeta, dokumentarni film
21:45 Horizonti, emisija
22:40 Dnevnik 3
23:00 Vijesti iz kulture
23:20 Drugi format
00:10 Seks i grad 6, serija
00:40 Regionalni dnevnik 
01:00 ZALJUBLJENA LILY, film 
02:50 Prekid programa radi 

redovnog održavanja
05:00 Dnevnik 3
05:20 Vijesti iz kulture
05:33 Horizonti, emisija
HRT 2

06:15 Prkosna ljubav, serija
07:00 Mala TV, obrazovanje
07:01 TV vrtić, obrazovanje
07:11 Baltazar, crtani film
07:16 Hikaru posprema kuću,japanska drama za djecu
07:30 Hotel Zombi, crtić

07:55 Teletubbies, serija 
08:20 Djevojčica iz

budućnosti 2, serija 
08:45 Olujni svijet, serija 
09:10 Školski sat, obrazovanje 
09:40 Sunčani kamp ciparski, dokumentarni film
10:00 UBOJSTVO MEĐU 

PRIJATELJIMA, film
11:25 Idemo na puts

Goranom Milićem 
12:10 Glas domovine 
12:40 Potrošački kod 
13:10 Jelovnici izgubljenog 

vremena
13:30 ZALJUBLJENA LILY, film 
15:15 Školski sat, obrazovanje 
15:45 Sunčani kamp ciparski, dokumentarni film
16:00 Regionalni dnevnik 
16:20 Županijska panorama
16:40 U uredu 6, serija 
17:05 Ekozona 
17:30 Crtani film 
17:45 Nogomet 
20:10 BLAGO KRALJA

S0L0M0NA, američki film 
21:55 Top Gear 13, dok. serija 
22:45 Zalagaonica, dokumentarna serija 
23:35 Zaštitnica svjedoka 2, serija
00:20 CSI: Miami 9, (12) serija 
01:05 CSkLasVegas 11,serija 
01:50 Kojak 2, serija
02:40 Dharma i Greg 2, serija 
03:00 Noćni glazbeni program
05:40 Riječ i život, emisija
06:30 RTL Danas
07:05 Moji džepni ljubimci,animirana serija
07:20 YU-GI-0H, serija
07:45 Ben 10: Ultimate Alien,animirana serija
08:10 Galileo, emisija
09:00 TV PRODAJA
09:15 Flashpoint, serija
11:30 Exkluziv Tabloid magazin
11:50 Krv nije voda, serija

13:05 Ruža vjetrova, serija
14:00 Sulejman Veličanstveni,serija
15:00 Flashpoint, serija
16:55 RTL 5 do 5
17:10 Galileo, emisija
18:05 Exkluziv Tabloid magazin
18:30 RTL Danas
19:10 Krv nije voda, serija
20:00 Ruža vjetrova, serija
21:00 Sulejman Veličanstveni,serija
22:10 RTLVijesti
22:30 Mentalist, serija
00:20 MRAČNA TAJNA, film
02:00 Astro show, emisija uživo
03:00 RTL Danas

06:40 Astro boy, epizoda 14.
07:05 Monsuno, crtić
07:30 Kako vrijeme prolazi,serija
08:30 Tv izlog
08:45 Moja majka, serija
09:45 Tv izlog
10:00 Izgubljena čast, serija 
11:00 Walker - teksaški 

rendžer, serija
12:00 Zauvijek susjedi, serija 
12:35 IN magazin 
13:20 Larin izbor, serija 
14:20 Masterchef, show 
15:25 Walker-teksaški 

rendžer, serija
16:25 Zauvijek susjedi, serija 
17:00 Vijesti Nove TV
17:25 IN magazin
18:05 Kako vrijeme prolazi,igrana serija
19:15 DnevnikNoveTV
20:05 Larin izbor 2, serija
21:00 Izgubljena čast 2, serija 
22:00 Masterchef 2, show 
23:10 Večernje vijesti
23:30 SVE MOJE BIVŠE, film
01:30 ČELIČNA ŠAKA, film 
03:10 Flash Gordon, serija 
04:00 EzoTV(18),tarotshow 
05:00 Flash Gordon, serija 
05:45 DnevnikNoveTV
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HRT1
06:24 Tema dana
06:44 TV kalendar
07:00 Dobro jutro Hrvatska
10:00 Vijesti
10:10 Dokumentarna serija
12:00 Dnevnik
12:22 TV kalendar
12:40 Prkosna ljubav, serija
13:30 Dr.0z, talk show
14:10 Skica za portret
14:20 Vijesti
14:30 Hrvatska kronika BiH
14:55 Trenutak spoznaje
15:35 Pozitivno
16:05 Luda kuća 2, serija
16:40 TV kalendar
16:58 Hrvatska uživo
18:00 Kontakt: Vaše priče
18:20 Znanstvene vijesti
18:25 8. kat, talk-show
19:10 Tema dana
19:30 Dnevnik
20:10 Kič?, dokumentarna serija
20:45 Spektar, magazin
21:40 Paralele
22:10 Pola ure kulture
22:50 Dnevnik 3
23:10 Vijesti iz kulture
23:30 SVIJET DUHOVA, film
01:18 Regionalni dnevnik
01:38 KAPSULA ZA 

SPAŠAVANJE, film
03:03 Dr.Oz, talk show
03:43 Jelovnici izgubljenog 

vremena
04:03 Skica za portret
04:13 Dnevnik 3
04:33 Vijesti iz kulture
04:46 Dokumentarna serija
05:38 Spektar, magazin

07:30 Hotel Zombi, crtić
07:55 Teletubbies, serija
08:20 Djevojčica iz 

budućnosti 2, serija
08:45 Olujni svijet, serija
09:10 Školski sat, obrazovanje
09:40 Kokice
10:00 BLAGO KRALJA 

SOLOMONAfilm
11:40 Idemo na puts 

Goranom Milićem
12:25 Ekozona
12:50 Split: More
13:20 Jelovnici izgubljenog 

vremena
13:45 KAPSULA ZA 

SPAŠAVANJE, film
15:10 Školski sat, obrazovanje
15:40 Kokice
16:00 Regionalni dnevnik
16:20 Županijska panorama
16:40 U uredu 6, serija
17:05 Kamerom oko svijeta,dokumentarni film
17:35 STRANI IGRANI FILM
19:25 Rukomet
21:05 STRANI IGRANI FILM
23:00 Zaštitnica svjedoka 2,serija
23:45 Stargate Universe, serija
00:30 CSI: Las Vegas 11, serija
01:15 Kojak 2, serija
02:05 DharmaiGreg2,serija
02:25 Noćni glazbeni program 
05:40 Trenutak spoznaje

HRT 2
06:15 Prkosna ljubav, serija 
07:00 Mala TV, obrazovanje 
07:01 TV vrtić, obrazovanje
07:11 Fleks: Šišmišasta priča,crtani film
07:21 Baltazar: Peppino 

Cicerone, crtani film

06:25 RTL Danas
07:00 Moji džepni ljubimci,animirana serija
07:15 YU-GI-0H, serija
07:40 Ben 10: Ultimate Alien,animirana serija
08:05 Galileo, emisija
08:55 TV PRODAJA
09:10 Flashpoint, serija
10:05 Flashpoint, serija
11:00 TV PRODAJA
11:25 Exkluziv Tabloid magazin
11:50 Krv nije voda, serija
13:00 Ruža vjetrova, serija

14:00 Sulejman Veličanstveni,serija
15:00 Flashpoint, serija
16:55 RTL 5 do 5
17:10 Galileo, emisija
18:05 Exkluziv Tabloid magazin
18:30 RTL Danas
19:10 Krv nije voda, serija
20:00 Ruža vjetrova, serija
21:00 Sulejman Veličanstveni,serija
22:10 RTLVijesti
22:30 CSI, serija
00:25 Mentalist, serija
02:05 Astro show, emisija uživo
03:05 RTL Danas

06:40 Astro boy, epizoda 15.
07:05 Monsuno, crtić
07:30 Kako vrijeme prolazi,serija
08:30 Tv izlog
08:45 Moja majka, serija
09:45 Tv izlog
10:00 Izgubljena čast, serija
11:00 Walker-teksaški 

rendžer, serija
12:00 Zauvijek susjedi, serija
12:35 IN magazin
13:20 Larin izbor, serija
14:20 Masterchef, show
15:25 Walker-teksaški 

rendžer, serija
16:25 Zauvijek susjedi, serija
17:00 Vijesti Nove TV
17:25 IN magazin
18:05 Kako vrijeme prolazi,igrana serija
19:15 Dnevnik Nove TV
20:05 Larin izbor 2, serija
21:00 Izgubljena čast 2, serija
22:00 Provjereno, magazin
23:10 Večernje vijesti
23:30 SAVRŠENO UBOJSTVO,igrani film
01:35 POVRATAK U KUĆU

STRAHA, igrani film
03:00 Klub otpisanih 1, serija
03:30 EzoTV, tarotshow
04:30 Flash Gordon, serija

HRTl
06:25 
06:45 
07:00 
10:00 
10:10

11:10

12:00 
12:22 
12:40 
13:30 
14:10 
14:20 
14:30

14:55
15:35
16:05
16:40

16:58 
18:00 
18:20 
18:55 
19:10
19:30 
20:10

22:10
23:10
23:30
23:50
01:25

02:55

04:20 
04:40
05:00
05:13

Tema dana 
TV kalendar 
Dobro jutro Hrvatska 
Vijesti 
Mitskim putovima 4, dokumentarna serija 
Ključurukel, dokumentarna serija 
Dnevnik 
TV kalendar 
Prkosna ljubav, serija 
Dr.Oz, talk show 
Skica za portret 
Vijesti 
Jelovnici izgubljenog 
vremena 
Drugo mišljenje 
Znanstvena petica 
Luda kuća 2, serija 
Putem europskih 
fondova 
Hrvatska uživo 
Kontakt 
Iza ekrana 
manjinski Mozaik 
Tema dana 
Dnevnik 
Pjesmom za Palčiće, prijenos koncerta 
Carstvo poroka 1, serija 
Dnevnik 3 
Vijesti iz kulture ELEKTRALUXXfilm 
MISLIM DA VOLIM 
SVOJU ŽENU, film 
MOLITVE ZA BOBBYJA, američki film 
Regionalni dnevnik 
Dnevnik 3 
Vijesti iz kulture 
Mitskim putovima 4, dokumentarna serija

HRT 2
06:15 
07:00 
07:01 
07:11

Prkosna ljubav, serija 
MalaTV, obrazovanje 
TV vrtić, obrazovanje 
Oblutak uzgaja mrkvu, crtani film

07:16

07:30
07:55
08:20

08:45

09:10
09:40
10:00
11:25

12:10 
12:35
13:05 
13:35 
13:45

15:10 
15:40 
16:00 
16:20 
16:40 
17:10 
17:50

19:00 
21:45 
22:10 
22:40 
23:45 
01:30 
02:15 
03:05 
03:25

Tajni dnevnik patke 
Matilde: Rođendan 
Hotel Zombi, crtić 
Teletubbies, serija 
Djevojčica iz 
budućnosti 2, serija 
Fantastični prijatelji, serija za mlade 
Školski sat, obrazovanje 
Puni krug, znanost 
MUTUM, brazilski film 
Idemo na puts 
Goranom Milićem 
Globalno sijelo 
Indeks
Pola ure kulture 
Fotografija u Hrvatskoj 
MOLITVE ZA BOBBYJA, američki film ' 
Školski sat, obrazovanje 
Puni krug, znanost 
Regionalni dnevnik 
Županijska panorama 
Direkt: Na rubu 
Briljanteen, emisija 
SPORTSKA GROZNICA, američki film 
Hokej 
Knjiga ili život 
Opera box 
Koncert
Nijemi svjedok 14, serija 
CSkLasVegas 11, serija 
Kojak 2, serija 
Dharma i Greg 2, serija 
Noćni glazbeni program

06:25 
07:00

07:15
07:40

08:05 
08:55 
09:10 
10:05 
11:00 
11:25
11:50

RTL Danas 
Moji džepni ljubimci, crtani film
YU-GI-0H, serija 
Ben 10: Ultimate Alien, animirana serija 
Galileo, emisija 
TV PRODAJA 
Flashpoint, serija 
Flashpoint, serija 
TV PRODAJA
Exkluziv Tabloid magazin 
Krv nije voda, serija

12:45 
13:00 
14:00

15:00 
16:00 
16:55 
17:10 
18:05 
18:30 
19:10 
20:00 
21:00

22:00
23:55

TV PRODAJA
Ruža vjetrova, serija 
Sulejman Veličanstveni, serija 
Flashpoint, serija 
Flashpoint, serija 
RTL5do5
Galileo, emisija
Exkluziv Tabloid magazin 
RTL Danas
Krv nije voda, serija 
Ruža vjetrova 2, serija 
Budva na pjeni od mora, serija
LOVINA, igrani film
AS U RUKAVU 2: MASKA 
UBOJICE, film

06:00 
06:40
07:05 
07:30

08:30 
08:45 
09:45 
10:00 
11:00

12:00 
12:40
13:25 
14:25

16:25 
17:00
17:25 
18:05

19:15 
20:05 
21:00 
22:10 
23:10

01:15
02:55

04:25
05:55

IN magazin 
Astro boy, epizoda 16. 
Monsuno, crtić 
Kako vrijeme prolazi, serija 
Tv izlog 
Moja majka, serija 
Tv izlog 
Izgubljena čast, serija 
Walker-teksaški 
rendžer, serija 
Zauvijek susjedi, serija 
IN magazin 
Larin izbor, serija 
Walker-teksaški 
rendžer, serija 
Zauvijek susjedi, serija 
Vijesti NoveTV 
IN magazin 
Kako vrijeme prolazi, igrana serija 
DnevnikNoveTV 
Larin izbor 2, serija 
Masterchef 2, show 
Žene sDedinja, serija 
MAJSTORI OPASNOSTI, igrani film 
KREVET OD RUŽA, film 
TINEJDŽERI IZ 
PREDGRAĐA, film 
EzoTV, tarotshow 
DnevnikNoveTV
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KLASIČNA I RJEŠENJA

NASLOVNICI - SKANDI LIJEVO: s, daskil, koautori, rak samac, patrone, e, titraj, glinenci, jai, pri, jor, falcao, kit, abonos, euwe, au, cic, portretist, k, kopno, arhaik, rt, tabla, sak, a, yuma, oeri, noel, apercu, alah, mo, nos, trenirati, stegna, newark, stil, eks, skrad; SKANDI 
DESNO: transfer, eu, akira, leroy, at, e, amfora, kodiak, r, ii, hlad, natal, ik, oker, bol, amiši, šerpa, ojdanić, daniel craig, pi, enj, sk, limonit, teo, akademizam, e, perry, safari, klauni, ibrik, t, to, windhoek, no, ozmec, nan, akov, raž, amo, dotad; KLASIČNA: strah, superhik, pusa, st, leon, paraga, zavaravati, invaliditeti, makoliko, kk, dejan, desna ruka, ita, a, popeti se, karan, motiv, oslad, I, luping, avani, epo, neslana šala, inč, ks, devetsto devedeset devet, iran, trgovina, ismeta, a, tač, kavalerija, t, riga, oti, aliteracija, dinara, rock, inedita, elio, atom, irena, ac, ni, stavka, ina; TALIJANKA: scarlett johansson, variola vera, aleja, eristika, alabama, tijara, ručavati, š, inati, mini, uvirak, fi, in, anali, iks, g, amen, I, ori, p, ime, itrij, rada, prova, okani, issa, di, il, jt, letači, kairo, a, a, milan, stiskavac, kritična točka,ali, okret, erot, atenej, vratar, skok, ilica;

VODORAVNO: 1. Bojazan - POPULARNI ANTIJUNAK IZ STRIPA „ALAN FORD" 
SKLON ALKOHOLU, KRAO SIROMAŠNIMA DA BI DAO BOGATIMA - Poljubac - Autoznak Splita, 2. ime glumca Lučeva - Bivši čelnik HSP-a, Dobroslav - Obmanjivati, varati, 3. Značajno oštećenje ljudskog organizma izraženo u postotcima (množ.) - Ikoliko, iole, 4. Kratica za „košarkaški klub" - Ime filmskog redatelja Aćimovića - Glavni pomagač (fig.) - Italina odmila, 5. Autoznak Austrije - Uspeti se - Splitski pjevač, Goran - Slikareva tema, 6. Vrsta paprati - Rimska pedesetica - Zrakoplovna akrobatska figura - Mužar, stupa (množ.), 7. Kratica za„Emergency Power Off" - Gruba psina (fig.) - Anglosaksonska duljinska mjera, palac (col) - Oznaka za „konjska snaga", 
8. Najveći troznamenkasti broj, 9. Perzija - Dućan, butiga - Ime nekadašnje sarajevske pjevačice Krvavac - Oznaka za „amper", 10. Kartaška igra - Konjaništvo (tal.) - Oznaka za„tempo" - Glavni grad Letonije, 11. Otilija odmila (Ota) - Pjesnička figura ponavljanja suglasnika u nizu riječi - Planina na granici Dalmacije i Bosne, 12. Najpopularniji glazbeni pokret u drugoj polovici prošlog stoljeća (izvor.) - Neizdane knjige (lat.) - Ime pjevača Piska - Submolekularna čestica, 13. Ime glumice Kolesar - Znak za aktinij - Inicijali glumice Ivanković - Pojedina stvar na popisu - Naša naftna kompanija.

OKOMITO: 1. Mona Lisa ili Doručak na travi - Izdavači tiskovina, 2. Oklopljena borna kola - Matematički znak koji označava operaciju, ^„Spas" na bojišnici - Žene sklone psovanju, 
4. Čovjek iz Anadolije, Anadolac - Kratica za„Enigmatske Novine" - Oznaka za„kuna", 5. Znak za vodik - Grad u Grčkoj na ulazu u Korintski tjesnac (pomorska bitka!) - Prema, k - Oznaka za „alt", 6. Umjetnički izrađeno postolje skulpture (množ.), 7. Nekoć egišatski državnik, Anvar el - Lešina uginule životinje, 8. Mokraća (množ.) - Gradić u Sloveniji blizu Postojne, 9. Neriješen ishod šahovske partije - Hladna ljetna slastica, 10. Regionalni naziv za violinu (hegede) - Manje nevrijeme na moru, 11. Obroci otplate kredita - Sjenčiti crtež dajući mu„dubinu", 12. Oznaka za„hidrant" - Žena na kušnji, 13. Inicijali glumca Zadre - Povremeni napadi (npr. bolesti) - Znak za sumpor, 14. Dvorska klika (množ.) - Redak u„Kur'anu", 15. Grad na sjeveru Indije (nekoć Benares) - Turska neman, 16. Industrijska izrada paketne ambalaže - Estonac kraće - Rimska četvrtica, 17. Vradžbina, nabac - Kratica za „Irish Traveller Movement" - Lučki objekt za remont brodova, 18. Daždevnjaci, tritoni - Prvo slovo abecede, 19. Ime pjevača Toledana - Ovčje meso, 20. Lučki grad u Japanu (anagram:ATIKA) - Mjeriti težinu vagom, 21. stoti djelovi sekunde - Mojsijev brat po Bibliji, 22. Znak za titan - Latinski: po viđenju! - Uzvik negodovanja.

TALIJANKA 
k______________________________

VODORAVNO: 1. HOLLYWOODSKA GLUMICA SA SLIKE („IZGUBLJEN I U 

PRIJEVODU"), 2. Opaka zarazna bolest, velike (crne) boginje (med.) - Drvored, 
3. Umiječe polemiziranja - Američka savezna država, glavni grad: Montgomery, 
4. Trostruka papinska kruna - Konzumirati glavni dnevni obrok, ručati - Kratica za „škola", 5. Prkos, dišpet (množ.) - Moda superkratkih suknjica - Manji potok koji uvire u jezero, 6. Grčko slovo - Znak za indij - Ljetopisi, godišnjaci, 7. Prva nepoznanica u matematici - Oznaka za„gaus" - Zadnja riječ krščanske molitve, 
8. Rimska pedesetica - Ime glumca Levyja - Znak za fosfor - Naziv, 9. Kemijski element, znak: Y - Radmila odmila, 10. Brodski pramac - Riječna riba bulješ (množ.), 
11. Antičko ime Visa - Oznaka za„didim" - Znak za ilinij, 12. Inicijali glumca Travolte - Zrakoplovci, avijatičari - Egipatska metropola - Autoznak Austrije, 13. Oznaka za „alt" - Talijanski nogometni klub u crveno-crnim dresovima - Žargonski naziv za sentiš, 14. Granična vrijednost premašivanjem koje nastaju problemi (fig.) - Nekoč najbolji boksač svijeta, Mohammed, 15. Okretaj, zaokret - Pratilac grčkog boga ljubavi Erosa - Starogrčki književnik iz Naukratisa, 15. Portir - Odraz uvis ili udalj - Dugačka zagrebačka ulica.
OKOMITO: b Primorsko mjesto kraj Biograda na moru, 2. Djelatnik na carini - Talijanska luka na sjeveru Jadrana - Roker bez vokala, 3. Operni napjev - Američki multimilijarder mađarskog porijekla, utemeljitelj zaklade„Otvoreno društvo", George (palindromi) - Ime glumice Sorvino, 4. Crtati - Suparništvo, 5. Povijesna njemačka pokrajina (Lorena) -„Krema" društva, б. Ime čuvenog američkog filmskog redatelja Kazana - Kartaška igra - Oznaka za„radijus", 7. Bilijarski štap, ke - Rimska tisučica - Ime glumice Heche, 8. Materija (množ.) - Kratica za „čitaj" - Umjetnost po latinski, 
9. Prtva polovica jela - Kratica za„United Nations" - Strana svijeta, 10. Zemljoradnici za plugom - Slavni talijanski komičar, 11. Tvornički pogon - Nadriumjetnost - Znak za kalij, 12. Oznaka za „amper" - Kratica za „American Veterans Union" - Ovca iz Andričeve novele, 13. Priskrbljivanje, nabavljanje - Držati prodiku, 14. Grad u Podravini - Ime čuvenog japanskog filmskog redatelja Kurosawe - Inicijali glumice Longone, 15. Legendarna asirska kraljica (viseči vrtovi!) - Mužjaci ovaca, ovnovi (reg.), 16. Ime filmašice Kodar (pravim imenom Olga Palinkaš) - Pripadnici jednog germanskog plemena - Ime glumca Guinnessa, 17. Znak za natrij - Leđa, hrbat po dalmatinski (množ.) - Zaključak, izvod (lat.).
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KRATKOISLATKO

Tekst Nevena Banic
Foto . Dolores Bura

LSINJORIN
Marcela Prekpalaj (20),lijepaiambiciozna djevojka iz uspješne obitelji:

ŠKOLA, FAKULTET, POSAO - Završila sam srednju strukovnu škola, smjer frizer, a školovanje sam nastavila na Pučkom učilištu, smjer hotelijersko-turistički tehničar. Uspješno polažem ispite i upravo sam završila drugu godinu. Jednog dana vidim se u poduzetničkim vodama.
MOJA OBITELJ - Majka Veronika i otac Pjeter već godinama uspješno vode pekarski obrt, na što sam jako ponosna. Oni su mi veliki uzor. Imam dvije sestre i brata. Njihova imena su Unda, Marija i Anton. Svi su stariji od mene desetak i više godina i već imaju svoje obitelji. Zato uživam u ulozi tete svojim nećacima Leonardu i Emanuelu te nećakinjama Lariti i Avi Mariji. Oni su moja velika sreća i ispunjenje.
USPOMENE IZ DJETINJ

STVA - Najsmješnije su bile moje razne faze i svestranost. Bila sam ministrantica u crkvi, pjevala sam u zboru, trenirala kickboxing i tenis, svirala bass gitaru, ma bilo je tu stvarno svega i čim se sjetim uhvati me smijeh.
U ORMARU OVE ZIME - Želim kožnate čizme i kvalitetan kaput. Odjeću kombiniram ovisno o raspoloženju i iskreno nemam nekih pravila, sve je to igra. Omiljena boja za kombiniranje mi je crvena i ona je definitivno zavladala u mom ormaru već duže vrijeme, kombiniram je uza sve. Omiljeno modno razdoblje mi je prolje- će-ljeto. Obožavam to buđenje iz zimskog sna, udar različitih boja, manje slojeva odjeće i sve je nekako šareno i veselo... Kad uđem u tgovinu prvo zamijetim haljine, jednostavno ih obožavam i njih nikad dosta u mom ormaru. Volim modu s ulica Milana, Londona i New Yoika, a obavezno pogledam i što ima novo na Fashion TV-u.

Nemam baš neku modnu ikonu, ali obožavam ležernost i neopterećenost modela Rosie Huntigton Whiteley i Kate Mo- ss, te ženstvenost princeze Kate Middleton. Ormar za zimu napunila sam toplim džemperima, tunikama, trapericama... sve je nešto pleteno i medeno, strah me snijega pa sam se dobro naoružala.
OMILJENO - Kad je glazba u pitanju volim različite stilove, a najčešće slušam ono što je trenutno hit. Od filmova volim ‘Moju lažnu ženu’, ‘Mamurluk’, ‘Paradu’... Obožavam komedije, a sama pomisao na neki horor ulijeva mi strah u kosti. Omiljeni dizajneri su mi Alexandra Dojći- nović, Donatella Versace, Stella McCartney... Top stvari iz mog ormara su dva najskuplja odjevna predmeta - bijela krznena bundica i duga haljina od svile.
MOJE BEAUTY TAJNE - Budući da kosu bojim, njegujem je profesionalnim Lorealovim proizvodima i jako sam zadovoljna. Za lice koristim prirodno mlijeko za čišćenje, arganovo i kokosovo ulje. Tijelo njegujem blagim kupkama i baby uljima. Od make up-a koristim korektor, rumenilo i ruž. Volim prirodni izgled sa što manje šminke.
MOJ STIL - Mislim daje ele- gantantan i ženstven, karakterizira ga uvijek neki romantičan detalj.
MOJA NAJDRAŽA PUTO

VANJA - Do sada su ona u Španjolsku i Genovu, a putovanje u Republiku Kosovo me uvijek iznova veseli. Jednog dana voljela bih si priuštiti razna putovanja, očarana sam Južnoafričkom Republikom i Japanom. Moje idealno putovanje bio bi petodnevni izlet u Milano s najboljom prijateljicom. Nekoliko dana dobre hrane,shoppingiranja i zabave. «

Iz maminog ormara - Rado posudim neku vestu i sakoić i ponešto od njene zanimljive kolekcije nakita.
Savršen izlazak - Za mene je s ljudima koje volim na nekom mirnijem, nezadimljenom prostoru uz ugodnu glazbu.
Moj shopping iz snova - Bio je u Barceloni s mojim prijateljicama, kupila sam mnogo lijepe odjeće i proveli smo se vrhunski.
Kad stanem pred ogledalom- Vidim mladu, zadovoljnu i sretnu osobu, prilično dobrog izgleda.
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SVI NASI PRVASI
Prvi ArazredOSNOVNE ŠKOLE BRODARICA

Radoznali

1. Lukas Bačelić
2. Tonina Tia Baraka
3. Tetyana Dyachenko-Sakunova
4. Marko Garma
5. Petra Anđela Gašperov

6. Niko Kardum
7. ArditLetaj
8. Karla Luša
9. Karlo Olivani
10. Ema Paškalin
11. Nina Pekas o
12. Tia Peran
13. Tino Svirčić
14. Ivan Tanfara
15. Nikola Vujević
16. Tonka Vukelja
17. Marin Vukičević

-Gradivo svladaju bez poteškoća, jer su u školu došli s dobrim predznanjem i dobro pripremljeni 
Ako i naiđu na koji problem, on za njih postaje izazov. Ustrajni su dok ga ne riješe. Radoznali su, 
kreativni i maštoviti. Moram navesti i da imamo izvrsnu suradnju s roditeljima koji su, različitim 
aktivnostima, i sami uključeni u rad s djecom, rekla nam je učiteljica Ivana Križanac

KATARINA RUDAN katarina.rudan@sibenski-List.hr 
BRODARICAU obilasku osnovnih škola na području naše županije ovog tjedna posjetili smo OŠ Brodarica. U matičnoj školi je 29 učenika prvog razreda u dva odjeljenja. Prvi A u kojem sjedi njih 17, vodi učiteljica Ivana Križanac. Sedam je djevojčica i deset dječaka i, kako nam rekoše, dobro se slažu. Prije polaska u školu pohađali su vrtić, pa se većina poznaje još iz tih dana. Petero prvoškolaca je iz Ražina, jer im je bliža škola u Brodarici nego njihova u Ražina- ma. Vole ići u školu i vole sve predmete, a osim tjelesnog i drugih lakših predmeta, navode da su im jednako dragi i oni teži poput matematike ili hrvatskoga jezika. S obzirom na to da nemaju školsku dvoranu, tjelesni rade u školskom dvorištu ili, za lošeg vremena, u predvorju škole.-Gradivo svladavaju bez poteškoća, jer su u školu došli s dobrim predznanjem i dobro pripremljeni. Ako i naiđu na koji problem, on za njih postaje izazov. Ustrajni su dok ga ne riješe. J Radoznali su, kreativni i maštoviti, ж Moram navesti i da imamo izvrsnu : suradnju s roditeljima koji su i sami 1 uključeni u rad s djecom, različitim aktivnostima, rekla nam je učiteljica 1 Ivana. «

učenika je u 
prvom A razredu 

L u Brodarici j

mailto:katarina.rudan@sibenski-List.hr
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Prvi B OSNOVNE ŠKOLE BRODARICA

žemo i lako nađemo zajednički jezik. Radišni su i dobro uče, ne zaboravljaju domaći rad i svoje školske obveze. Raduju ih nove lekcije iz bilo kojeg predmeta, a u školu su došli s dobrim predznanjem koje su stekli u vrtiću i predškolskoj nastavi. Što se suradnje s roditeljima tiče, ona je jako dobra, rekao nam je učitelj Marijan Krnčević. «
1. Bruno Gović
2. Greta Jakelić
3. Nina Jelić
4. Klaudija Kozić
5. Elena Marić
6. Josipa Milković
7. Mateo Milutin
8. Adrijan Perica
9.Šime Španja

10. Karla Tanfara
11. Lora Vukičević

-Djeca su dobra i draga, ali 
još uvijek malo razigrana. 

No, dobro se slažemo i lako 
nađemo zajednički jezik. 

Radišni su i dobro uče, ne 
zaboravljaju domaći rad i svoje 
školske obveze. Raduju ih nove 

lekcije iz bilo kojeg predmeta, 
a u školu su došli s dobrim 

predznanjem koje su stekli u 
vrtiću i predškolskoj nastavi. 
Što se suradnje s roditeljima 

tiče, ona je jako dobra, rekao 
nam je učitelj Marijan Krnčević

njegovoj nazočnosti, djeca nam rekoše da je jako dobar i da se dobro slažu. Na nastavi u utorak kad smo posjetili brodaričku osnovnu školu nije bila Nika Mučić. U razredu ih je ukupno dvanaestero, a samo su četiri dječaka. Djevojčice vode glavnu riječ, što smo i sami primijetili, ali dečki se na njih ne tuže. Kažu da se dobro slažu i ne

osjećaju se manjinom. I u tom razredu osim djece iz Brodarice, kojih je većina, ima prvašića iz Ražina i susjednog Žaborića. I oni rado dolaze u školu, vole sve predmete, a dobar broj njih ističe matematiku i engleski jezik kao najdraže.-Djeca su dobra i draga, ali još uvijek malo razigrana. No, dobro se sla-

■----------------»------------------------

KATARINA RUDANkatarina.rudan@sibenski-list.hr
BRODARICAU susjednoj učionici prvog A, na prvom katu škole u Brodarici učionica je njihovih vršnjaka iz prvog B. Njih uči i vodi Marijan Krnčević, prvi učitelj kojeg smo ove školske godine zatekli u nekom razredu. Neovisno o

učenika je u 
prvom B razredu 
k u Brodarici

mailto:katarina.rudan@sibenski-list.hr
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ISTRAŽILI SMO Koliko košta student u obitelji • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

Iljadu eura školarina, trista ei 
knjige i odricanja - realnost je

Dite vam je budući student, a vama je već 
sada muka zbog toga jer ne znate na koji ćete 

način, kad za to dođe vrijeme pretumbati 
svoj kućni budžet tako da vašem brucošu 
baš ništa ne nedostaje, a da i vama u kući 

ostane barem za pristojan život. Čini vam se 
kao nemoguća misija? Niste jedini. Naime, 

u jeku priprema za netom održane američke 
predsjedničke izbore top tema su bili upravo 

studenti. U najbogatijoj zemlji svijeta, gdje 
zdravstveno osiguranje nije besplatno 

i skupo je kao suho zlato, školarine za 
fakultete su toliko skupe da su većini mladih 

Amerikanaca gotovo nedostižne. Zbog 
toga dižu studentske kredite, koji počinju 

vraćati kad se zaposle. A kako ni tamo više 
ne teče med i mlijeko, tako je i posao sve teže 

naći, pa su dugovi za studentske kredite sa 
100 milijardi porasli na ogromnih devetsto 

milijardi dolara. Kreditori bi se rado naplatili, 
ali ne znaju kako. Kako je biti šibenski student 

u drugom gradu, kako se snalaze i koliko ih 
i kako roditelji uspiju financirati, pitali smo 
nekolicinu naših studenata, koji su s nama 

rado podijelili svoja iskustva.

ANDREA KUVAČ, studentica ekonomije:

Živim pravim studentskim životom, ali u vlastitom stanu

-Prednosti života u drugom gradu, u stanu, bez obitelji su definitivno mogućnost da se osamostališ, naučiš se brinuti o svemu, počevši od održavanja domaćinstva do plaćanja računa. Isto tako sam odlučuješ kako ćeš raspodijeliti vrijeme za učenje, bavljenje izvannastavnim aktivnostima, druženje s prijateljima i si. Sve te prednosti studenti koji žive s obitelji u istom gradu nisu u mogućnosti doživjeti u potpunosti. Ne kažem da ih nema, ali rijetki su. Mi živimo, kako se kaže, pravim studentskim životom. Nedostatak je vrijeme. U metropoli se sve brže odvija. Dok stigneš na fakultet ili neko drugo odredište izgubiš mnogo vremena, ljudi neprestano nekamo žure pa čak i na običan dogovor za kavu, na što mi Dalmatinci nismo navikli. Pa onda nema ‘mamine kuhinje’, koju nikakva menza ne može nadomjestiti, a tu su i veći troškovi. U Zagrebu je jednostavno skuplji život. Pogotovo kad plaćate posebne režije, a pored toga nije ni javni prijevoz jeftin, a ni odlazak na kavu nije kao u Dalmaciji i da ne nabrajam dalje. Živim u svom stanu s cimericom koja je također iz Šibenika, tako da najamninu ne plaćam. Za ostale troškove se dogovaramo. Taj stan je idealan za dvije studentice. Ugodno nam je u njemu i ni

smo za sada imale nikakvih problema. Roditelji mi šalju otprilike 2300-2500 kuna mjesečno. To je nekakav prosjek. S tim novcem si moram priuštiti hranu, sve potrebno za stan, odlazak na kavu, izlazak s društvom. Nekad se počastim i nekim mini shoppingom, iako mi roditelji za takve stvari pošalju dodatno, ako mi treba za nešto izvan ovih osnovnih stvari. U to spadaju, primjerice, školarina, budući da sam redovita studentica s plaćanjem, ili za tečaj talijanskog jezika u školi stranih jezika. Roditeljima nikada s novčane strane nije lako kada im dijete ode studirati u drugi grad. Sigurno je da više novca izdvajaju i samim time oni mogu manje trošiti na sebe i svoje potrebe. U mojoj obitelji je isto tako iako, srećom, ne moramo krpati kraj s krajem. Što se tiče dodatne zarade, još uvijek nisam radila tijekom studija jer mi trenutno to nije neophodno, a i nemam previše vremena. Više mi je na pameti praksa i želja da naučim i da se dodatno usavršim u onom području koje studiram. Otkad sam upisala ekonomski fakultet, uključila sam se u udrugu na mom fakultetu, u ‘Hrvatsku studentsku asocijaciju’ i tu volontiram, odnosno radim na raznim projektima i mislim da je to odlično iskustvo za studentske dane.
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE 

DRAMSKA AMATERSKA DRUŽINA 

Voditelj : Zdravko Todorović

Parun - Bjažić - Šegedin

PENELOPE
“Tvojim imenom šijem jedra,/pletem niti oko svijeta...“

Damir Urban

Omnibus za otok/ “Na Itaku amo“, Homer/: 
Petar Šegedin: JUBICA, MOJA JULIJ A 

Igraju: Sanja Radin Mačukat i Jakov Srdarev

Mladen Bjažić: MOJA MATI
Igraju: Antea Nimak, Jakov Srdarev, Anđela Zurak, Franka Sekso, Karla Kesić, 

Tea Babić, Hana Vlaić, Ante Juričev, Luigi Latin, Carla Rončević

Vesna Parun: MOJ ŽIVOT U 40 VREĆA

Igraju: Sanja Radin Mačukat, Anđela Sarađen, Katarina Vodanović

KULTURNI CENTAR VODICE
08. studenog 2012. u 20 sati

Predstava traje 55 min, namijenjena je odraslima, srednjoškolcima i djeci starijoj od 12 godina

PUČKO OTVORENO
-FÉ}: UČILIŠTE VODICE

IZLOŽBA 

FOTOGRAFIJA

BOŠKO FRŽOP

ZIDOVI I 
BUNJE

Jubavju su zemju krčili, 
jubavje između njih stala, 
jubav ih je na vrpi držala.

Svaki je kamen na prizidu i gomilicu 
doša uz njihov pot i muku. 

Svaki je tri put prosa 
kroz njihovu trudnu ruku.

Otvorenje izložbe 

09.11. 2012. u 20:00 h

GRADSKA VIJEĆNICA VODICE 

09.11.-16.11.2012.

Хц. PUČKO
ЈшР učiuSti

VODICE
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stan plus režije, skupe 
enskih studenata i roditelja

piše: Nevena Banic

Ivana Zubak, studentica prava u Splitu:
Živim s mamom u Šibeniku, putujem na faks, jeftinije je

Antonija Madžar, ekonomija:
Život u domu u Zagrebu

-Živim u učeničkom domu Novi Zagreb, ali u paviljonu za studente, što plaćam 400 kuna mjesečno. Sobu dijelim s još dvije cure, od kojih mi je jedna kolegica s fakulteta i odlično se slažemo. Uvjeti za život su izvrsni, puno bolji nego u domu na Savi, ali tamo ima nekih drugih sadržaja za studente, poput kina, teretane, plesa... Najveća prednost doma je u tome što je jeftiniji od stana, a i imaš priliku upoznati nove ljude koje do tada nisi znao i s njima dijeliti stambeni prostor. Jedino što ponekad smeta je buka zbog domskih zabava, a drugih negativnih iskustava nemam. Roditelje moje studiranje mjesečno izađe oko 2500 kuna, što im je sigurno dosta otežalo život. Redoviti sam student uz plaćanje, a novac mi šalju tjedno. Od luksuza priuštim si jedino kave i pokoji komad odjeće. Do sada nisam radila preko student servisa, jer sam se u potpunosti posvetila fakultetu, ali voljela bih da mogu nešto ekstra zaraditi.

-Prednost života kod kuće, a studiranja drugdje je definitivno najveća što se financija tiče, ako uzmete u obzir da ne moram plaćati stanarinu, režije i hranu. Kad govorim o manama, s obzirom na to da sam prvu godinu studija živjela u Splitu, nije mi bilo jednostavno opet se priviknuti na život u Šibeniku, barem prva dva mjeseca. Kad živiš sam i sam vladaš svojim vremenom bez da ti itko napominje što i kad nešto trebaš učiniti, treba vremena da se opet navikneš da je mama glavna (smijeh). Budući da sam doma, moji tjedni troškovi se znatno razlikuju od onih kad sam živjela u Splitu i novac koji sam tjedno dobivala
Ante Škugor, student prava u Zagrebu:

Redoviti student bez plaćanja školarine

-Redovan sam student treće godine Pravnog fakulteta u Zagrebu i, na sreću, zbog redovnog izvršavanja studentskih obveza i činjenice da sam prve dvije godine položio sve ispite iz prvog pokušaja, školarinu umjesto mene, odnosno mojih roditelja plaća Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta. Inače, ona iznosi oko 7000 kuna godišnje. Trenutno živim u privatnom stanu, međutim, na početku studija sam živio u studentskom domu. Prosječna mjesečna stanarina za studente iznosi oko 1100 kuna plus režije, ako se živi u cimerstvu u privatnom smještaju, a cijena novih paviljona u studentskom domu ‘Stjepan Radić’ je 700 kuna. Prednosti privatnog smještaja su komoditet, a očiti nedostaci su skuplje režije koje danas svakako ne predstavljaju male izdatke. Od ove godine živim s djevojkom. Nisam imao 

morala raspodijeliti na sedam dana, a da imam dovoljno za sve što mi treba. Sada takvih ‘briga’ nemam. Trenutno moji troškovi uključuju jedino odlaske na kavu i izlazak ponekad, s obzirom na to da ne izlazim pretjerano. Teško mi je točno procijeniti koliko moju mamu sada košta moj studij. Mjesečni troškovi se uglavnom mjere u mojim odlascima u Split, a to je otprilike jednom tjedno. S obzirom na to da sam na upisima bila visoko rangirana, bila bih student bez plaćanja, ali pošto je na snazi Bologna, sustav plaćanja je drugačiji. Ove godine sam tako platila punu cijenu školarine, koja iznosi čak 7400 kuna. Kn

neugodnih iskustava kao student u Zagrebu. Nažalost, teško da student u ovim vremenima može priuštiti neki luksuzni rashod. Džeparac koji dobijem tjedno ide mahom na prehranu i literaturu. Jedan sam od onih koji preferiraju rad preko studentskog ugovora tako da spomenute luksuze, prije svega putovanja, financiram sam, jer smatram da se isplati ulagati u širenje vidika. Sigurno je da su se moji roditelji morali odreći puno toga da bi mogli financirati moje, ali i studiranje moje sestre. Međutim, oni uvijek kažu da će radije uložiti kunu više u naše obrazovanje nego u osobne troškove, a mi im to vraćamo ispunjavanjem studentskih obveza. Uza sve to, prednost je što živimo u Dalmaciji pa uvijek možemo ljeti zaraditi koju kunu da roditeljima olakšamo troškove našeg studiranja.

jige za fakultet, koje su preskupe, najčešće kopiram ili posudim od starijih studenata. Za velike luksuze nemam novca, a ako nešto poželim, tipa odjeću ili šminku, za to znam uštedjeti.Studenti uglavnom nemaju novca da bi si priuštili neki luksuz, ali kad utepim koju krpicu, za nju ću uštedjeti. Odjeću, šminku i ostalo na što žene poprilično troše kupujem sama od ušteđenog ili zarađenog novca. Tko hoće nađe način, a tko neće nađe izgovor. Uvijek se može nešto dodatno zaraditi, a student servis nudi uistinu širok izbor poslova. Za svakog se može naći ponešto, pa tako i za mene.

Josipa Belamarić, pravo u Zagrebu: 

Suživot sa sestrom i dupli 
troškovi roditeljima

-Sestra i ja živimo zajedno u stanu i to je po meni najbolji oblik življenja, jer mogu nesmetano učiti, a da mi nitko ne kljuca nad glavom. Naši roditelji mjesečno za stan izdvajaju 350 eura i sigurno je da smo im zbog toga, ali i brojnih drugih troškova uvelike otežali život u Šibeniku i da su se zbog nas morali i moraju se dosta toga odreći. Ove sam im godine ljubav uzvratila tako da sam zahvaljujući marljivosti i velikom broju skupljenih bodova oslobođena plaćanja školarine. Roditelji nam novac šalju tjedno i bolje da je tako, jer da nam šalju mjesečno nad dvije za deset dana ne bismo imale što jesti (smijeh). Nekih malih ženskih radosti se ne odričemo, pa tako radije kupimo neki odjevni predmet nego skupu hranu, ali valjda tako rade svi studenti. Zbog obveza nisam stigla do sada raditi preko student servisa.
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Ne propustite filmske hitove

Adam Sandler is Dracula

i

► REDATELJ: Sam Mendes
► GLUMCI: Dražen Čuček, Ana Begić, Iva Šulentić

► ŽANR: animirana komedija

► TRAJANJE FILMA: 91 min

> Hotel Transilvanija 3D
► SINKRONIZIRANO
► IZVORNI NASLOV: Hotel Transylvania 3D

TW»IA ' .
SEPTOAgfR 28?

DOBRO DOŠLI U HOTEL TRANSYLVANIJU, Dr 

akulin raskošan rezort s 5 zvjezdica gdje sva čudovišta i njihove 

obitelji mogu mirno živjeti, slobodni od doticaja s ljudskim 

svijetom. No, evo jedne malo poznate činjenice o Drakuli: on ne 
P samo da je Princ tame, nego je i otac.

Uskoro

Sumrak saga: Praskozorje 2. dio
► IZVORNI NASLOV: TheTwilight Saga:

Breaking Dawn Part 2
► REDATELJ: Bill Condon
► GLUMCI: Kristen Stewart, Robert Pattinson
► ŽANR: avantura, fantazija iMRk
► TRAJANJE FILMA: 115 min

N AJIŠČEKIVANI JI FILM GODINE!
Robert Pattinson i Kristen Stewart u ulogama besmrtnog 
vampira i mlade tinejdžerice koji se zaljubljuju i ruše sve granice 
i predrasude, svojom savršenom glumačkom kemijom osvojili 
su milijune gledatelja širom svijeta, a film "Sumrak" je postao 
instant klasik. Ove godine pogledat ćemo posljednje poglavlje 
najgledanije sage svih vremena.

Novo u CineStaru

ЈКЛ ZAJEDNO NA VELIKOM P
SUMRAK SAGA PRASKOZORH 1,1 
NOĆ SA SRIJEDE NA ČETVR®W 

U CINESTAR кШЈ

Bez zakona
► IZVORNI NASLOV: Lawless
► REDATELJ: John Hillcoat
► GLUMCI: Tom Hardy, Gary Oldman
► ŽANR: kriminalistička drama

► TRAJANJE FILMA: 116 min

GANGSTERSKA KRIMI DRAMA prema scenariju Nicka 

Cavea. Ekranizacija biografskog romana „The Wettest County in 

thè World" o braći Bondurant koji su za vrijeme prohibicije u SAD- 

u zarađivali proizvodeći alkohol u šumama Virginije a s vremenom 

je oko njih stvorena legenda da su neuništivi. Filmsku ekipu čine 

glumačke zvijezde Shia LaBeouf i Tom Hardy te Jessica Chastain, 

Guy Pearce i Gary Oldman.

Alex Cross
► IZVORNI NASLOV: Alex Cross
► REDATELJ: Rob Cohen
► GLUMCI: Tyler Perry, Matthew Fox
► ŽANR: triler

► TRAJANJE FILMA: 101 min

OVE GODINE na velika platna stiže nova ekranizacija romana 

najplaćenijeg pisca na svijetu, Jamesa Pattersona, o policijskom 

psihologu Alexu Crossu. Prethodno su ekranizirani Kolekcionari 

Paukova zavjera, sa Morganom Freemanom u glavnoj ulozi, koji 

su ostvarili veliki uspjeh na kino blagajnama. Film donosi priču o 

policijskom ps ihologu Alexu Cross-u koji istražuje jeziva ubojstva 

serijskog ubojice Michaela Sullivana aka The Butchera.

gftta:

esti i

GOS

fil
ACTION X 
THRILLER

amo i;
BROOKSNEBODER

GL: Anna Nicole Smith

sumraka

praskozorj

Pretprodaja na www.blitz-cinestar.hr, Cinematima ili blagajnama

Samo u CineStaru:voùm voćiM ciN&sW/
VJ6COOO... TollKO :

eo materijali 
mova

sjkogprograma 
Filmovi bez prekida

logo više...

PROGRAMA 

l OTETA

Tvoj
^L^AU 5 SA

5 ^очА u WèW

Ledeno doba 4: Zemlja se trese 3D,
Menda hrabra 3DZ
Zvonara i tajna krila, Zambezia 3D

i pozivaš Wtoti - V'/V 
(0 lWO 54 7?J ГОШМ №

Pet fegendi Ж

Jj

GL: Kevin Costner

♦

12 SATI 
$10 MILIJUNA '

1 OTETA KĆEPL

PETAK, 09.11.2012. U 22:00WWW. SUBOTA, 10.11.2012. U 21:30 IZA KAMERE
cinestartv.hr
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Iz kužine babe Tonke

Ljudi iz Zagore bili su željni svega al najviše
jednoga - 'E da mi je dočekat leć u svoja četiri zida!'

Moj sinko, čeljade je bilo željno svega! Tako je meni znala reći moja baba Tonka kad bi pripovidala 0 vrimenin kada je ona bila mala ki šta san i ja bija mal kad san je sluša. A ja danas svojin malin ne mogu njanci objasnit šta to znači. Šta znači bit - željan. Je, znaju i oni šta znači želit ništo, rečemo Ajfon koji ja nikako da in kupin, al želit nešto i bit željan - to je nebo i zemlja. Đava van ajfon odnja, ki da nema telefona. Ne, nega bi sad bacili ova dva tri šta imaju pa da mogu čikat po jafonu. Pa bi se i njega izdovoljili za tri dana i tražili ga po kući k išta ove traže. ‘Nu,zovni me, da znan di san ostavila mobać.’ A ondak moraš mučat ki da si u crkvi, jerbo su isključili zvono, pa ti pobro naćuli uši ki zec i slušaj ispod kojeg kušina ii inbotilje oto čudo placeka i vibrira. Al oto je još dobro ako mu se nije od pustog čeprkanja potrošila baterija. Unda se privrće i izvrće sve i ajmeče da kojin ga je dira. I, mislin se, ki da iko more reda od nji uvatit sve i da oće, al mučin, šta ću.
Vajik u zahoduNa kraju ga vajik nađu u zahodu, ostavljenog nigdi oko školjke, jerbo se pisanja poruka ne mogu ostavit niti dok su tamo - pazi, pa

zi da ne bi koja promakla. Dobro imaju vrimena i skalcat sa sebe ono gaća. Al da, komen se i ja ru- gan. Ki da san jedan crtani roman, Bleka Stenu, Komandanta Marka i Zagora na zahodu pročita dok mi je pokojni ćaća drmusa kvakon od vrata, a ja i brže bolje sakrija ispod mašine za pranje robe. ‘Izlazi, čuješ li, riže me ništo priko droba. Nađen li ti koji roman iće u sto komada. Šta je ovo došlo da nemoš ni u zahodu reda uvatit. Pa ta nije oto bibiloteka nega serinjak!’ - bisnija bi stari.Tako van je to. Do juče su tili bilo kaki mobitel, danas oće baš taki, sutra naki, al daleko su ote želje od željnosti. Jerbo uz tu rič ‘željan’ vajik iđe i ona druga - željan svega. A kad si željan svega onda ti je sve lipo i ne biraš, nega krcaš trpaš, nosiš - glavno da ima. Jer ko zna oće li sutra bit. A najviše je naš svit iz zagore bija željan toga da živi ki čovik, ki čeljade, da ima di leć, da se ima di oprat, da ne leži s blagon ki blago, da ima svoja četri zida, da ga ne kvasi kiša i tuče bura i taje njegova željnost pola Šubićevca i čile Meterize napravila, pa i oni donji dija do Dubrave, gornje i donje Ražine, dobar dija Brodarice. Ta

je željnost u živu kamenu rukama kavala terene, puste zidine u kašunin salila i baštune malte na ruke izmišala. Ko je da miksera i bagera ii rebrastog građevinskoga željeza. Žicu desetku, dvanajasticu, četmajsticu, do koje je već moga kada doć, je ta željnost kolutin rukama rastavljala i macon ravnala, ii za FAP s jedne pa za drvo s druge strane ispravljala. Ta je željnost ispod svake ruke po vriću cimenta od 50 kili na vr kuće bez dizalice iznosila.

A ne ki danas kad je moraju pa- kirat u vriće od četrdeset ii čak 25 kila jerbo nema više ti ruku, pleća i ramena ni te vatre šta je gorila u onima koji su znali reć - ‘E da mi je dočekat leć u svoja četri zida pa umrit.’
Penzija ki socijalna pomoćEto, ta priča o toj generaciji koja nije imala ništa i koja je bila željna svega, generaciji moga ćaće i sina moje pokojne babe Tonke drugi je dija priče o divljon gradnji, legali

Ta je željnost u živu kamenu 
rukama kavala terene, 
puste zidine u kašunin 
salila i baštune malte na 
ruke izmišala.Kojeda 
miksera i bagera ii rebrastog 
građevinskoga željeza. Žicu 

desetku, dvanajasticu, 
četrnajsticu, do koje je već 
moga kada doć, je ta željnost 
kolutin rukama rastavljala 
i maconravnala.il za FAP 
sjedne pa za drvo s druge 
strane ispravljala, oli vriće 
cimenta na plećin nosila...

zaciji i porezu na nekretnine koju nigdi drugo nećete pročitat a ja san van je mora ispričat jerbo se o njon ovi dana puno govori. Generaciji koja je, ako je još živa, pod stare dane dočekala da jon je penzija ki socijalna pomoć, da in dica, a nerit- ko već i unuci nemaju posla i da će za svoja mukon i trudon građena četiri zida - i pet šest sobičaka - državi plaćati porez ki da su u njima podstanari a za prazne kuće na selu drugi porez jerbo in to nema bit šta drugo nega vikendica... «

Vrijeme, ta neprekidna rijeka, 
nosi staro i uvodi novo.

Stoji to na kraju pisma što ga 
je u redakciju Šibenskog lista 
uputila Katica Jurković Hordov, s
nekoliko starih cmo-bijelih fotki iz 
šezdesetih godina prošlog stoljeća 
koje su omogućile pokretanje nove 
rubrike u našim i vašim novinama 
- Šibenskog mementa. Kao što joj 
i samo ime govori, ova će rubrika 
donositi stare, cmo-bijele fotografije 
Šibenika, Šibenčana, Sibenčanki, 
ali i svih ostalih iz svih naših mista 
- od Multerà do Rogoznice, od 
Strmice do Zirja. A uređivat će je 
sami čitatelji! Sto znači - objavljivat 
ćemo vaše fotografije, iz vaših 
obiteljskih albuma, škrinja i veltrina, 
vaših sretnih i tužnih obiteljskih 
trenutaka, ali i trenutaka svih naših 
gradova i općina iz županije. Ništa 
zato ako ne znate tko je ili što je na 
fotografiji - znat će netko drugi koji 
će nam se javiti, dopuniti podatke, 
baciti novo svjetlo na zaboravljene ih 
izgubljene trenutke prošlosti.

Evo još zanimljivosti iz doba kada je Šibenik s 
okolicom mnogo više značio u pomorstvu. Ubrzo 
nakon II. svjetskog rata, u Šibenik su, pored 
velikih teretnih brodova pristizali i putnički na 
linijama uzduž obale. Možda se neki još sjećaju 
stare 'Partizanke' s visokom palubama i s dva 
dimnjaka. Bio je to ižvađeni iz mora kraj Zlarina, 
potopljeni 'Kdrgđorđe' uoči izbijanja rata. 
Obnovljen je i pretvoren u udobni linijaš koji je 
tukao i Atlantski ocean.
Jednom, bilo je to krajem pedesetih godina 
prošloga stoljeća, kada se primicao Šibeniku, 
doživio je neobičnu havariju. Pukla mu je 
jedna od dviju osovina, pa je u more nestao 
jedan propeler. Brod jer mogao voziti s drugim 
pogonom i uplovio je u luku. Propela 'Partizanke' 
brzo je pronađena i na jednoj splavi dopremljena 
uz šibensko mulo Krka, gdje smo i snimili ovu 
fotografiju. Propeler je kasnije opet vrtio stari 
brod, ali 'Partizanka' više nije dugo izdržala. 
Otišla je u rashod i negdje izvan Hrvatske 
izrezana u staro željezo.

U doba nagloga procvata turizma u Dalmaciji i na 
šibenskome području, krajem sedamdesetih godina 
prošloga stoljeća, bila je velika potreba za brzim 
brodskim linijama. Tako je dvaput tjedno uvedena i 
brza linija na relaciji Pescara - Primošten i obratno. 
Bilo je to vrijeme kada je i Primošten brzo grabio k 
turističkim visovima.
Za brze brodske linije sa susjednom Italijom i našom 
obalom, u Primoštenu je otvorena je nova trajektna 
luka s carinskim prijelazom. Liniju za Italiju je koristio i 
domaći svijet, za 'skok'na suprotnu obalu Jadrana. 
Naša fotografija iz toga doba prikazuje luksuzni 
trajekt Jadrolinije 'Ivan Zajc' (bivši 'Tiziano') na 
njegovu prvome pristajanju u Primoštenu, u ljeto 1980. 
pri dolasku iz Pescare. Bila je to velika svečanost, kada 
su mnogi mještani i turisti pohitali pozdraviti dolazak 
broda s talijanskim turistima. Linija je (sezonski) 
funkcionirala nekoliko godina, da bi se zbog niza 
okolnosti i visokih troškova, ugasila. Uzaludni su bili 
pokušaji da se ona obnovi. Od toga doba postale su 
samo uspomene.
A 'Zajc'se kasnije, 25. studenoga 1995. noću nasukao 
u vodama Trogira na otočiću Malta sa 78 putnika. Na 
njemu je bila i rodbina potpisanog novinara. Ipak, sve 
je dobro prošlo. 'Zajc'plovi i dalje.

Fotografije nam možete slati poštom — Šibenski list, Petra Grubišića 3, 22000 Šibenik 
ili u elektroničkom obliku na e-mail: grafika@sibenski-list.hr

maconravnala.il
mailto:grafika@sibenski-list.hr
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kultura
Gradska knjižnica Juraj Šižgorić

Predavanje o Zavoroviću 
'Dinko Zavorović, prvi povjesničar Dalmacije: Šibenik u 

svjetlu humanističke kulturne baštine' tema je preda
vanja koje će u Gradskoj knjižnici Juraj Šižgorić u četvr

tak 8. studenoga održati dr. sc. Iva Kurelac. Predavanje 

organizira Društvo za očuvanje šibenske baštine Juraj 
Dalmatinac' u sklopu ciklusa predavanja o baštini koji 
je počeo još prošle godine. «M.L

Knjižara Matica

Gostuje Krešimir Mišak
Knjižara Matica u Šibeniku nastavlja ugošćavati zani

mljive goste. Nakon vrlo posjećenog predavanja svjet
skog putnika i putopisca Davora Rostuhara, ovaj put 
u toj šibenskoj knjižnici s posjetiteljima će se družiti 
voditelj i urednik televizijske emisije Na rubu znano
sti. U petak 9. studenoga u 19 sati Mišak će predstaviti 
svoje knjige i 's ruba znanosti' baciti svjetlo na mnoge 

teme i probleme. Popularni voditelj do sada je objavio 

zbirku SF priča 'Zvjezdani riffovi', znanstveno popular
ne knjige 'Telepatija i telekineza', 'Svjetla na nebu: kro
nologija istraživanja NLO-a'te 'Sretan vam kraj svijeta 

(.. .kakvog ste poznavali), zatim publicističke naslove 

'Sve piše u novinama (a ponešto i ne)'. Ove godine iz 

tiska mu je izišla knjiga 'Putovati kroz vrijeme? Zašto 

ne?: znanost, parapsihologija, urbane legende i osob

na priča'. «m.l.

Grad Skradin u suradnji s Hrvatskim studijima i 
Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti

Znanstveni skupo 
Skradinu i Šubićima 

Bribirskim
Skradin će 9. i 10. studenoga biti domaćinom među
narodnog znanstvenog skupa tema kojeg je Skradin 
i Hrvatska u doba bana Ivana Šubića. Skup će okupiti 

znanstvenike iz Hrvatske i Mađarske, a bit će predstav
ljeno 19 referata koji će se baviti velikašima i knezovima 

Bribirskim, političkim prilikama, vezama i odnosima u 

13. i 14 stoljeću, povijesti Skradina i drugim temama. 
Skup će se održati u skradinskoj ispostavi NP Krka, a 

završit će subotnjim obilaskom arheološkog lokaliteta 

na Bribirskoj glavici. «m.l

Društvo‘Juraj Dalmatinac’ spašava baštinu

Počela je obnova gotičkog portala iz 16. stoljeća koji se nalazi na bočnom pročelju palače u Vo- dičkoj ulici koja okomito presijeca Kalelargu. Riječ je o vrlo vrijednom arhitektonskom detalju, a povjesničari umjetnosti i konzervatori ističu kako portal pripada cvjetnoj gotici te se od drugih gotičkih portala u Šibeniku ističe svojom visinom i elegancijom.Obnovu portala pokrenulo je Društvo za očuvanje šibenske baštine 'Juraj Dalmatinac' koje je za to osiguralo i potrebne 52 000 kuna. Radove će obaviti ekipa restauratora na čelu s konzervatorom kamene plastike Silvijem Pranjićem, a odobrili su ih šibenski konzervatori koji će obavljati nadzor.-Društvo 'Juraj Dalmatinac' je projekt obnove portala iz 16.stoljeća kandidiralo na ovogodišnjem natječaju Zaklade Adris kojom se nastoji poticati hrvatska znanost, umjetnost i razni projekti u kulturi. Šibenskom projektu koji se našao među 684 prijave za novčanu potporu odobrena je donacija od 52 tisuće kuna što je iznos jednak troškovima restauracije prema troškovniku koji je predočio konzervator i restaurator Silvije Pranjić - ističe predsjednik Društva 'Juraj Dalmatinac' Hrvoje Zekanović.Radovi bi prema potpisanom ugovoru trebali biti gotovi za 35 radnih dana kada će gotički portal zasjati u novom svjetlu. Tomu će prethoditi uklanjanje štetnih
ŠIME STRIKOMAN obilježio 12 godina projekta‘Milenijska fotografija’

Presudna je bila fotografija 
Krešimira i Krešimirki

Punih 313 milenijskih fotografija i pola milijuna ljudi snimljenih u 113 gradova nastalo je u proteklih 12 godina koliko snimatelj i fotograf Šime Strikoman radi na projektu 'Milenijska fotografija'. Bila je to prilika da o projektu i njegovim počecima početkom tjedna u Gradskoj knjižnici 'Juraj Šižgorić' progovore i dr. sc. Petar Gardijan sa šibenskog Veleučilišta te Branko Viljac, direktor festivala Večeri dalmatinske šansone. Viljac je naime, ističe Strikoman, bio organizator snimanja druge po redu milenijske fotografije na kojoj su uz kip kralja Petra Krešimira IV. u Perivoju Roberta Visi- anija ovjekovječeni šibenski Kre- šimiri i Krešimirke, a zahvaljujući kojemu je cijeli projekt krenuo u smjeru koji poprimio današnje razmjere i prepoznatljivost. Prikazan je i dokumentarni film Ante Marića u produkciji HRT-a 'Milenijski Šime'.-Gotovo svi znaju kako sam na prijelazu u novi milenij odlučio snimiti fotografiju svojih mještana i tako dati svoj doprinos obilje

I Hrvoje 
Zekanović

Obnavlja se gotički 
portal iz 16. stoljeća
naslaga s kamena, prije svega soli koje se talože na kamenu i s vremenom ga nagrizaju, ali i slojeva prljavštine zbog koje je kamen pocrnio. Bit će sanirana i oštećenja na portalu.Portal je rad nepoznatog autora, a stilski pripada cvjetnoj gotici. Uokviren je polustupovi- ma i sedlastim lùkom. Stupovi su izrađeni u rapskoj breći, a ostatak portala u bijelom vapnencu. Po- lustupovi završavaju cvjetnim ka- pitelima, a dovratnici i unutarnji luk su ukrašeni vrpcom od tor- diranog užeta. U luneti je bareljef s prikazom dvaju paževa koji pridržavaju plašt s kacigom. Na vrhu te kacige je pelikan ili labud.

Društvo za 
očuvanje 
šibenske 

baštine ‘Juraj 
Dalmatinac’ 
osiguralo je 

52 000 kuna 
koliko je 

potrebno za 
obnovu por
tala, a radovi 
bi trebali biti 

gotovi za 
mjesec i pol 

dana

U središtu se nalazi željezni klin koji je nekad podržavao plemićki grb-štit, ali je on s vremenom nestao. To su neka od obilježja portala obnova kojeg će biti još jedan korak više u zaštiti kulturne baštine u povijesnoj jezgri Šibenika.-Previđeni projekt će znatno pridonijeti očuvanju i prezentaciji vrijednog arhitektonskog detalja - kamene plastike na pročelju gradske palače, kao segmenta sveukupne kulturno povijesne baštine grada Šibenika - zaključio je pročelnik Konzervatorskog odjela u Šibeniku Marko Menđu- šić odobravajući radove na obnovi portala. «MARIJA LONČAR

žavanju tog velikog vremenskog trenutka za čovječanstvo. To je bio početak, ali ključno za razvoj projekta Milenijske fotografije bio je poziv iz Šibenika za snimanje druge fotografije. Ona je počela nastajati kada su me nazvali Branko Viljac i Krešimir Goleš i pitali bih li uveličao otkrivanje spomenika kralju Petru Krešimiru IV., koji je izradila priznata umjetnica Marija Ujević. Odmah sam prihvatio poziv i mašta je proradila. Predložio sam da preko medija pozovemo sve Krešimire i Krešimirke sa šibenskog područja te da poziraju uz spomenik slavnog imenjaka kraljevskog roda - prisjetio se Strikoman..To su bili počeci, uvod u priču koja traje dvanaest godina i koje su urodile s 313 milenijskih fotografija snimljenih u Hrvatskoj te Bosni i Hercegovini. A milenijskih fotografija, čiji je naziv Strikoman i autorski zaštitio, bit će još puno više, vjeruje Strikoman radujući se novim susretima i suradnji sa svima koje privlači njegov osebujni milenijski svijet, «marma lončar
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‘GOSPOĐICA JULI JA’ prva ovosezonska premijera HNKu Šibeniku

Kao i u Strindbergovo vrijeme, 
društvo ni danas ne oprašta ženama
MARIJA LONČAR marijaloncar@sibenski-list.hr 
ŠIBENIKU utorak 13. studenoga u Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku bit će odigrana prva ovosezonska premijera. Riječ je o 'Gospođici Juliji' Augusta Strind- berga koju na scenu šibenskog kazališta postavlja zagrebačka redateljica Franka Perković.-Suradnja sa šibenskim kazalištem dogodila se nakon što me ravnateljica Nera Gojanović Klja- jić nazvala i ponudila ovaj tekst Strinberga da ga režiram. Bila sam iznenađena, ali ugodno, jer se to poklopilo s tim što već neko vrijeme razmišljam upravo o 'Gospođici Juliji' koja nekoliko godina nije bila postavljena ni u jednom kazalištu. Zbog toga se nisam puno dvoumila oko toga hoću li prihvatiti ovu ponudu ili ne - kaže Perković, koja je od kraja prošlog tjedan s glumačkom ekipom stigla u Šibenik gdje, nakon proba u zagrebačkom kazalištu Gavella, nastavljaju raditi na predstavi. Perković, koja predaje na zagrebačkoj Akademiji dramske umjetnosti, ističe kako ne režira puno, ali zato uvijek radi stvari koje je vesele.
Dvostruka mjerila 
za žene i muškarce-Štošta se promijenilo od Strindbergova doba, ali je društvo ostalo patrijarhalno. I to ovaj komad čini vrlo aktualnim i danas.

Franka 
Perković

Nisam se ni trenutka promišljala hoću li prihvatiti 
ponudu da režiram u Šibeniku, jer mi se već neko vrijeme 

po glavi mota upravo Strindbergova ‘Gospođica Julija’. 
Taj je tekst i danas posve aktualan, jer iako se puno toga 
promijenilo od Srindbergova vremena, društvo je i dalje 
patrijarhalno - kaže redateljica Franka Perković

I dok je društvo spremno oštro osuditi ženu zbog nečega, za muškarca se uvijek nađu riječi razumijevanja. Još uvijek za rastavljenu ženu se kaže daje raspuštenica, a muškarac koji se rastavi je - frajer! Konzekvencije koje žene podnose zbog nekog društveno neprihvatljivog ponašanja su teže negoli je to slučaj s muškarcima. Na tim osnovama radili smo svoju 'Gospođicu Juliju'. Stoga predstava nema ni vremenskog određenja, a i kostimi su stilizirani - kaže Perković. Dodaje kako je raduje rad u Šibeniku te da osjeća pozitivnu atmosferu iščekivanja premijere.-Svima nam je stalo da pred

stava uspije, da komunicira s publikom i da je publika prepozna - dodaje Perković te ističe kako je od početka u ulozi gospođice Julije vidjela glumicu Natašu Dangubić.-Istu ulogu igrala sam prije tri godine u ZKM-u i to mije u početku predstavljalo problem jer sam se bojala da se ne ponavljam. Ali, nakon tri dana taje bojazan nestala, jer je Franka drugačije vodila cijelu stvar. Ono što muči gospođicu Juliju i danas muči svaku ženu. To je pitanje ljubavi i voljenja, odnosno pitanje koliko je i na što je spremna svaka žena da bi bila voljena. I nema to veze s tim je li 

riječ o nekoj glupači, jer to vrijedi za sve žene. Barem ja tako mislim - objašnjava Dangubić koja ne štedi ni riječi hvale za svog partnera na sceni Mladena Kovačića.
Gluma bez glume-Prvi put igram Strindberga. S 'Gospođicom Julijom' sreo sam se samo teoretski, na fakultetu, ali se nisam ni časa dvoumio kada mi je ponuđena uloga Jeana. Kao i svi, ni taj lik nije crno-bijeli. On je simpatičan momak, sluga koji ima jasan cilj i neće prezati ni pred čim da ga ostvari. Nataša je odlična partnerica i sjajno mi je s njom raditi, a sjajno je iskustvo i 

rad s redateljicom Fankom Perković jer ona spada u one redatelje koji glumcu daje puno prostora. Ona od nas traži, rekao bih, glumu bez glume. Jednostavno - da se bude - ističe Kovačić.Iako je redateljica u početku na scenu željela dovesti samo gospođicu Juliju i Jeana, na kraju je uvela i treći lik - Kristinu koju glumi Šibenčanka Franka Klarić.-Moja je uloga neverbalna, ali lik Kristine stalno je prisutan u komadu i u suodnosu je s glumcima. Oni su preko nje svjesni postojećih društvenih konvencija, budući da Kristina podržava patrijarhalni model društva - reći će Klarić.«
Mjesec hrvatske knjige i Dan knjižnica

Izložba straničnika i društvenih igara
MARIJA LONČARmarija.loncar@sibenski-list.hr
ŠIBENIKIzložbom straničnika, autori kojih su osnovnoškolci iz cijele Hrvatske, Gradska knjižnica 'Juraj Šižgorić' već tradicionalno obilježava Mjesec hrvatske knjige (15. listopada - 15. studenoga). Tako su i ove godine vitrine i zidove knjižnice preplavili straničnici koje su izradili učenici hrvatskih osnovnih škola, a koji su se javili na natječaj koji je raspisala knjižnica.Izloženo je tako više od 500 straničnika inspiriranih narodnom nošnjom, a izradili su ih učenici iz 56 škola tijekom sata likovnog odgoja. To je najveći odaziv u proteklih sedam godina koliko se provodi ovaj natječaj i održava izložba straničnika.Sve je, kako podsjeća voditeljica Centra za vizualnu kulturu mladih Zdenka Bilušić, počelo

Više od 500 bookmarkera, tj. straničnika koje su izradili 
učenici iz 56 osnovnih škola iz cijele Hrvatske preplavilo 
je šibensku knjižnicu koja će ove nedjelje, 11. studenoga 
također biti otvorena. Tada se, naime, obilježava Dan 
hrvatskih knjižnica pa tog dana šibenska knjižnica 
poziva građane da dođu od 10 do 14 sati i zaigraju neku 
od društvenih igara poput domina, dame, memoryja ili 
‘čovječe, ne ljuti se’

još krajem 90-ih godina kada je bookmarkere, straničnike iz svoje zbirke predmeta od papira, kože ili metala koji se stavlja u knjigu kao oznaka mjesta gdje je čitatelj prekinuo čitanje, šibenskoj javnosti predstavila novinarka Živana Morić. Straničnike koje je godinama brižno skupljala iz svih krajeva svijeta Morić je izložila i kada se knjižnica preselila u novi prostor na Poljani. Nakon toga knjižnica je svake godine sama organizirala natječaj i izložbu straničnika te se i na taj način uključila u obilježavanje Mjeseca hrvatske knjige.Među izloženim radovima predstavljeno je i šest najboljih. Prva nagrada pripala je OŠ Antuna Nemčića Gostovinskog iz Koprivnice, druga OŠ Vidici u Šibeniku, treća OŠ 'Braća Radić' u Koprivnici, četvrta OŠ Bjelovar, peta OŠ Ljudevita Modeca iz Križevaca dok su šestu nagradu dobili učenici OŠ Kostrena.

U Mjesecu hrvatske knjige šibenska knjižnica obilježit će i Dan hrvatskih knjižnica. Tim povodom u nedjelju 11. studenoga knjižnica će otvoriti svoja vrata od 10 do 14 sati kada će svi građani željni igranja društvenih igara moći zaigrati popularni 'čovječe, ne ljuti se', damu, trilju, križić-kružić, memory ili domino.Dan hrvatskih knjižnica obilježava se od 2010. godine, a sve s namjerom da se ukaže kako su knjižnice 'dragocjen javni prostor, prostor lokalne, školske, akademske i radne zajednice, prostor kreativnosti i demokracije, u koji je svatko pozvan kao građanin, a ne kao potrošač komercijalnih sadržaja', kako to ističu u Hrvatskom knjižničarskom društvu. Stoga se i ovogodišnji Dan hrvatskih knjižnica odvija pod dvama sloganima: 'Knjižnice probijaju sve granice. Osim proračunskih' i 'Neprofitno, a isplati se? Knjižnica!'. «

mailto:marijaloncar@sibenski-list.hr
mailto:marija.loncar@sibenski-list.hr
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Jeste li znali?

Da je bjeloglavi sup (Gypsfulvus) jedan od 
najvećih strvinara koji se danas u man
jem broju (70 do 80 parova) gnijezdi na 
kvarnerskim otocima, Krku, Cresu, Prviću 
i Rabu. U19. stoljeću živjeli su u Slavoniji 

gdje su se vjerojatno i gnijezdili. Sredi
nom 20. st. gnijezdili su se u klancu Krn- 
jeze kod Obrovca, na padinama Biokova i 
na sjeveru dubrovačkog primorja. U Na

cionalnom parku ‘Krka’ bjeloglavi sup 
gnijezdio se na stijenama Roškog slapa 

do 1975. godine. Tijekom istraživanja pti

ca u NP ‘Krka’, od 1987. do 1989. godine 
zabilježen je u letu u siječnju 1989. godine 

iznad polja kod zaseoka Rupe. Ptica je 

smeđe boje, s izrazito bijelim pahuljastim 
perjem glave i vrata. Kljun je žućkast, a 

voskavica plavo-sive boje. Mužjak i ženka 

isto su obojeni. Razlikuju se u veličini, 
ženke su nešto veće od mužjaka. Perje 

odraslih ptica, koje spolnu zrelost dostižu 

u petoj godini života, svijetlo smeđe je 

boje s bijelim ovratnikom. Letna pera su 

crna. Mladunci su tamnosmeđi sa smeđim 
ovratnikom, koji pobijeli nakon što ptice 

postanu spolno zrele. Dužina tijela mu je 

od 95 do 110 cm a raspon krila od 230 do 
265 cm. Glasa se puhanjem ili cvrčanjem, 
koje se najbolje čuje u sezoni gniježđenja 

od listopada, kada počinju sa svadbenim 
letovima, do veljače, kada ženke sjede na 

gnijezdu. Glasanje se čuje i prilikom sli

jetanja jata na strvinu. Rasprostranjen 
je u Europi, Aziji i sjevernoj Africi. Mladi i 
nedorasli supovi iz Hrvatske pretežito su 

selice, pa od svibnja do listopada borave 
uglavnom u Austriji, Italiji i Sloveniji, a u 

kasnu jesen putuju preko Bliskog istoka 
čak do podsaharske Afrike. Gnijezdi se na 

liticama ili stijenama velikih otoka, pop
ut kolonije na Cresu ili Krku. Ugrožen je 

prestankom tradicionalnoga stočarstva, 
kontrolom populacija krupnih i srednjih 

sisavaca u prirodi, lovom i krivolovom, 
trovanjem zvijeri, turizmom i inten
zivnom poljoprivredom. U Crvenu knjigu 
ugroženih ptica Hrvatske uvršten je u 
kategoriji kritično ugrožene gnijezdeće 

vrste. «

PIŠE: JADRAN KALEROZŠIBENSKORUHOODANLINADO ŽLINGE (419)

Merla
Merla je bilo i doslovno prezime zabilježeno u Šibeniku 1582. godine. Mnogo kasnije se ,,merlo“ i „na merliće“ ustalilo vezivati za gotovu čipkanu traku prišivenu uz rub posteljine ili odjeće. Iz talijanskog jezika riječ ,,merlo“ cilja na vrščiće ovakvog šupljeg vezilačkog boda, a s istim značenjem oštrih svršetaka riječ se u starijoj hrvatskoj književnosti vezivala i za šiljke na grudobranima gradskih zidina. Riječ je sugestivna i antropo- nimijski pa je u najmanje jednom zabilježenom slučaju za ovu riječ vezan obiteljski nadimak (Šepurinjanin koji se preselio na Žirje), a nije daleko ni postojeće prezime Merlak. Kakav li je to obiteljski predak bio nakićen merlom?Povijesna čipka se čitava tiče konteksta. Kuće se u prošlosti nisu kitile čipkanim tabletićima uokvirenima pod staklom, to je postao dekorativni milje elektrificiranih gradskih stanova na ponos samosvjesnih kućanica novoga doba. One su uvijek bile dijelovima većih odjevnih ili tekstilnih cjelina, nisu bile rađene same za sebe već iz raspletenih niti temeljnog platna. Od materijalnog konteksta intrigantniji je socijalni okvir. Društvena povijest čipke je jedna od zornijih interakcijskih naracija svake zajednice. Unutar obitelji bi se mogla priuštiti (bilo novcem ili vremenom izdvojenim za prakticiranje zahtjevnog umijeća) samo za iznimne prilike: u običnoj pučkoj kući određenih dijelova našeg kraja prigodom udaje, u imućnijim i kao ures muške odjeće, uključivo i svećeničke. Birana muška odjeća ukrašena čipkom sa srednje- vjekovnih spomenika bila je predloškom za lik plemića na stokadi portreta s katedrale, postavljenoj pred muzejom uz izložbu sjevernodalma- tinskih nošnji. S takvim ukrasima je bila i muška „kravata", debeli ogrtač skrojen „na hrvatski način", prije no što je ova riječ počela označavati drugi predmet nošen na hrvatski način - vratnu maramu.Onaj najzanimljiviji dio se tiče narudžbi kakve su čipku i oblikovale kao istančanu tehniku s repertoarom estetiziranih djela. To su bile narudžbe građanki, plaćene novcem. „Facol za lice od platna musola sa čipkom", kakvog je iz dokumenta napisanog

PIŠE: IVOŠPRLJAN 
CRTICE 0 STARINAMA 681

GRAFITI IZ MORTARA
c Crkvica sv. Nikole na lokalitetu Mortar kod Jezera posvećena je zaštiti 

pomoraca, a nekoć je bila na samim morskim hridima u netaknutoj prirodi 

uz čisto modro more. U stoljetnoj žbuci na pročeljima crkve u dokolici davnih 

desetljeća urezani su brojni grafiti. Na jednom većem grafitu na desnom 

uglu ulaznog pročelja ispisana su mnoga imena i prezimena s urezanim 

križevima te godine 1929. i 1930. Upravo tih godina bilo je uobičajeno 

urezivati posvetne grafite bilo na zidovima crkava ili na istaknutim mjestima 

seoskih kuća. Takvih grafita s vjerskim porukama urezanih u žbuku ima na 

nekolicini krovnih luminara tribunjskih kuća, a datiraju iz istih 1930-ih godina. 

Urezivanje grafita u žbuku sakralnih objekata radilo se u dokolici nazočnih 

vjernika, a poznato je već iz običaja srednjevjekovne Dalmacije. «

1680. izdvojio don Krsto Stošić, možda je i bio čitav takav kupljen u Veneciji. Možda su to bile i traverse ukrašene čipkom, kakve je ispisivao iz drugih dokumenata u XVII. i XVIII. stoljeću. Međutim, košulja „grišpani- ca“ iz arhivske listine 1550. godine, spominjana i poslije, kakva je na na- mrskanim rukavima imala i čipku, po svoj je prilici bila domaće izrade. Ovdje na ruku razgovoru o narodnim tradicijama ide i povijesnost šibenske kulture, jer znamo da je takva košulja bila nagrišpana „vrehama", što je riječ iz Vrančićevog rječnika. „Vrehu" rasvjetljava kasniji Tanzlingherov rječnik - to je izrijekom čipka, „merli da veste". Zahtjevnije građanke su, kao i danas, naručivale vrpce kojima su obrubljivale svoje kućne tekstili- je. Takav ukrasni umetak na plahti ili odjeći je „inkaš". „Koltrina" je zavjesa, ali „koltra" je pokrivač s ovakvim ukrasima. U Šibeniku je Majda Dorbić u potrazi za lokalnim riječima zabilježila i „baštun" kao naziv za ukras zavjese ili malu ukrasnu zavjesu samu.Kada se o čipki kao o narodnoj tradiciji promisli dvaput, može se doimati vrlo neobičnom. Nigdje nije 

nastala bez prožimanja visoke i pučke kulture. Uvijek je u vezi s gradovima a često su važni gradski samostani. Kao bezrezervno narodna tradicija onda bi se moglo smatrati vezenje šupljeg boda, no takvo širenje teme promašuje cilj. Nema narodne nošnje bez makar nekog detalja kakav se na selu nikad nije radio, tomu je prvi primjer metalni nakit. Danas se ovako može razmišljati i o znamenitostima poput Krnjinog karnevala ili klapske pjesme - to nisu djeca sela, iako su potom svugdje rado adoptirana. Ni klapska pjesma ni čipka ne bi postojali da nema žive interakcije gradskoga i pučkoga, i u tim prostorima preslojavanja tradicija uopće i živi. Obnovljeni interes za čipku, kojem je znak tečaj što će se održati u prizemlju zgrade primoštenske općinske uprave, na taj način nije tek samo obnavljanje materijalnog inventara već oživljavanje kreativnih veza grada sa svojim krajem. S oblicima čipke kakva se nekada šivala iglom i u kućama samog Šibenika, reseći oltare šibenskih crkava, to je povratak naj- kreativnijim dosezima estetiziranog djela domaćih ruku. «
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M^IA ONESTAR SRIJEDA
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PREGLED VREMENAUŠIBEN1KUIOKOLICI

KINO PROGRAM od 08.11. do 14.11.2012.
Šibenik - Velimira Škorpika 23, Dalmate Centar
Telefon za rezervacije: 060 32 32 33 - Cijena l,74kn/min za pozive iz fiksne mreže sa PDV-om

- Cijena Z.96kn/min za pozive iz mobilne mreže sa PDV-om
Blitz-CineSar Adria d.o.o.. Branimirova 29.10O00 Zagreb. OIB 97409654703: kontakt info 0V468660Z

* The Twilight Saga: Breaking Dawn Part 2
Čtortak: nema predstave tac nema predstave

«il«
MMc nema predstave 
Sta nema predstave 
IM: nema predstave

Utorak: nema predstave
Stjeta 00:01

Bioprognoza
Biorneteorološke prilike će biti 
razmjerno povoljne. Stoga bi 
se većina ljudi trebala osjećati 
dobro, a poteškoće se ne očekuju 
ni kod kroničnih bolesnika.

7-dnevna vremenska prognoza na temelju 
rezultata prognostičkog modela ECMWF-a

Šibenik

Tmin Tmax vjetar
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Nedjelja 14 °C 20 °C
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Ponedjeljak 17 °C 19 °C £
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14.11.2012. 45 T 59 °F
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Žanr: avantura, fantazija • Trajanje: 115 min
Premijera Bez zatona
• lawless 
tek: 16:35,21:20 

Mta 1635,21:20,23:40 
Sta 1635,21:20,23:40 
Mete 1635,21:20

№6:35,21:20 
Utorak 16:35,21:20 
Sfete 1635,21:20

Žanr kriminalistička drama • Trajanje: 116 min 
Spektakli fetta I pota
* Midnight Tango 
Četvrtak nema predstave 

Mak: nema predstave 
Sate nema predstave 
Het nema predstave

Нк 21:00
Utorak: nema predstave
Srijeda: nema predstave

Žanr: plesni • Trajanje: 85 min
Matineja teittibilMi*
* Astérix and Obélix: God Save Britannia 3D

Matineja HM МвНМ* ® * SINKRONIZIRANO
• Hotel Transylvania 3D 
Četvrtak 16:00,18:00 

Mak: 16:00,18:00 
Sete 11:00,14:00,16:00,18:00 
Mete 11:00,14:00,16:00,18:00

№6:00,18:00
Utorak 16:00,18:00
Srikda: 16:00,18:00

Žanr: animirana komedija * Trajanje: 91 min 
spektakli П* Doots live At The Bovi 68
• The Doors live At The Bowl 68
Četvrtak: nema predstave hm: nema predstave

Mak: nema predstave 
Šute nema predstave 
Mete nema predstave

Utorak: 21:00
Srijeda: nema predstave

Žanr: Rock koncert • Trajanje: 92 min
Saonk saga: haskrójel. dio

* The Twilight Saga: Breaking Dawn - Part 1
Četvrtak: nema predstave hm: nema predstave

Mak: nema predstave 
Sta nema predstave 
Mete nema predstave

Utorak: nema predstave 
Srijeda: 21:25

© Državni hidrometeorološki zavod

Četvrtak: 19:15

Mak: 19:15 
Sta 11:00,19:15 
let 11:00,19:15

Me 19:15
Utorak: 19:15
Srijeda: 19:15

Žanr: avanturistička komedija • Trajanje: 110 min
Skffel
•Skyfall
tek 16:05,19:00,20:00,2130 Me 16:05,19:00,20:00,21:30

MaWIWW Utotta 18:05,20:00,21:30 
Star ВДЦВД1В Srijeda: 18:30,20:00,21:30
Med: 13:10,16:05,19:00,20:00,2130

Žanr: akcija, avantura, triler • Trajanje: 143 min

• The Wedding Video 
Četirtta 19:00 

Mak: 19:00 
Sta 19:00 
Mete 19:00

№9:00
Utorak; 19:00

• Looper

Žanr: animirana avantura • Trajanje: 92 min

•Sammy’s Advente Z3D 
tek: 17:15 

Mta 17:15 
Sete 13:15,17:15 
Mete 13:15,17:15

Mate 1635
Starta: 16:35 
№6:35

Žanr akcijski, sci-fi • Trajanje: 118 min
Matineja SaMBjtltoitaaertm®

Žanr: komedija • Trajanje: 94 min

Žanr akcija, avantura, triler * Trajanje: 143 min

Matineja Zvončića i taje krila siHK.
• Tinker Bell: Secret of thè wings
Četvrtak: nema predstave hm: nema predstave

Petak: nema predstave 
Sate 11:00,13:15,14:55 
№1:00,13:15,14:55

Utorak nema predstave 
Sijeda: nema predstave

Žanr: Animirana avantura * Trajanje: 92 min

• To Rome with love 
tek: 19:00 

Mak: 19:00 
Sta 19:00
Mete 19:00

№9:00
Utorak 19:00
Srijeda: 19:00

Žanr romantična komedija * Trajanje: 112 min

• Paranormal Acvtivitv 4 
Četvrtak 21:00 

Mta 21:00,23:00 
Starta: 21:00,23:00 
Mete 21:00

Utorak 21:00

Me 17:15
Utorak 17:15

Žanr Horor * Trajanje: 95 min 

96 sati: Istanbul
•TakenZ
Četvrtak: 21:55

Mak: 2155,23:50
SM: 21:55,23:50

Utorak: nema predstave 
Saette nema predstave

Žanr triler, akcijski * Trajanje: 91 min
Matineja Ledeno doba Anemija se trese ЗВ $1КК.
• Ice Age 4: Continental Drift 30
Četvrtak: nema predstave hm: nema predstave

Petak: nema predstave
Sub: 15:15
Mete 15:15

Utorak: nema predstave 
Srijeda: nema predstave

Žanr: Animirana avantura * Trajanje: 94 min

Blagajne za prodaju kino ulaznica otvaraju se sat vremena prije prve projekcije.

http://www.blitz-cinestar.hr
facebook.com
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VOIP telefonski sustavi

Video nadzorni sustavi

► RJEŠENJE * 
ZA VAŠE 

INFORMATIČKE 
PROBLEME j

Wireless mreže s 
tarifiranjem prometa

Administracija i 
održavanje mreža

Najjeftiniji servis 
računala u gradu

digitalno izdanje

www-sibenski-list.hr

NAJNOVIJE (TJEDNO) IZDANJE
Čitajte najnovije tjedno izdanje Šibenskog 

lista dan prije nego izađe na kioscima!Proračun pie 
na realnim'

JI

SUPER BRZA I BESPLATNA DOSTAVA
Želite li super brzu besplatnu dostavu bez 

obzira gdje se nalazite, u kojoj državi, mjestu, 
vašem domu, kafiću, na plaži..?
Treba vam samo pristup internetu. Štedite 

vrijeme i novac, ostaje vam više vremena za 
uživanje uz Šibenski list.

ARHIVA SVIH DOSADAŠNJIH IZDANJA
Imajte pristup svim do sada objavljenim 
brojevima kad god poželite!

Pretplatite se I odmah čitajte najnovije 
izdanje Šibenskog Usta po najpovoljnijim 

cijenama!

б mjeseci - samo 155 kn

12 mjeseci - samo 290 kn

PDV uračunat u.cijenu!

http://www.it-lab.hr
list.hr
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Šibenski list i Muzej grada 

Šibenika u suradnji sa 

Živkom Šarićem izdati 

su knjigu pod naslovom

‘Kazivanja o starom 
Šibeniku’-zapisogradu 

koji se višesmija nego 

plaka i ljudima koji se nisu 

dali sedlati. Kazivanja 

sadrže razgovore sa starim 
Šibenčanima, a njihova 

sjećanja sežu u razdoblje od 

druge polovice 19. st. pa sve 

do 80 - ih godina 20. st. Ove 

zanimljive i simpatične priče 

koje su već bile objavljivane 
u Šibenskom listu od 

siječnja 1989. do lipnja1990. 

upoznat će vas, a i podsjetiti 
na život u starom Šibeniku.

www.sibenik.in

ŠIBENIK
SJEĆANJE

na našeg dragog oca i djeda

SERVISNI VODIČ ! SERVICE GUIDE

22:20
ŠUBIĆEVAC-TRŽNICA

GRADSKI PRIJEVOZ / Crtv Transport

LINIJABR, 1 ■■ 
TRŽNICA-VIDICI

21:50, 22:15, 22:35

05:45,06:15,06:45,07:10, 
07:40,07:45,08:10,08:45, 
09:10,09:45,10:10,10:45, 
11:10,11:45,12:10,12:45, 
13:10,13.40,13:55,14:30, 
14:45,15:10,15:45,16:10, 
16:45,17:10,17:45,18:10, 
18:45,19:10,19:45,20:10, 
20:45,21:10,21:45
VIDICI-KAZALIŠTE

05:55,06:25,06:55,07:20, 
07:45,07:55,08:20,06:55, 
09:20,09:55,10:20,10:55, 
11:20,11:55,12:20,12:55, 
13:20,13:45,13:55,14:40, 
14:55,15:20,15:55,16:20, 
16:55,17:20,17:55,18:20, 
18:55,19:20,19:55,20:20, 
20:55,21:20,21:55
KAZALIŠTE-NJIVICE

TRŽNICA-VIDICI

06:30,07:30,08:30,09:30, 
10:30,11:30,12:30,13:30, 
14:30,15:30,16:30,17:30, 
18:30,19:30,20:30,21:30
VIDICI-KAZALIŠTE

06:40,07:50,08:40,09:50, 
10:40,11:50,12:40,13:50, 
14:40,15:50,16:40,17:50, 
18:40,19:50, 20:40,21:50
NJIVICE-TRŽNICA

08:00,08:50,10:00,10:50, 
12:00,12:50,14:00,14:50, 
16:00,16:50,18:00,18:50, 
20:00,20:50, 22:00,22:05
LINIJA BR.2 ■■■■ 
TRŽNICA-MANDALINA

06:45,07:20,07:50,08:20, 
08:50,09:20,09:50,10:20, 
10:50,11:20,11:50,12:20, 
12:50,13:20,13:50,14:20, 
14:50,15:40,16:40,17:40, 
18:40,19:40,20:40,21:40, 
22:40

radnim danom/ 
W working days 
• subotom/

Saturdays

•
 nedjeljomi praznikom/
SundaysandHolidays 

у . -...................................s

METERIZE-TRŽNICA

TRŽNICA-ŠUBIĆEVAC

07:00,09:00,11:00,13:00, 
15:00,17:00,19:00,21:00
ŠUBIĆEVAC-TRŽNICA

07:10,09:10,11:10,13:10, 
15:10,17:10,19:10, 21:10

06:30,07:30,08:00,08:30, 
09:00,09:30,10:00,10:30, 
11:00,11:30,12:00,12:30, 
13:00,13:30,14:00,14:30, 
15:00,16:00,17:00,18:00, 
19:00,20:00, 21:00
TRŽNICA-METERIZE

LINIJA
TRŽNICA-RAŽINE

06.10,06:45,07:45,08:15, 
08:45,09:15,09:45,10:15, 
10:45,11:15,11:45,12:15, 
13:00,13:15,13:45,14:15, 
15:10,16:0517:00,18:15, 
19:15,20:15,21:15, 22:40

07:00,08:00,09:00,10:00, 
11:00,12:00,13:00,14:00
METERIZE-TRŽNICA

07:30,08:30,09:30,10:30, 
11:30,12:30,13:30,14:30

D.RAŽINE-TRŽNICA

LINIJA BR.6 ■■■■ 
A.KOLODVOR - TRŽNICA 
- SOLARIS-ZABLACE ■

MILEIVIĆ
2007.-2012.

Uvijek u našim srcima i mislima.

Sin Ivan s obitelji

Jeste U kupili 
svoj primjerak?

Knjiga se i dalje 
može kupiti 
u knjižarama 
„Zvonimir" i 

„Matica"

06:05,06:40,07:05,07:25, 
07:55,08:05,08:30,09:05, 
09:30,10:05,10:30,11:05, 
11:30,12:05,12:30,13:05, 
13:30,13:55,14:05,14:50. 
15:05,15:30,16:05,16:30, 
17:05,17:30,18:05,16:30, 
19:05,19:30,20:05,20:30, 
21:05,21:30,22:05

06:30,07:05,08:30,09:30, 
10:30,11:30,12:30,13:15, 
14:30,15:05,16:10,17:00, 
18:30,19:40,20:40,21:30
MANDALINA-TRŽNICA

05:40,14:50, 21:40
MANDALINA-BILICE
07:15,08:45 09:40,19:45 
11:40,12:40,13:30,15:15
16:20,17:10,18:40,19:50, 
20:50

NJIVICE-TRŽNICA KAZALIŠTE-BILICE

05:40,06:20,07:05,07:15, 
07:55,08:25,08:55,09:25, 
09:55,10:25,10:55,11:25, 
11:55,12:25,13:10,13:25, 
13:55,14:25,15:20,16:10, 
17:10,18:25,19:25, 20:25, 
21:25

07:00,08:00,09:00,11:40, 
13:15,14:15,15:10,1740, 
19:10,20:15
ZABLACE - SOLARIS 
- TRŽNICA - AK MH

TRŽNICA-RAŽINE

06:10,06:45,07:45,08:15, 
08:45,09:15,09:45,10:15, 
10:4511:1511:45,12:15 
13:00,13:15,13:45,14:15 
1510,16:05,17:00,18:15, 
19:15,20:15,21:15.22:40

SJEĆANJE

na našeg dragog supruga, oca i djeda

06:25,07:25,08:25,09:25, 
12:00,13:35,14:35,15:35
18:00,19:30,20:35
AK - TRŽNICA-SOLARIS
- ZABLAĆE

07:00,09:00,11:40,14:15, 
15:05,17:40,20:15
ZABLAĆE - SOLARIS
-TRŽNICA-AK ^Mj

06:15,06:50,07:15,07:40, 
08:00,08:15,08:40,09:15, 
09:40,10:15,10:40,11:15, 
11:40,12:15,12:40,13:15, 
13:40,14:15,15:00,15:15, 
15:40,16:15,16:40,17:15, 
17:40,18:15,18:40,19:15, 
19:40,20:15,20:40,21:15, 
21:40,22:35

07:25,08:50,09:50,10:50, 
11:50,12:50,13:40,15:30, 
16:30,17:20,18:50,20:00, 
21 00

D.RAŽINE-TRŽNICA

BILICE-TRŽNICA

07:35,09:10,10:15,11:15 
12:15,13:00,13:50,15:55, 
16:45 17:30,19:25,20:25, 
21:15

05:40,06:20,07:05,07:15. 
07:55,08:25,08:55,09:25, 
09:55,10:25,10:55,11:25, 
11:55,12:25,13:10,13:25, 
13:55,14:25,15:20,16:15, 
17:10,18:25,19:25, 20:25, 
21:25

07:25,09:25,12:00,14:35, 
15:35 1ВЛ0,20:35
AK - TRŽNICA-SOLARIS 
- ZABLACE MMMMj

TRŽNICA-VIDICI TRŽNICA-MANDALINA

09:00,11:40,14:15,17:40, 
20:15

TRŽNICA - RAŽINE 09:25,12:00,14:35,18:00, 
20:35

05:45,06:15,06:45,07:10, 
07:40,07:45,08:10,08:45, 
09:10,09:45,10:10,10:45, 
11:10,11:45,12:10,12:45, 
13:10,13:40,13:55,14:15, 
14:45,15:10,15:45,16:05, 
16:45,17:00,17:45,18:15, 
18:45,19:15,19:45,20:15, 
20:45,21:15,21:45

06:30,07:05 08:30,09:30, 
10:30,11:30,12:30,13:15, 
15:00,17:00,19:00

06:15,07:30,09:30,11:30, 
13:30,15:30,17:30,19:30, 
21:30

LINIJABR.7 ■■■■ 
TRŽNICA-BRODARICA

JAKOV (VJEK0) 
STOJIĆ

8.11.2009.-8.11.2012.

I VIDICI-KAZALIŠTE

05:55,06:20,06:55,07:20, 
07:45,07:55,08:20,08:55, 
09:20,09:55,10:20,10:55, 
11:20,11:55,12:20,12:55, 
13:20,13:45,13:55,14:35, 
14:55,15:30,15:55,16:20, 
16:55,17:20,17:55,18:35, 
18:55,19:35,19:55,20:35, 
20:55,21:35,21:55
KAZALIŠTE-NJIVICE

06:05,06:40,07:05,07:25, 
07:55,08:05,08:30,09:05, 
09:30,10:05,10:30,11:05, 
11:30,12:05,12:30,13:05, 
13:30,13:55,14:05,14:45, 
15:05,15:40,16:05,16:30, 
17:05,17:30,18:05,18:45, 
19:05,19:45,20:05,20:45, 
21:05,21:45,22:05
NJIVICE-TRŽNICA

06:15,06:50,07:15,07:40, 
08:00,08:15,08:40,09:15, 
09:40,10:15,10:40,11:15, 
11:40,12:15,12:40,13:15, 
13:40,14:15,15:00,15:15, 
15:50,16:15,16:50,17:15, 
17:30,18:15,18:50,19:15, 
19:50,20:15,20:50,21:15,

MANDALINA-TRŽNICA

06:40,14:50,15:1517:10, 
19:10
TRŽNICA-MANDALINA

07:30,09:30,11:30,13:30, 
15:30,17:30,19:30,21:30
MANDALINA TRŽNICA

07:45,09:45,11:45,13:45, 
15:45,17:45,19:45,21:45
LINIJA BR.3|HHi 
TRŽNICA - ŠUBlCEVAC

06:30,07:05,07:35,08:05, 
08:35,09:05,10:05,10:35, 
11:05,11:35,12:05,12:35, 
13:05,13:35,14:05,14:35, 
15:05,15:35,16:05,16:35, 
17:05,17:35,18:05,18:35, 
19:05,19:35,20:05,20:35, 
21:05,21:35,22:20
ŠUBIĆEVAC-TRŽNICA

06:45,07:20,07:50,08:20, 
08:50,09:20,09:50,10:20, 
10:50,11:20,11:50,12:20, 
12:50,13:20,13:50,14:20, 
14:50,15:20,15:50,16:20, 
16:50,17:20,17:50,18:20, 
18:50,19:20,19:50,20:20, 
20:50,21:20,21:50,22:30
TRŽNICA-ŠUBIĆEVAC

06:30,07:05,07:35,08:05, 
08:35,09:05,09:35,10:05, 
10:35,11:05,11:35,12:05, 
12:35,13:05,13:35,14:05, 
14:35,15:25,16:25,17:25, 
18:25,19:25,20:25,21:25,

D.RAŽINE-TRŽNICA

06:35,07:50,09:50,11:55 
13:50,15:50,17:50,19:50, 
21:50

LINIJABR.5
TRŽNICA-METERIZE

06:10,07:00,07:45,08:30, 
09:00,09:30,10X10,10:30. 
11:00,11:30,12:30,13:05, 
14:00,15:05,16:05,17:30, 
18:30,19:10, 20:00,21:10
BRODARICA-TRŽNICA

samo u 
49,99kn

07Л0,07:30,08:00,08:30, 
09:00,09:30,10:00,10:30, 
11:00,11:30,
12:00,12:30,13:00,13:30, 
14:00,14:30,15:00,15:30, 
16:00,16:30,17:00,17:30, 
18:00,18:30,19:00,19:30, 
20:00,20:30,21:00,21:30

06:30,07:20,08:05,09:05, 
09:35,10:05,10:35,11:05, 
11:35,12:05,12:50,13:25, 
14:35,15:40,16:40,17:50, 
18:50,19:35,20:35,21:35
TRŽNICA-BRODARICA

METERIZE-TRŽNICA

06:30,07:30,08:00,08:30, 
09:00,09:30,10:00,10:30, 
11:00,11:30,12:00,12:30, 
13:00,13:30,14:00,14:30, 
15:00,15:30,16:00,16:30, 
17:00,17:30,18:00,18:30, 
19:00,19:30,20:00,20:30, 
21:00,21:30

06:10,07:00,07:45,08:30, 
09:30,10:30,11:30,12:30, 
13:05,14:00,15:05,16:05, 
17:30,19:10,20:00
BRODARICA-TRŽNICA

06:30,07:20,08:05,09:05, 
10:05,11:05,12:05,12:50, 
13:25,14:35,15:35,16:40, 
17:50,19:35,20:35
TRŽNICA-BRODARICA

TRŽNICA-METERIZE

07:00,07:30,08.00,08:30, 
09:00,09:30,10:00,10:30, 
11:00,11:30,12:00,12:30, 
13:00,13:30,14:00,14:30, 
15:00,16:00,17:00,18:00, 
19:00,20:00,21.00

06:15,07:45,08:30,09:30, 
11:30,13:05,14:00,16:05, 
17:30,20:00
BRODARICA-TRŽNICA

06:30,08:05,09:05,09:50, 
11:50,13:25,14:20,16:25, 
17:50,20:30

ŠIBENIK

'4

SIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE
facebook www.facebook.com/sibenikin

www.sibenik.in
INTERAKTIVNI PORTAL

1NFO

i RENI A CAR

Zauvijek u našim srcima i mislima.

Tvoji: supruga Marija, sin Darko, 
nevjesta Silvana, unuci Vjeko i Davor

Dragoj mami

FRANI ANTICA
5.11.1982.-5.11.2012.

U spomen na 30. godišnjicu smrti. 
Uvijek živiš u mome srcu i sjećanju.

Kći Neda

http://www.sibenik.in
http://www.facebook.com/sibenikin
http://www.sibenik.in


060 559 559(3,40 kn/min s PDV-om za pozive iz fiksne mreže, a 4,20 kn/min s PDV-om za pozive iz mobilne mreže)
STANOVI 
prodajem

GARSONIJERE I JEDNOSOBNI

Šibenik
BALDEKIN, 1-soban stan u 
zgradi, 31 m2, u vrlo dobrom 
stanju, odlična lokacija, kod ve
leučilišta. ADRIATIC NEKRET
NINE,, mob: 095 215 3000, 
tei: 022 215 300. (1310478)

BALDEKIN, 1-soban stan u 
zgradi, 40m2, dobra lokacija, 
u blizini veleučilišta, nova PVC 
stolarija, komforan. Cijena: 
52.000 E. ADRIATIC NEKRET
NINE,, mob: 095 215 3000, 
tei: 022 215 300. (1310479)

BUALE, stan 47, 01 m2, 3. kat, 
2 sobe, useljiv, balkon, južna 
strana, 66.500 E. INTER- 
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570 i 022 217 651. 
(1341313)

CENTAR, novouređena gar- 
sonjera 28 m2, 1. kat, odlična 
lokacija. ADRIATIC NEKRET
NINE,, mob: 095 215 3000, 
tei: 022 215 300. (1310480)

CENTAR, stan 37, 25 m2, na 
2. katu, 1-soban, balkon, južna 
strana, pogled na more. IN- 
TERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570 i 022 217 
651. (1254658)

DOLAC, stan 34m2, dvoeta- 
žan, kompletno renoviran, sun
čan, pogled na more. INTER- 
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570 i 022 217 651. 
(1342852)
KRIŽ, stan 43, 92 m2, na 5. 
katu, 1-soban, uređen i useljiv, 
južna strana, balkon. INTER- 
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570, 022 217 651. 
(1325301)

METERIZE, 1-soban stan u 
zgradi, 34 m2, kompletno ure
đen. ADRIATIC NEKRETNI
NE,, mob: 095 215 3000, tei: 
022 215 300. (1310481)

METERIZE, stan 34, 20 m2, 
2.kat, 1-soban, renoviran, 
balkon, lift, 54.000 E. INTER- 
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570, 022 217 651. 
(1303862)

METERIZE, stan 42 m2, man
sarda 5. kat, 1-soban, balkon, 
useljiv, 55.000 E. INTER- 
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570, 022 217 651. 
(1277027)

METERIZE, garsonijera 30 
m2, 4. kat, uređena i useljiva, 
sušionica u potkrovlju, u otku
pu. INTERSERVIS NEKRET
NINE,, tei. 022 217 570, 022 
217 651. (1295760)
NJEGOŠEV TRG, stan 33, 
16m2, 1-soban, 6. kat, uređen 
i useljiv, zapadna strana, u ot
kupu. INTERSERVIS NEKRET
NINE,, tei. 022 217 570 i 022 
217 651. (1344248)
NJEGOŠEV TRG, stan 45, 60 
m2, visoko prizemlje, 1-soban, 
uređen i useljiv, 56.000 E. IN
TERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570 i 022 217 
651. (1319348)
ŠIBENIK, garsonjera 22 m2 
u zgradi, u vrlo dobrom stanju, 
renovirana, zasebna soba, 
balkon, drvarnica. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tei: 022 215 300. 
(1310482)
ŠIBENIK, BALDEKIN, ex 
Skopska, stan 36, 7 m2, jed
nosoban, otkupljen, prodajem. 
Tei. 022 213 863, od 14 do 19 
sati. (1300420)

ŠUBIĆEVAC, stan 53, 34 
m2, 2. kat, novogradnja, jed
nosoban, balkon, pogled na 
more, garaža. INTERSERVIS 
NEKRETNINE,, tei. 022/217- 
570, 022/217-651. (1219626) 
ŠUBIĆEVAC, stan 56, 44 m2, 
6.kat, 1-soban, južna strana, 
renoviran, čisto vlasništvo. IN
TERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570 i 022 217 
651. (1262672)
ŠUBIĆEVAC, stan 38 m2, 
1-soban, južna strana, sa dr
varnicom, otplaćen. INTER
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022/217-570, 022/217-651. 
(1042826)

VIDICI, 1-soban stan u zgradi 
37 m2 sa privatnom terasom 
od 25 m2, sunčan, u dobrom 
stanju, odličan raspored. 
ADRIATIC, NEKRETNINE,, 
mob: 095 215 3000, tei: 022 
215 300. (1310483)

DVOSOBNI

Šibenik
BALDEKIN, 2-soban stan u 
zgradi 59 m2, 2. kat, lijep ras
pored prostorija, komforan, 
sunčan. ADRIATIC NEKRET
NINE,, mob: 095 215 3000, 
tei: 022 215 300. (1310486)

BALDEKIN, 2-soban stan u 
zgradi, 3. kat, 64 m2, izuzet
no sunčan, prozračan, lijep 
pogled, odličan raspored. 
Cijena: 84.000 E. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tei: 022 215 300. 
(1310484)

BALDEKIN, 70 m2, 1. kat, 
2-soban, uređen i useljiv, čisto 
vlasništvo, za 1350 E/m2. IN
TERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570, 022 217 
651. (1213102)

BALDEKIN, stan 60 m2, 2-so
ban, 1. kat, uređen i useljiv, 
balkon, drvarnica, južna stra
na. INTERSERVIS NEKRET
NINE,, tei. 022 217 570, 022 
217 651. (1282601)

BALDEKIN, stan 64m2, 3. kat, 
2-soban, renoviran, južna stra
na, lift, čisto vlasnišvo. INTER
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570 i 022 217 651. 
(1341314)

BALDEKIN, stan 73, 71 m2, 
4. kat, 2-soban, renoviran, bal
kon, drvarnica, čisto vlasniš
tvo. INTERSERVIS NEKRET
NINE,, tei. 022 217 570 i 022 
217 651. (1290367)

BALDEKIN, stan 80, 60 m2, 
3. kat, 2 sobe, balkon, uređen 
i useljiv, nova stolarija. INTER
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570 i 022 217 651. 
(1321113)

BALDEKIN, stan 51, 46 m2, 
2-soban, 13. kat, balkon, u ot
kupu, renoviran, južna strana. 
INTERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570 i 022 217 
651. (1339731)

BALDEKIN, stan 52 m2, 2-so
ban, 14. kat, renoviran, balkon, 
južna strana, 60.000 E. IN
TERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570, 022 217 
651. (1345744)

CENTAR, stan 49, 40 m2, 5. 
kat, 2 sobe, balkon s pogle
dom, uređen i u otkupu. IN
TERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570, 022 217 
651. (1303865)

CENTAR, stan 63, 88 m2, 3. 
kat, dvosoban, uređen, južna 
strana, otplaćen, 83.000 E. 
INTERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570 i 022 217 
651. (1329415)

KRIŽ, stan 49, 28 m2, u prize
mlju, 2 sobe, useljiv, južna stra
na, čisto vlasništvo, 64.000 E. 
INTERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570, 022 217 
651. (1272510)

KRVAVICE, stan 61 m2, 7. kat, 
2 sobe, balkon, uređen i use
ljiv, u otkupu. INTERSERVIS 
NEKRETNINE,, tei. 022 217 
570, 022 217 651. (1314945)

METERIZE, stan 62, 53 m2, 
2-soban, balkon, uređen i use
ljiv, namješten, ostava. INTER
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570 i 022 217 651. 
(1334615)

METERIZE, stan 62, 70 m2, 
4. kat, 2 sobe, balkon 10 m2, 
drvarnica, centralno, 71.000 
E. INTERSERVIS NEKRETNI
NE,, tei. 022 217 570 i 022 
217 651. (1342853)

METERIZE, stan 76, 99 m2, 
na 5. katu, 2-soban, komplet
no uređen i useljiv, dva balko
na, 78.000 E. INTERSERVIS 
NEKRETNINE,, tei. 022 217 
570, 022 217 651. (1278852)

METERIZE, stan 79, 41 m2, 
2-soban, 2. kat, veliki ostaklje
ni balkon, centralno, u otkupu. 
INTERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570 i 022 217 
651. (1308901)
NJEGOŠEV TRG, stan 60, 79 
m2, 5. kat, 2-soban, balkon, 
potrebna adaptacija. Povoljan! 
INTERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570 i 022 217 
651. (1317815)
NJEGOŠEV TRG, stan 75, 08 
m2, 2-soban, 10. kat, južna 
strana, balkon, useljiv, 85.000 
E. INTERSERVIS NEKRETNI
NE,, tei. 022 217 570 i 022 
217 651. (1321114)
ŠIBENIK, 2-soban stan u zgra
di, 4. kat, 63 m2, u dobrom 
stanju, prostran balkon, sun
čan. Cijena: 75.000 E. ADRIA
TIC NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tei: 022 215 300. 
(1310487)
ŠKOPINAC, iznad poliklinike, 
2-soban stan u maloj zgradi, 
60 m2 sa parking mjestom i 
vrtom. ADRIATIC NEKRETNI
NE,, mob: 095 215 3000, tei: 
022 215 300. (1310488)
ŠUBIĆEVAC, 2-soban komfo
ran stan u zgradi, 82 m2, od
lično uređen, kvalitetna zgra
da, sunčan, odlična lokacija. 
ADRIATIC NEKRETNINE,, 
mob: 095 215 3000, tei: 022 
215 300. (1310490)
ŠUBIĆEVAC, 2-soban vrlo 
komforan stan u zgradi, 79 m2, 
novogradnja, useljiv odmah. 
Cijena 1.450 E/m2. ADRIA
TIC NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tei: 022 215 300. 
(1310489)
ŠUBIĆEVAC, stan 67, 36 m2, 
2-soban, 1. kat novogradnje, 
balkon 13 m2, garaža, namje
šten. INTERSERVIS NEKRET
NINE,, tei. 022 217 570, 022 
217 651. (1307271)
ŠUBIĆEVAC, stan 81, 79 m2, 
1. kat, 2 sobe, 2 balkona, po
željna adaptacija, čisto vla
sništvo, 1245 E/m2. INTER
SERVIS NEKRETNINE,, tei. 
022 217 570, 022 217 651. 
(1327962)
ŠUBIĆEVAC, stan 84 m2, 
2-soban, u prizemlju, dva bal
kona, zahtjeva ulaganja, u ot
kupu. INTERSERVIS NE
KRETNINE,, tei. 022 217 570 i 
022 217 651. (1339733)

VIDICI, 2-soban stan u zgra
di, 61 m2, u dobrom stanju. 
ADRIATIC NEKRETNINE,, 
mob: 095 215 3000, tei: 022 
215 300. (1310491)

VIDICI, stan 61, 21 m2, pri
zemlje, 2 sobe, balkon, lijepo 
uređen, klima, drvarnica, ka- 
Ijeva peć.
INTERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570, 022 217 
651. (1282600)

TROSOBNI I VECI

Šibenik
CENTAR, stan 70, 63m3, 5. 
kat, 3 sobe, useljiv, balkon s 
pogledom na more, u otkupu. 
INTERSERVIS NEKRETNINE,, 
tei. 022 217 570 i 022 217 
651. (1344249)

CENTAR, stan 76 m2 u staroj 
jezgri, 2. kat, 3 sobe, potrebna 
kompletna adaptacija, 804 Е/ 
m2. INTERSERVIS NEKRET
NINE,, tei. 022 217 570 i 022 
217 651. (1345741)
ŠUBIĆEVAC, 3-soban stan u 

zgradi, 84 m2, u dobrom sta
nju, južna strana, blizina škole. 
Cijena 1190 E/m2. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tel: 022 215 300. 
(1310492)
ŠUBIĆEVAC, stan 81 m2, 1. 

kat, 3 sobe, uređen i useljiv, 2 
balkona, drvarnica, u otkupu. 
INTERSERVIS NEKRETNINE,, 
tel. 022 217 570 i 022 217 
651. (1317790)

VIDICI 3-soban stan u zgradi, 
4. kat, 75 m2, sunčan, pogled 
na more, klasičan komforni obi
teljski stan, pod otkupom, 1170 
E/m2. ADRIATIC NEKRETNI
NE,, mob: 095 215 3000, tel: 
022 215 300. (1310493)

VIDICI, stan 83, 50 m2, 3. 
kat, 3 sobe, uređen i useljiv, 
balkon, lift, u otkupu. INTER
SERVIS NEKRETNINE,, tel. 
022 217 570, 022 217 651. 
(1300636)

STANOVI 
kupujem

GARSONIJERE I JEDNOSOBNI

Šibenik
JEDNOSOBNI stan u Šibeni
ku do 45 m2 potražujemo za 
ozbiljnog kupca. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tel: 022 215 300. 
(1310497)

{prostor za 
vaš oglas]
...jer reklama 

je bitna! slbenskl

četvrtkom na kioscima i na www.sibenski-lislhr
Šibenik, P. Grubišića 3 | tel. 022/201-270 | markehng@sibenski-list.hr

ŠIBENIK, bliže centru, gar- 
sonjeru 20-30m2 do 35.000 
eura potražujemo za predbi- 
Iježenog kupca. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tel: 022 215 300. 
(1310496)
ŠIBENIK, garsonjeru 30 m2 
do 40.000 eura hitno potra
žujemo za ozbiljnog kupca. 
ADRIATIC NEKRETNINE,, 
mob: 095 215 3000, tel: 022 
215 300. (1310495)

DVOSOBNI

Šibenik
ŠIBENIK, dvosoban stan 
60m2 i veći, tražimo za pred- 
bilježenog kupca. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tel: 022 215 300. 
(1310499)
ŠIBENIK, lijep i komforan dvo
sobni stan do 120.000 eura 
hitno tražimo za kupca. ADRIA
TIC NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tel: 022 215 300. 
(1310500)
ŠIBENIK, manji dvosobni 
stan 45-60m2 hitno tražimo 
za ozbiljnog kupca. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tel: 022 215 300. 
(1310498)

TROSOBNI I VEĆI

Šibenik
ŠUBIĆEVAC, VIDICI ili Me- 
terize, tražimo komforan tro
sobni stan za ozbiljnog kupca. 
ADRIATIC NEKRETNINE,, 
mob: 095 215 3000, tel: 022 
215 300. (1310501)

STANOVI 
iznajmljujem

Šibenik
VODICE, jednosoban stan. 
Mob. 091 592 29 04.
(1344599)

VODICE, Stablinac IV, iznad 
policije, jednosobni komforni, 
klimatiziran i kompletno na
mješten stan iznajmljujem do 
10.06.2013.g. Mob. 098 909 
67 68. (1334645)

VODICE, CENTAR, stanove 
radnicima ili studentima, vrlo 
povoljno. Mob. 099 8818 543. 
(1329380)

KUĆE 
prodajem

Šibenik
BRODARICA, kuća sa dva za
sebna stana, novija gradnja, 
okućnica. ADRIATIC NEKRET
NINE,, mob: 095 215 3000, 
tel: 022 215 300. (1310502) 
ŠIBENIK, kuća na 3 etaže, no

vogradnja, 1. kat useljiv 3-so- 
ban s., 2. kat roh-bau, garaža, 
parcela 460m2, hitno i vrlo po
voljno! ADRIATIC NEKRETNI
NE,, mob: 095 215 3000, tel: 
022 215 300. (1310503)
ŠIBENIK, CENTAR, kamena 
kuća s dvorištem , prodajem. 
Cijena smanjena, na upit. Mob. 
098/286-036. (1188892)
ŠUBIĆEVAC, kuća 350m2 na 
placu od 440 m2. Na prvom 
i drugom katu nalaze se dva 
stana po 100 m2, 199.000 
E. Mob. 00381 64 199 7824. 
(1345475)

VODICE, CENTAR, samosto
jeći objekt (kuća) sa okućni
com 418 m2, generalno ure
đeno, adaptirano, sređeno, 
dokumentacija uredna i čista. 
Tel. 022 440 719, mob. 099 
8818 543. (1344204)

KUĆE
Ir kupujem

Šibenik
BRODARICA, tražimo manju 
kuću sa okućnicom za pred- 
bilježenog kupca. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tel: 022 215 300. 
(1310505)

OD PIROVCA do Rogoznice 
potražujemo kuću sa okuć
nicom za ozbiljnog kupca. 
ADRIATIC NEKRETNINE,, 
mob: 095 215 3000, tel: 022 
215 300. (1310504)
ŠIBENIK, u strogom centru, 
tražimo kuću za adaptaciju za 
predbilježenog kupca. ADRIA
TIC NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tel: 022 215 300. 
(1310506)

^APARTMANI

kupujem

Šibenik

http://www.sibenski-lislhr
mailto:markehng@sibenski-list.hr
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AGENCIJA S LICENCOM ZA POSREDOVANJE U PROMETU NEKRETNINA

A JI * ADRIATIC NEKRETNINE d.0.0.
1 ј ■ Ц Triglavska 9,22000 Šibenik

tei 022215300 mob: 0952153002
N ekretnilie www.adriatic-nekretnine.com

NEKRETNINE
INTERSERVIS d.o.o.
Trtarska 113
22000 ŠIBENIK

■■■■i

ŠIBENIK, garsonjera 22 m2 u zgradi, u vrlo dobrom stanju, renovirana, zasebna soba, balkon, drvarnica. Cijena: 35.000 €

ŠUBIĆEVAC, 2-soban vrlo komforan stan u zgradi, 79 m2, novogradnja, centralno grijanje, prazan, useljiv odmah. Cijena: 1.450 C/m2
—

PRODAJETE NEKRETNINU?
Ne gubite vrijeme!
Kontaktirajte nas odmah 
kako bi smo Vašu nekretninu 
čim prije prezentirali našim 
kupcima! Nazovite ADRIATIC 
NEKRETNINE na:

ured: 022215300
mob: 0952153002

Za predbilježene kupce 
hitno potražujemo:
-više garsonjera
- više 1 -sobnih stanova
-2-sobne stanove
- 3-sobne stanove
-građevinska zemljišta 400-1000 m2
- manje obiteljske kuće
- više apartmana veličine 30-50 m2

ŠIBENIK
Kamena kuća бОт2, 
dijelom renovirana, 
ljetna kuhinja, garaža, 
dvorište, parcela 
100m2.

Cijena: 100.000 €

ŠIBENIK
Dvojna katnica 150m2, 
2 stana, parcela 
ЗбОт2, pogled na 
more, potrebna manja 
adaptacija.

Cijena: 135.000 €

JADRIJA
Prizemnica 52m2, 
dvojni objekt, useljiva, s 
dozvolom za izgradnju 
kata, parcela 281 m2, do 
mora 160m.

Cijena: 120.000 €

ROGOZNICA
Dvojna kuća бОт2, 
useljiva, potrebna 
ulaganja, terasa, 
podrum, parcela 291Ш2, 
do mora 300m.

Cijena: 110.000 €

VAŠ POUZDAN PARTNER ZA KUPOPRODAJU NEKRETNINA 
Obratite nam se s povjerenjem!

tei: 022/ 217 570 tel/fax: 022/ 217 651

www.interservis-bulat.hr

ZAVISE predbilježenih kupaca 
potražujemo apartmana veliči
ne 30-60 m2, do max. 90.000 
eura. ADRIATIC NEKRETNI
NE,, mob: 095 215 3000, tei: 
022 215 300. (1310510)

GRAĐEVNO 
ZEMLJIŠTE
prodajem

Šibenik
BRODARICA, građevinsko 
zemljište 597 m2, 250 m od 
mora, pogled na more. ADRIA
TIC NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tei: 022 215 300. 
(1310507)

GRAĐEVNO 
ZEMLJIŠTE
kupujem

Šibenik
BRODARICA, za predbilježe- 
nog kupca tražimo građevno 
zemljište do 800 m2 sa po
gledom na more. ADRIATIC 
NEKRETNINE,, mob: 095 
215 3000, tei: 022 215 300. 
(1310508)

OD PIROVCA do Rogoznice 
tražimo više građevnih ze
mljišta 400-900m2 za pred
bilježene kupce. ADRIATIC 
NEKRETNINE,,- mob: 095 
215 3000, tei: 022 215 300. 
(1310509)

AUTOMOBILI
kupujem

ALFA

Split
AKO AUTA alfa bilo koji model 
prodajete povoljno, ja ih ku
pujem. NAZOVITE S POVJE
RENJEM, ISPLATA ODMAH. 
Mob. 091 985 9444, 098 521 
856. (720394)

AUDI

Split
0 - 24 AKO AUDI auta A3, A4, 
A6, itd .. ispravna, neisprav
na, karambolirana ili stranih 
tablica, NAJBOLJE PLAĆAM 
Mob. 091/253-98-38 i mob. 
099/34 75 985.(108154)

0-24 AKO AUDI auta prodaje
te ja ih kupujem. NAZOVITE S 
POVJERENJEM, ISPLATA OD
MAH. Mob. 091 985 94 44. 
(809395)

0-24 AKO AUDI auta prodaje
te ja ih kupujem. NAZOVITE S 
POVJERENJEM, ISPLATA OD
MAH. Mob. 091 985 9444, 
098 521 856. (720395)

AKO AUTA AUDI prodajete po
voljno, ja ih kupujem. NAZOVI
TE S POVJERENJEM, ISPLA
TA ODMAH. Mob. 091 985 
9444, 098 521 856. (691941)

BMW

Split
0-24 AKO AUTA BMW proda
jete povoljno, ja ih kupujem. 
NAZOVITE S POVJERENJEM, 
ISPLATA ODMAH. Mob. 091 
985 9444, 098 521 856. 
(691943)

AKO AUTA BMW prodajete po
voljno, ja ih kupujem. NAZOVI
TE S POVJERENJEM, ISPLA
TA ODMAH. Mob. 091 985 94 
44. (809397)

Split
0 - 24 AKO AUTA fiat brava, 
bravo, punto ... prodajete po
voljno, ja ih kupujem. NAZOVI
TE S POVJERENJEM, ISPLA
TA ODMAH. Mob. 091 985 94 
44. (809406)

0-24 AKO AUTA fiat punto, 
brava, bravo ... prodajete po
voljno, ja ih kupujem. NAZOVI
TE S POVJERENJEM, ISPLA
TA ODMAH. Mob. 091 985 
9444, 098 521 856. (691939)Šibenik
0-24 IAKO AUTA FIAT punto, 
bravo, itd. prodajete iste kupu
jem. ISPLATA ODMAH I! Mob. 
095 899 63 90, 099 410 60 
37. (1133749)

FORD

Split
AKO AUTA FORD fiestu ili 
neko drugo prodajete, ja ih 
plaćam najbolje. NAZOVITE S 
POVJERENJEM, ISPLATA OD
MAH. Mob. 091 985 94 44. 
(831643)

AKO AUTA FORD prodajete 
povoljno, NAZOVITE S POVJE
RENJEM, ISPLATA ODMAH. 
Mob. 091 985 9444, 098 521 
856. (831651)

HYUNDAI

Split
AUTOMOBILE HYUNDAI ku
pujem. NAZOVITE S POVJE
RENJEM, ISPLATA ODMAH. 
Mob. 091 985 9444, 098 521 
856. (915035)

MERCEDES

Split
0-24 AKO AUTA MERCEDES 
po povoljnoj cijeni kupujem. 
Može ispravan, neispravan, 
neregistriran ili karamboliran. 
Mob. 091/253 98 38 i mob. 
099/34 75 985. (851566)

0-24 AKO AUTA mercedes 
prodajete povoljno, ja ih ku
pujem. NAZOVITE S POVJE
RENJEM, ISPLATA ODMAH. 
Mob. 091 985 9444, 098 521 
856. (691936)

OPEL

Split
0 - 24 AKO AUTA OPEL astra, 
corsa, vectra, prodajete povolj
no, ja ih kupujem. NAZOVITE S 
POVJERENJEM, ISPLATA OD
MAH. Mob. 091 985 94 44. 
(809404)

0-24 AKO AUTA opel proda
jete povoljno, ja ih kupujem. 
NAZOVITE S POVJERENJEM, 
ISPLATA ODMAH. Mob. 091 
985 9444, 098 521 856. 
(691937)

PEUGEOT

Split
0-24 AKO PEUGEOT 106, 
206, 307 prodajete povoljno, 
NAZOVITE S POVJERENJEM, 
ISPLATA ODMAH. Mob. 091 
985 9444, 098 521 856. 
(831654)

AKO PEUGEOT prodajete 
povoljno, NAZOVITE S PO
VJERENJEM, ISPLATA OD
MAH. Mob. 091 985 94 44. 
(831653) Šibenik

0-24ÌAKO AUTA PEUGEOT 
106, 206, 207 itd. prodajete 
iste kupujem javite se dolazak 
i isplata odmah !! Mob. 099 
410 60 37, 095 8996 390. 
(1133745)

RENAULT

Split
0-24 AKO AUTA renault elio, 
twingo ... prodajete povoljno, 
ja ih kupujem. NAZOVITE S 
POVJERENJEM, ISPLATA OD
MAH. Mob. 091 985 9444, 
098 521 856. (691940)Šibenik
0-24! AKO AUTA RENAULT 
elio twingo i si. prodajete iste 
kupujemo ISPLATA ODMAH I! 
Mob. 099 410 60 37, 091 163 
97 45. (1133746)

SEAT

Split
0-24 AKO AUTA Seat pro
dajete, ja ih plaćam najbolje. 
NAZOVITE S POVJERENJEM, 
ISPLATA ODMAH. Mob. 091 
985 9444, 098 521 856. 
(915029)

ŠKODA

Split
0 - 24 AUTA ŠKODA do 14 
god starosti po povoljnoj ci
jeni kupujem. Može ispravan, 
neispravan, neregistriran ili 
karamboliran. Mob. 091/253 
98 38 i mob. 099/34 75 985. 
(884933)
0-24 ŠKODA AUTOMOBILE 
fabia, octavia, po povoljnim 
cijenama. NAZOVITE S PO
VJERENJEM, ISPLATA OD
MAH. Mob. 091 985 94 44. 
(809399)

VWGOLF

Split
0-24 AKO AUTA GOLF 1,2,3, 
4, 5, prodajete povoljno, ja ih 
kupujem. NAZOVITE S POVJE
RENJEM, ISPLATA ODMAH. 
Mob. 091 985 9444, 098 521 
856. (680325)

GOLF I, II, III, IV i V kupujem. 
NAZOVITE S POVJERENJEM, 
ISPLATA ODMAH. Mob. 091 
985 94 44. (809401)Šibenik
0-24 ! AKO AUTA GOLF 3, 
4, 5, 6 prodajete ista kupujem 
NAJBOLJE PLAĆAM !! Mob. 

099 410 60 37, 091 163 97 
45. (1133747)

KARAMBOLIRANA

Split

OSTALO

Split
0-24 AUTOMOBILE novijeg 
i starijeg godišta otkupljujem. 
NAZOVITE S POVJERENJEM, 
ISPLATA ODMAH. Mob. 091 
985 9444, 098 521 856. 
(720042)

AUTODIJELOVI 
► I OPREMA

prodajem

REZERVNI DIJELOVI

Split
MERCEDES 124 300 TD, 
90. god., u dijelove, proda
jem. Mob. 091/253-98-38. 
(764883)

ZA MERCEDES E 320 96. 
god., neke dijelove mehani
ke. Mob. 099/34 75 985. 
(785954)

ZA PEUGEOT 406 97. god., 
dijelove limarije i mehani
ke. Mob. 099/347-59-85. 
(785956)

ZA VWT4 1.9 D, 1.9 TD, 2.4
D, 95. god., dijelove proda
jem. Mob. 099/347-59-85. 
(783490)

DODATNA OPREMA

Split

ALU FELGE 17”, 3 kraka, 
5 rupa, za mercedes, audi, 
odlično stanje, 300 E. Mob. 
099/34-75-985. (766716)

ZA BMW 5 LINIJA E39, felge 
15”, s ratkapama, prodajem za 
800 kn. Mob. 091/253-98- 
38. (785951)

POSAO
ponuda

Šibenik
TRAŽIM djevojku za čuvanje 
djeteta u Njemačkoj. Tei: 022/ 
215-461. (1345739)

AKO AUTA bilo koje marke 
karambolirana prodajete, NA
ZOVITE S POVJERENJEM, 
ISPLATA ODMAH. Mob. 091 
985 94 44. (831655)

POSAO 
potražnja

Šibenik
VODIM POSLOVNE knji
ge. Mob. 098 160 46 82. 
(1345515)

POLJODJELJSTVO
kupujem

POLJOPRIVREDNI STROJEVI

Šibenik
HO-22 !AKO TRAKTORE 
GOLDONI Tomo Vinković pri
kolice kosilice i slično proda
jete iste kupujem ISPLATA OD
MAH!!! Mob. 091 163 97 45. 
(1290389)

!0 - 24 AGRIJE, freze dizel pri
kolice, traktore, kosilice, itd., 
ispravno i neispravno, otkuplju
jem, isplata odmah! Mob. 099 
410 60 37. (1120640)

!0-24 OTKUPLJUJEM FRE
ZE traktore, prikolice, kosilice 
Tomo Vinković i si., isprav
no i neispravno, isplata od
mah. Mob. 095 899 63 90. 
(1120641)

AGRIJE, freze, traktore, (Lom- 
bardini, benasi, barbieri i dr.), 
kosilice, trimere, prikolice 
kupujem, može ispravno i nei
spravno. Mob. 095 921 82 73. 
(1116160)

AKO PRODAJETE TRAKTO
RE, freze, kosilice, prikolice, 
agregate u isp. i neispravnom 
stanju, kupujem, NAJBO
LJE PLAĆAM. Mob. 091 222 
4271. (1322801)

http://www.adriatic-nekretnine.com
http://www.interservis-bulat.hr
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wwwsibenski-listhrkošarka: Vodička radost 
uTrebinju!
Iz četvrtog su pokušaja vodičke košarkašice stigle do 

prve pobjede u regionalnoj WBFA ligi. Radost su doče
kale na gostovanju u Trebinju, gdje su, u 4. kolu natje
canja, nadmašile domaći sastav sa 69:61 (17:17,15:17, 
25:7,12:20). Kako brojke pokazuju, igračicama trenera 

Bore Vukovića za konačni je uspjeh bila dovoljna jedna 

dobivena četvrtina. Više od polovice svih vodičkih poe
na (35), ubacila je Josipa Silov, koju su poslije takvoga 

nastupa u trebinjskim novinama usporedili s nenad
mašnom Danirom Nakić!
U pobjedi Vodica sudjelovale su Mišura (2), Tarie, Silov 

(35), Juričev-Grgin (13), Mrkonjić, Goreta (4), Skorić (2), 
Križanac (13) i Bumber.
Ove subote, u 5. kolu Vodičanke opet gostuju, i to u 

crnogorskoj metropoli, Podgorici, gdje ih očekuje Bu
dućnost.

KOŠARKA: Jolliete za 
peticu
Košarkašice Jolly JBS-a upisale su u 5.kolu A-1 lige i 
petu pobjedu te tako ostale sto postotne. One su na 

Baldekinu slavile protiv dubrovačke Raguse s uvjerljivih 

86:58, u utakmici koja nije ponudila preveliku ljepotu, 
s obzirom na to da je razlika u kvaliteti bila više nego 

očita. Tijekom djeloga meča razlika je rasla u korist do- 
madh, da bi se zaustavila na +28. Prvo ime susreta bila 

je Luca Ivanković sa 31 poenom, dok su Antonija Mišura 

i Kristina Benić dodale po 22. Osim rezultatom trener 

Edi Dželalija nije baš bio zadovoljan.
-Pamtim samo rezultat. Na,žalost samo su starije dale 
svoj obol, dok je učinak onih mlađih koje čekamo bio 

jako slab. Vjerujem da ova ekipa može puno bolje, i mi
slim da će tako i igrati u skoroj budućnosti, optimističan 

je trener 'jollieta', koje ove subote gostuju u Zagrebu 
kod Agrarna. JĆC

ŠAH: ‘Prijateljski remi’ 
gura Šibenik u niži rang?!
Kalkulacije druge momčadi Šibenika uod zadnjega kola 

natjecanja u 2. šahovskoj ligi (jug) nisu se pokazale po
uzdanima. Očekivali su da će 'prijateljski remi' u među
sobnom dvoboju protiv Primoštena (3:3) biti dovoljan 

za opstanak objema momčadima. To se nije dogodilo 

jer je, po njima, kliški Sv. Vid neočekivano igrao također 
3:3 s već sigurnim prvakom Zadrom. Prethodno, na po
sljednjem od tri turnira, igranom u Makarskoj, Šibenik 

II je naizgled sigurnu poziciju kompromitirao porazima 

baš od Klišana (3,5:2,5) i od Omiša (4:2). Sezonu su za
ključili na pretposljednjem, devetome mjestu sa šest 
meč bodova. Spas od selidbe među trećeligaše bit će 

samo ako Zadrani kvalifikacijama uđu u 1. B ligu.
Primoštencima je spomenuti remi bio dovoljan za 

opstanak. U konačnome poretku su sedmi, sa sedam 

bodova. U Makarskoj su i s Mornarom 'zaključili' 3:3, a 

izgubili su od Svetog Vida iz Privlake (4:2). BJ

JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr
Saga oko najboljeg mladog hrvatskog košarkaša po svemu sudeći ulazi u završnicu. Nakon što je FIBA odlučila da klub koji želi Darija u svojim redovima mora platiti 550 000 eura KK Zagrebu, pojavile su se mnoge opcije oko nastavka njegove karijere. Višestruko spominjani Bilbao s kojim je Dario i potpisao ugovornu obvezu, očito nema sredstava za otkup njegova ugovora, a u igru ulaze i poznati europski klubovi. Ipak, nitko konkretno nije ponudio isplatu KK Zagrebu, nitko osim šibenskog prvoligaša Jolly Jadranske banke!-Naša ponuda je na stolu, mi smo spremni odmah isplatiti ukupni iznos KK Zagrebu i Darija vratiti u Šibenik. Ja sam kontaktirao s njegovim ocem i menadžerom agencije koja o njemu vodi brigu i iznio im svoje stavove. Ako se slažu već večeras možemo zgotoviti posao, bez dlake na jeziku kazivao je Josip Stojanović Jolly istu večer kada je objavljena informacija kako želi Darija vratiti u Šibenik.

Koliko je opcija realna?Agencija XL koja vodi brigu o Dariju Šariću primila je na znanje ovu ponudu iz koje je vidljivo da se radi o konkretnoj stvari, a s njom je upoznat i Darijev otac.-Točno je da me je nazvao gospodin Stojanović i konkretno ponudio mogućnost da otkupi Darijev ugovor od KK Zagreba.

Jolly je spreman platiti 
550 tisuća eura odštete!

Ponuda Jolly Jadranske banke je 
jasna i na stolu, sada ostaje da se vidi 
što će odlučiti ljudi koji vode brigu o 

najperspektivnijem junioru Europe, i kamo 
ga usmjeriti, u sredinu koja u startu nudi 
zaradu ili korak po korak, što bi tu zaradu 

moglo višestruko oploditi

Zbog čega se europski velikani još uvijek dvoume kada je u pi
tanju angažman najbolje mladog igrača Starog kontinenta? 

Naime sezone je već počela i veliki broj njih je sukladno pro
računima popunio svoje rostere. S druge strane bez obzira na 

to koliko nam se to činilo malo u velikim ciframa vrhunskog 
sporta, za košarku je više od pola milijuna eura ipak veliki 
novac. Također treba uzeti u obzir i činjenicu da Dario dolazi 
iz zemlje koja nije članica Europske unije, pa ulazi u kvotu 

stranaca. Posudba u Split ili bilo koji drugi hrvatski klub ne 

dolazi u obzir, jer bi Dario morao pauzirati dva mjeseca, što 

bi u ovom slučaju bilo katastrofalno.

Ja sam ga uputio na agenciju, jer meni je već puna kapa svega. Ono što me boli jest činjenica da on već mjesec i pol dana čami u Splitu a ne igra. Samo želim da počne igrati i da se ovo sve završi, objašnjava Predrag. Ljudi iz agencije su nakon razgovora s Josipom Stojanovićem zatražili time out, da bi mirno mogli odvagnuti sve ponude koje se pojavljuju u ovom trenutku. Sigurno da nije nevažna stvar što o svemu misli i Darijo do kojega je gotovo nemoguće doći, no informacije koje dolaze iz njegova kruga kažu kako će i ovu opciju vrlo pozorno razmotriti.
Strategija razrađena 
do detaljaBilo kako bilo opcija povratka Darija u Šibenik svakako je probudila maštu šibenskih ljubitelja košarke, a u slučaju pristanka Darijevih skrbnika sve bi se bez problema realiziralo.-Mi znamo njegovu želju da igra u ABA ligi, i mi bismo mu to omogućili posudbom u Split, s opcijom da se vrati kada započne Liga za prvaka. Za sve ostale detalje lako bismo se dogovorili uz naravno opciju potpisa višegodišnjeg ugovora, ističu ljudi iz šibenskog prvoligaša. Prema posljednjim informacijama Bilbao ispada iz igre zbog financijskih poteškoća, a uz Jolly Jadransku banku, prema neslužbenim informacijama koje dolaze od njihovih zastupnika u Hrvatskoj, Darija žele izraelski Maccabi i turski Efes. Sve u svemu čeka nas zanimljiv tjedan. «
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NOGOMET Šibenski ples po žici

Nastavljen niz bez poraza
Odšpondedošponde

Teško je pisati tekst o još jednoj dobroj partiji šibenskih nogometaša, kada je upitno hoće li narančasti uopće završiti 
ovosezonsko natjecanje. HNK Šibenik na svoj 80. rođendan proživljava svoje najteže trenutke u povijesti, a mladići u 

narančastom zajedno s trenerom Goranom Tomićem prkose svima

JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr
Šibenski nogometaši odigrali su još jednu odličnu partiju. Oni su u 12. kolu gostovali kod bivšeg prvoligaša Lučkog i igrali neriješeno 1:1. Narančasti su od početka čvrsto stali na teren, prepustivši inicijativu domaćima, izlazeći brzim kontrama na njihovu polovicu. Nakon prvih 45 minuta u kojima nije bilo zapaženih prigoda, u nastavku sasvim druga slika. Šibenčani odličnom kontrom dolaze u kazneni prostor domaćina, a nakon dodavanja Franje Tepurića, Mate Pekas rutinirano plasira loptu u mrežu za šibensko vodstvo. Nakon toga stvari na terenu izmiču iz ruku sucu Marinu Horvatu iz Čakovca. Najprije u 60. minuti domaći igrač udara laktom u Исе mladog Grgu Živkovića za što je nagrađen tek žutim kartonom, a vrhunac stiže samo nekoliko minuta kasnije. Naime, nakon odličnog prijema lopte, Tepurić se sjurio u kazneni prostor domaćih, pa je domaćem igraču Grafu preostalo samo jedno, da ga sruši, no sudac Horvat ostaje nijem. Sve to isprovociralo je šibenskog napadača, koji je nekoliko minuta kasnije promašio u izglednoj situaciji, a onda su u samoj završnici domaći izjednačili pogotkom Sarića. Ne možemo se 

oteti dojmu da su suci u sudačkoj nadoknadi puštali gotovo sve ne bi li domaći došli do pobjede, no šibenska obrana na čelu sa Ško- rićem izdržala je sve i zasluženo kući ponijela bod.
Kako dalje?Teško je pisati tekst o još jednoj dobroj partiji šibenskih nogometaša, kada je upitno hoće li narančasti uopće završiti ovosezonsko natjecanje. HNK Šibenik na svoj 80. rođendan proživljava svoje najteže trenutke u povijesti, a mladići u narančastom zajedno s trenerom Goranom Tomićem prkose svima. Umjesto da seciramo igru Šibenčana moramo izraziti zgražanje svime što se događa klubu. Nakon svih peripetija oko naplate duga od splitskog Hajduka, Šibenčani su strpljivo čekali isplatu dugovanja, s kojim bi poplaćali sve zaostatke i krenuli uzlazno bez financijskih repova, barem što se igrača i zaposlenika tiče. Kada je napokon pronađen model za proces preoblikovanja, u kojem je Grad trebao postati većinski vlasnik, odjednom je kao grom iz vedra neba pukla vijest kako će se porezna uprava naplatiti od Hajduka zbog dugovanje kluba njoj!? HNK Šibenik trenutno ministarstvu duguje oko 53 milijuna kuna, a naplatom od transfera taj dug bi pao na 49 milijuna!? Ministarstvo 

bi uzelo jedan maleni dio kolača, a Šibenik će prema svemu morati gurnuti ključ u bravu, i to u godini u kojoj slavi 80. rođendan, na čast i slavu svima koji su u tome sudjelovali. Ono što najviše peče jest činjenica da zakoni u hrvatskoj državi ne vrijede jednako za one jednake i nešto jednakije. Upravi šibenskog ligaša preostaje jedino da mole igrače kojima su dužni da po tko zna koji put odgode potraživanja, no ovaj put ne mogu im reći od čega će im ona biti isplaćena.-Ja sam u kontaktu sa svojim klijentima, i mogu reći da od njih deset devetorica nemaju namjeru dalje odgađati naplatu svojih potraživanja, istaknuo je Davor Radić, odvjetnik nogometaša, koji brani njihove interese na arbitraži. Što može čelništvo šibenskog kluba u ovakvoj situaciji? Ona sada izgleda bezizlazna^ s obzirom na to da klub nema novca za podmirenje duga igračima.
Situacija je 
potpuno neizvjesna-Mi samo možemo tražiti od igrača da se strpe do završetka procesa preoblikovanja, pa onda isplatiti dug, ističe predsjednik Goran Pauk, no istinsko je pitanje tko će kupiti dionice kluba koji je srozan na dno. Ne možemo se ne prisjetiti razmišljanja nakon privih 

arbitraža kada smo isticali kako je jedini realan put ozdravljenja kluba stečaj. Tih dana Krka iz Lozovca pripremala se za kvalifikacije, a sa pojačanjima iz šibenskog kluba ona bi ih prošla bez problema, pa bi kao trećeligaš narančasti već u ovoj sezoni mogli napadati drugu ligu. Ovako, situacija je potpuno neizvjesna. Kako se klub može pozdraviti s natjecanjem u drugoj ligi i borbi za povratak u prvoligaške društvo, tako se i igrači mogu pozdraviti sa svojim potraživanjima, no možda od svega je važnije da napokon prestane ta višegodišnja agonija. Suspenzija je Šibeniku ukinuta do 1. prosinca kada bi se morali isplatiti igrači, no od kojih sredstava, nitko ne zna, tako da je upitan proljetni nastavak natjecanja. Klub će pasti na dno, krivci će po hrvatskom modelu proći nekažnjeno, i sve to kada je u svlačionici stvorena zdrava klima s većinom kvalitetnih igrača poniklih u vlastitom dvorištu i trenerom koji vjeruje u njih. U takvom okruženju narančasti dočekuju utakmicu protiv Rudeša ove subote. Tim povodom trener Goran Tomić je rekao:-Ne zanima nas što se događa, i želimo to izbaciti iz naših glava. Imam momčad koja zna igrati i to želimo pokazati na terenu te pobjedom nastaviti niz bez poraza. «

E sad ću van ispričati kako je 

bilo. Vanka je puvala blesava 
južina, i još tvrdin da je ona 

kriva za sve. Sidija san u ku- 
žini i rješava križaljku, jerbo 

je ona nešta brontuljala, a 

vezala je glavu kanavačon, 
ka boli je glava. Muko isukr- 
sta, ko je vidija da ništa more 

bolit. U neke mire uletija je 

Dunko vas se avenija, ka da 

je kiselinu popija, mava je ru
kama i vika izvanka, ali ga se 
ništa nije moglo razumiti, pa 

san mu da sinjal da uđe unu
tra. Nije njanka šija i raka njoj 
kako mu je šešna danas, jerbo 

na to već dvajst i pet godina 

dobiva bićerin, nego je odma 

počeja divanit.
-Evo sad san čuja mali Šarić 

se vraća kući, sve je gotovo 

imamo šolde, sve imamo, evo 

ga već sutra na Baldekinu na 

treningu, govorija je Dunko i 
između svake riči vata zraka. 
Gleda san u njega i pensa, ma 
gospe moja, ko je veća buda
la, on šta blekači ili ja koji san 

ga pušća, i još ga slušan.
-Slušaj Dunko, ajde lipo kura- 

gu, nisi ima koga zajebavati 
jutros pa si sade doše ode 
meni, znaš li ti kolko gušta 
Šarić, pet stotina i pedeset 

iljada leura, a tolko nema 

niti u gradskoj blagajni, a ti 
bi kupija Šarića. Dunko je sa

mo mava glavon dok je guta 
pljuvačku, i prst diga ka veliki 
mislilac,
-Dolazi, evo Jolli je rekla da 
će ga kupiti, a to je njemu ka 

jedan mercedes, lipo jednog 

proda i ondak kupi njega, i 
eto nas u regionalnoj ligi jo- 
pet, vika je Dunko, i diga se pa 
svoj put niz obor vanka, ka da 

mora to podiliti sa svima, ali 
san ga jedva svmija.
-Čekaj, moj sinko, znaš li ti 

da ako i uđemo u tu ligu da 

na Baldekinu ne moremo 

igrati, jerbo je mal i ne more 

zadovoljit uvjete, njanka za 

ovu ligu, a troke li za ovu ve
ću, vika san za njim, a on se 

nije njanka okrenija, samo je 
manija rukon i viknija: -Sorit 
ćemo Baldekin i napravit no
vi. Eto lude moje, ma sve ko 

i nije tako drago mi je da bi 
čovik tija vratit naše dite, a 

opet s druge strane ža mi je 
oni gori na Šubćevcu, igraju 

vataju punte i vajik gledaju 
prima ulaznin vratima kad će 
neko baniti i potrat ih ća sa 

igrališta, a isto su naša dica, 
ajte evala van bilo
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KOŠARKA Novi poraz Jolly Jadranske banke

‘Strah’ od pobjede
JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr

Šibenski ‘bankari’ vratili su se pokisli s još jednog gostovanja. Iskreno rečeno, puno se očekivalo od gostovanja u Križevcima, gdje su košarkaši Jolly Jadranske banke prošle sezone protutnjali poput brzog vlaka i sigurnom pobjedom nastavili seriju. Ovaj put nije bilo tako, iako su postojali uvjeti da se scenarij ponovi, domaćini su u konačnici slavili sa 84:78. Prva četvrtina protekla je u ravnopravnoj igri, gdje je kod domaćih dominirao Patrick Rembert, a kod ‘bankara’ Ronald Ross. U drugoj četvrtini trener domaćih na parket šalje najiskusnijeg igrača svoje momčadi Ivana Grgata, koji je u tih deset minuta bio nerješiva enigma za šibenske igrače, ubacivši čak 14 od svojih 17 poena. Uzalud su se mijenjali čuvari na iskusnom Grga- tu, jer jednostavno nije bio čvrstine, a prednost domaćih narasla je na ogromnih +16(44:28), Nakon velikog odmora domaćini ponovno rade pritisak i razlika je bila identična kao u 18. Minuti. Ipak u posljednjih deset minuta gledamo sasvim drugu igru na parketu. Šibenčani postaju agresivniji u igri i 

utakmicu vraćaju u egal. Serijom od 15:1 košarkaši Jolly Jadranske banke ponovno dolaze na svega 3 poena zaostatka, no tada je uslijedilo nekoliko pogrešaka Rossa i promašenih slobodnih bacanja, pa je i ova prigoda za pobjedu otišla u nepovrat.
Bez hrabrosti na straniŠibenčani u ovoj utakmici jednostavno nisu bili pravi, a koji je razlog tomu, mora postati glavna briga trenera Hrvoja Vlašića,koji je iznimno studiozno pristupio pripremi igrača za okršaj u Križevcima. Razlika od 16 skokova više na strani domaćih dovoljno govori o borbenosti i htijenju domaćeg sastava, a prava je šteta što nismo vodili evidenciju koliko poena je primljeno iz drugog, pa

Nezadovoljni onim što pokazuje, čelnici šibenskog prvoligaša odlučili su prekinuti 
suradnju sa dvadeset devetogodišnjim Hrvojem Oršulićem.
-Od njega smo očekivali puno više, nekako je ostao po strani, i jednostavno to nije 

to. Raskid suradnje napravljen je sporazumno i na korektan način tako da smo 

se s Hrvojem rastali prijateljski, istaknuo je Davor Vidačak, sportski direktor Jolly 

Jadranske banke. Oršulić je za 'bankare' u 5. Kola igrao ukupno 71 minutu ili 14,21 u 
prosjeku, postigavši 3,2 poena i 1,6 skokova, što nije bilo u skladu s očekivanim. Čel- 

ništvo kluba nastojat če što skorije riješiti pitanje zamjene za iskusnog Splićanina.

čak i trećeg skoka domaćih igrača. Vanjska linija do same završnice djelovala je čak i dobro u napadačkom dijelu, no u obrambenom su se uklopili u sivilo cijele momčadi. Sve je jasnije da mladom Domagoju Bubalu nedostaje žara, no jednostavno se ponekad mora ‘potući’ za loptu, što u ovom trenutku nije spreman. Zato je njegovo ‘buđenje’ najvažnija Vlašićeva zadaća. Subotnja utakmica protiv Zaboka trebala bi biti prekretnica za ‘bankare’. Eventualnom pobjedom mogao bi se pokrenuti niz, jer slijede nešto lakša gostovanja kod novaka Osječkog sokola i fe- njeraša Dubrovnika, što bi Šibenčane vinulo u gornji dom, gdje im je objektivno i mjesto. Jolly Jadranska banka i Zabok igraju u 19 sati. «

SG Splitska banka d.d., sa sjedištem u Splitu, Rudera Boškovića 16, kao prodavatelj, 
na temelju čL 277. Ovršnog zakona

OGLAŠAVA
prodaju nekretnina usmenom javnom dražbom

I. Određuje se prodaja nekretnine kuće sagrađene na čest. zgr. 544 kuća i dvor, upisano u 
Z.U. 3318. K.O. Vrulje Bilice.

II. Dražbe za prodaju nekretnine održat će se u uredu javnog bilježnika Ljiljanke Malenice, u 
Šibeniku, Fra Stjepana Zlatovića 18 dana 16. studenog 2012. godine, s početkom u 12 sati

III. Nekretnina navedena u toč. I. ovoga oglasa nije slobodna od osoba i stvari, a na predmetnoj 
nekretnini izvršen je prijenos prava vlasništva u korist prodavatelja radi osiguranja novčane tražbine.

IV. Utvrđena vrijednost nekretnine iznosi 80.000,00 (osamdeset tisuća) eura plativo u kunskoj 
protuvrijednosti, obračunatoj po srednjem tečaju HNB važećem na dan isplate.

V. Najniža cijena po kojoj se predmetna nekretnina može prodati iznosi do 3/4 (tri četvrtine) utvrđene 
cijene, odnosno 60.000,00 (šezdeset tisuća) eura u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju 
HNB važećem na dan isplate, ali ne ispod te vrijednosti.

VI. Kupac je obvezan položiti kupovninu u roku od 8 dana nakon ročišta za dražbu, u protivnom će javni 
bilježnik dražbu oglasiti nevažećom i odrediti novu prodaju.

VII. Kao kupci mogu sudjelovati sve osobe koje polože jamčevinu u iznosu od 10% cijene utvrđene točkom 
IV. Jamstvo se daje uplatom na račun za treće osobe koji javni bilježnik Ljiljanka Malenica ima otvoren 
kod Jadranske banke d.d. Šibenik, račun broj 2411006 -1100021799, najkasnije 2 (dva) dana prije 

održavanja dražbe, naznakom: «PONUDA ZA KUPNJU NEKERETNINE« i kopiju uplatnice predočiti 
javnom bilježniku. Na uplatnici je potrebno obvezno navesti točan naziv uplatitelja.

VIII. Ponuditelja koji na dražbi ponudi najvišu cijenu javni bilježnik će proglasiti kupcem i položeno će mu , 
se jamstvo uračunati u cijenu nekretnine, dok će se ostalim ponuditeljima jamstveni polog vratiti u 

roku od 3 (tri) dana od dana održavanja dražbe.

IX. S ponuditeljem čija ponuda bude prihvaćena, kao kupcem, javni bilježnik će u roku od 20 (dvadeset) : 
dana od dana održavanja dražbe zaključiti ugovor o prodaji nekretnine.
Ugovor o prodaji nekretnine zaključuje se po principu ‘viđeno kupljeno’.

X. Ako ponuditelj čija ponuda bude prihvaćena, bez krivnje prodavatelja, ne pristupi zaključivanju 
ugovora gubi pravo na jamčevinu i ona ostaje prodavatelju.

XI. Trošak sastava i ovjere ugovora, kao i porez na promet nekretnina, snosi kupac nekretnine.

SG SPLITSKA BANKA d.d.

Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik, Ulica kralja Zvonimira 50,22000 Šibenik, MB: 3026833, B 01B: 26251326399, sukladno odredbi članka 20. stavak 1. točka 1. Zakona o izvlaštenju, a uvezi s utvrđenim interesom Republike Hrvatske, objavljuje .
JAVNI OGLASza sporazumno osnivanje prava služnosti kanalizacijskih vodova i uređaja fekalne kanalizacije radne zone Podi i područja Ražine u Gradu Šibeniku, na zemljištu na području Ureda I državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji, preko dijelova sljedećih katastarskih čestica -

KO JADRTOVAC2544,2558,1512/3, 2543/1,2553 2552,1499/11,1295/2,1293/1,1294/1,1258/1,1256,1248/3, I 1247/1,1247/3,1248/2,1244/1,1453,1505/2,1505/1,1512/2,1512/1,1548/1,1548/2,1548/3,1513, I 1549/3,1549/1,2547,1557/2,1557/1,2537/1,1584/1,470,477/2,480/2,480/1,526/6,526/5, I. 526/8,526/4,526/3,526/9
KO ŠIBENIK5492/2, 5977, 4707/1, 4704, 4703/11, 4706, 4703/16, 4723, 4703/2, 4724, 4703/21, 4725, I | 4703/36,4726,4705/1,4810,4707/1,4811,4707/14,4837,4708/1,4929,4711/3,4972,4711/5, |I 4973, 4711/6, 5977, 4715/1, 5978,4715/3, 5979,4717/1, 5980,4717/5, 3247/3,4717/8,3247/4, I

i 4718/2,4690/1,4719/1,4690/3,4722/4,4690/4,4722/5,4690/7,4722/7,4693/1,4792/10, Ì 4693/24,4792/4,4694/1,4796/5,4695/1,4797/2,4697/2,4797/3,4699/5,4798/2,4700/1, Ii 4799/3,4700/11,4802/2,4701/1,4817/1,4701/17,4836/1,4836/3
f KOVRPOUE; 638,713/2,2134,713/1,716/1,716/3,717,728/1„ 726/4,724/1,2132,657/2,654/5,656/1,656/2, ’ I
I 648,653/3,650,639/2,651,2130/4,2130/16
I za zahvat u prostoru - izgradnja fekalne kanalizacije radne zone Podi i područja Ražine u Gradu II Šibeniku, u svemu prema pravomoćnoj lokacijskoj dozvoli izdanoj od Grada Šibenika, Upravnog j odjela za provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnju, Klasa: UPI-350-05/12-01/42/ |; U.G. Ur. broj: 2182/01-08-12-13 od 21. kolovoza 2012. godine,| a prema ovim bitnim elementima:i Stvarna služnost osniva se za izgradnju fekalne kanalizacije radne zone Podi i područja Ražine |
I u Gradu Šibeniku, u pojasu čija je širina prikazana u Geodetskom elaboratu nepotpunog izvla- g \ štenja izrađenom po trgovačkom društvu Geodetska mjerenja d.o.o. Šibenik, A. Starčevića 7, za I 
I cijelo vrijeme postojanja predmetnih kanalizacijskih vodova i uređaja fekalne kanalizacije, uz i obvezu vlasnika da nakon izvršenih radova polaganja kanalizacijskih vodova i uređaja fekalne | . kanalizacije, na istoj trasi neće saditi trajne nasade niti graditi trajne objekte.
I Pozivaju se vlasnici i posjednici katastarskih čestica iz ovog oglasa, koje su navedene u Ge- g• odetskom elaboratu nepotpunog izvlaštenja izrađenom po trgovačkom društvu Geodetska | mjerenja d.o.o. Šibenik, A. Starčevića 7, da se radi zaključenja sporazuma oustanovljenju prava I služnosti i o naknadi, jave u pravnu službu Vodovoda i odvodnje d.o.o. Šibenik, Ulica kralja Zvonimira 50, u Šibeniku, dana 14.11.2012. godine (srijeda) od 8 do 13 sati.

Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik

mailto:sport@sibenski-list.hr
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GLRUR
UBRLURU

KICKBOXING Europsko prvenstvo Turska 2012

Dva šibenska
PIŠE: IVO MIKULIČIN

ZAČARANI 
BANSKI 
DVORI

Ni kišno vrijeme, ni podatak daje duboko zagazio 

u deveto desetljeće (op. p. Ivo Robić bi zapjevao '84 

godina mu je tek') nisu spriječili šibenskog Zadranina 

dr. Tomislava Vrčića da stigne na nedavnu nogomet
nu utakmicu Šibenik - Dugopolje.

-Morao sam potegnuti iz Zadra, jer je to bila važ
na utakmica. A nogometni klub Šibenik meni puno 

znači. Oduvijek je bio simbol Šibenika, okupljalište 

napredne omladine. On je poštovan i izvan Šibenika. 

Koliko smo tek nogometaša dali Hrvatskoj! Zar smo 

zaboravili nedavno finale Kupa Hrvatske, sjajne uta
kmice u europskim kvalifikacijama!? - objasnio nam 
je dr. Vrčić svoju vožnju od Zadra do Šibenika i natrag.

Očito je, međutim, da su neka šibenska mišljenja 
o Šubićevcu bitno različita od Vrčićevih stavova. I 
ne samo to. Očito je da HNK Šibenik nema ni sreće 

s Banskim dvorima. Kao da su ti dvori za Šubićevac 

začarani! Bivša je vlada (čitaj: Sanader) naredila da 
se Rukavina preseli sa Šubićevca u Split. Aktualna 

je, točnije njezin porezni resor dugovanje Hajduka, 
zbog istog igrača, prema Šibeniku pretvorila u dug 

Splićana poreznoj upravi!
Posegnulo se za, najblaže rečeno, spornom i neuo

bičajenom cesijom. Cesijom, koja široko otvara vrata 

sumnjama, te apsolutno podilazi Splićanima. Baš bih 

volio vidjeti tu uplatnicu od 5 milijuna kuna, koju će 

Hajduk uplatiti poreznoj upravi!
Suprotno tome, nije zaživio prijedlog o jedinoj lo

gičnoj cesiji u trokutu Hajduk - Šibenik - igrači (koji
ma je Šubićevac dužan). Da se potraživanja Šibenčana 

prema Poljudu smanje za dug prema desetorici bivših 

igrača, a da tu obvezu preuzme Hajduk. To više što je 

riječ o sadašnjim (Blažević) ili bivšim igračima bijelih 

(Bačelić, Fuštar...)
Nova, 'čudesna' porezna cesija donijela je u petak 

još jednu dramu na Šubićevcu s odjecima u HNS-u. 
Opet je u zraku 'visila' zabrana nastupa Šibeniku na 

utakmici protiv Lučkog. No, opet je pobijedio razum 

i-tolerancija.
To, međutim, nije razlog da zanemarimo SMS- 

poruku, koju je jedan visoki nogometni dužnosnik 

privatno uputio potpisniku ovih redova.
-Kao što vidiš opet smo pomogli, ali to nije rje

šenje, ako Šibenik nema plana, stajalo je u kratkoj 

i jasnoj poruci.
Što odgovoriti na tu poruku, kad se ne mogu otr

gnuti dojmu da nema ni plana, ali ni dovoljno dobre 

volje da se spasi posrnulog 80-godišnjaka!?
Precizan i služben odgovor na tu dvojbu valja 

odgoditi za kraj jeseni, u kojoj su izabranici Gorana 

Tomića bolje igrali nego (bodovno) pazarili. Zapravo, 
konstantnu formu pokazali su jedino 'Funcuti', koji su 
(dosad) bili na svim domaćim i gostujućim utakmi
cama. Uvijek s pomalo otrcanom parolom 'uprava, 
odlazi!'

No, ta otrcana parola traži jasan i nedvosmislen 

odgovor. Hoće li političke strukture zajedno podrža
ti aktualno vodstvo Šibenika ili imperativno tražiti 

izbor nove uprave!? Ili ih, kako tvrde "vječni" pesimi
sti, za razliku od dobrog, starog dra Vraća, nije puno 
briga za Šubićevac!?

zlata iz Ankare
JOSIP ĆALETA CAR sport@sibenski-list.hr

Hrvatska kickboxing reprezentacija vratila se iz Ankare, gdje je osvojila tri naslova europskih prvaka. Najzadovoljniji su svakako bili Šibenčani koji su se kući vratili s dva zlatna odličja, čime su se pokazali kao najtrofejnije središte borilačkog sporta.
Nives po peti putBorbena mama Nives Radić, po prvi put nakon poroda pojavila se najednom ovako velikom natjecanju. Iako je do sada imala četiri titule ova je bila posebno važna, jer je povratnička, i ostvarena u najjačoj konkurenciji. Kako je zbog dosadašnjih rezultata bila oslobođena pretkola, u polufinalu se susrela sa domaćom predstavnicom Elif Sari Keles, koja je nošena publikom krenula agresivno. No to je Nives i očekivala, pa jakim kontrama stvorila veliku bodovnu razliku za uvjerljivu pobjedu. Finale joj je za protivnicu donijelo Ruskinju Ekaterinu Zyabelkovu. Nives je od starta krenula odlično i početkom druge runde snažnim high kickom u glavu nokautirala protivnicu, za svoj peti naslov europske prvakinje.
Mate Rudan zadivio sveSvakako najzanimljivija priča cijeloga prvenstva je Mate Rudan. Još uvijek junior, ali s titulom svjetskog prvaka s prvenstva u Bratislavi, Mate je put Ankare otputovao sa željom da se domogne postolja. Njegova kategorija do 63,5 kg bila je najbrojnija. Zanimljivo je da se radi o kategoriji u kojoj Hrvatska nikada nije imala prvaka, a Mate je uz veliku brojnost, niz svjetskih i europskih prvaka, dobio i virozu pa je prvoga dana nastupio s temperaturom. Prvi protivnik bio mu je Nenad Manojlovski, predstavnik Makedonije.-Prije borbe razmišljali smo da predamo meč, no Mate je odlučio da pokuša, pa ako ne bude išlo onda da preda. Izdržao je sve tri runde i tijesno pobijedio, prepričava tijek prvenstva Joško Sunara, Matin trener. Već četvrt finale donijelo mu je za protivnika Yakuba Bersanukaeva, koji je prošlogodišnji svjetski prvak u K-l disciplini. Tri runde žestoke borbe donijele su veliko veselje šibenskoj delegaciji i plasman u polufinale, što je predstavljalo ispunjenje cilja. Temperatura je

neznatno pala, a Mate prepun samopouzdanja već popodne juriša u polufinalu na Bjelorusa Yurya Valynetsa. Doslovce juriša i pobjeđuje tehničkim nokautom u drugoj rundi. Posljednjeg dana prvenstva nestalo je i temperature, pa je najugodnije iznenađenje prvenstva oštro krenuo i u finale protiv Azerbajdžanca Ramala Ar- slanova. Radi se o borcu koji je u svojoj karijeri već imao nekoliko

Mate Rudan 
postao je 
najmlađi 

borac 
prvenstva 
s titulom 
prvaka 
svijeta

profesionalnih mečeva. Nakon dominacije u prvoj rundi, Mate je malo popustio u nastavku, da bi u posljednjoj ponovno bio dominantan i sa čistih 3:0 došao do naslova svjetskog prvaka. Mate Rudan svojim nastupom srušio je mnoge rekorde. Postao je najmlađi borac prvenstva s titulom prvaka te borac koji je u svega 45 dana postao svjetski juniorski i europski seniorski prvak. «

mailto:sport@sibenski-list.hr
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IT support
Servis - dolazak na teren 0914444 4.

RADNO VRIJEME: 
pon.-pet.: 08-21 
sub: 09-13,16-20

SASTAVLJANJE RAČUNALA 
PO VAŠIM ŽEUAMA

VELIKI IZBOR FOTOAPARATA 
IFOTOOPREME

Servis i prodaja računala (
ŽIVA POVIJEST

_

KRASNODARKRA

Laska mi što
sam mu bio
KREŠIMIR GULINkresimir.gulin@slobodnadalmacija.hr

Najveći izbor tonerà i tinti (original i zamjenske)
ERSTEÉ £ Zagrebačka banka PBZ Oran — SPLITSKAR AT E K BANKA

IT Support ŠibenikBože Peričića 26 22000 Šibenik (kraj Opće bolnice Šibenik) tei. 022 330 248
IT Support KninVukovarska 2 22300 Knin (na tržnici) tei. 022 662 299

IT Support Šibenik 2Stjepana Radića 71 22000 Šibenik(na Vanjskom)tei. 022 330 013
IT Support ZadarZrinsko Frankopanska 3 23000 Zadar (preko pošte na Relji) tei. 023 221 005sibenik@itsupport.com.hr knin@itsupport.com.hr sibenik@itsupport.com.hr zadar@itsupport.com.hr

Iskazane maloprodajne cijene su Informativnog karaktera I mogu odstupati ovisno o prodajnom mjestu I obliku plaćanja. U cijenu je uključen PDV.
Akcija traje do isteka zaliha. Fotografije i tehnički podaci su Indikativni.

Kao jedan od najtalentiranijih izdanaka čuvene omladinske škole Stoje Milete, Krasnodar Rora zaigrao je za prvu momčad Šibenika već kao 16-godišnjak. Kao gimnazijalac, od 1961. do 1964. godine igrao je oko 120 utakmica za Šibenik:-Bio sam jako brz, dobar dribler, ali i vješt tehničar. I stasom sam bio iznad svoje generacije. Prvu utakmicu igrao sam protiv Zadra. Pobijedili smo 4:1, a ja sam dao gol na asistensciju Zambate. U mojoj drugoj utakmici za Šibenik 'uništili' smo Splita s Ivićem, Gulinom, Kraljevićem... sjeća se svojih šibenskih početaka Rora.
U klubu krilo, 
kod Miljanića spojkaPopularni Kraso u to je vrijeme bio neizostavni član juniorske reprezentacije Jugoslavije. I to kao jedini igrač iz druge lige: -Vodio nas je Miljan Miljanić, a igrali su Poklepović, Dujković, Ramljak, Jeftić, Krivokuća, Zemko, Takač, Milić... Zanimljivo, u klubu sam igrao lijevo krilo, dok me Miljanić stavljao na lijevu spojku - kaže Rora.U klubu je Rora dijelio svlačionicu s Rančićem, Sirkovićem, Mi- loševskim, Friganovićem, Marenci- jem, Miljevićem, Žepinom, Žajom, Iljadicom, Šupom, Marinićem, Bašićem, Orošnjakom, Aralicom, Nadovezom... Trener je bio Slavko Luštica: -Žiga (Luštica) je bio odličan trener. Toliko je tehnički bio potkovan, tako daje loptom baratao bolje od nas igrača. Kod mene je stvorio modemu viziju nogometa. Zaista, u to vrijeme Šibenik je imao odličnu momčad prepunu igrača koji su ostvarili zavidne prvoligaške i reprezentativne karijere. Međutim, nismo uspjeli ući u prvu ligu. Zašto? Iz jednostavnog razloga, što smo igrali u silno jakoj konkurenciji Zagreba, Trešnjevke, Varteksa, Olimipije, Maribora, Čelika, Slobode, Slavonije, Borca...Ipak, na Šubićevcu gotovo da nije bilo momčadi koja nije teško 'stradala'. No, unatoč brojnim pobjedama jednu od najboljih partija Rora je pružio u utakmici protiv Zagreba koja je završila 0:0.-Tako je. Zagreb je tada imao strašnu momčad Bubanj, Vacha, Dračić, Azinović. Ja sam 'izludio' njihovog desnog beka, pokojnog, Galekovića. Čovjek se gotovo nije mogao sastati s loptom. Međutim,

Kad sam došao bili smo zadnji na 
tablici, a završili smo šesti. Tada se u 
Francuskoj dobivalo tri boda za pobjedu 
od tri i više razlike. Nancy je te sezone 
imao 11 takvih bonus pobjeda. Igrao 
sam veznog igrača, iza Platinija, pa čak 
i čistača. Bez lažne skromnosti, laska mi 
što Platini kaže da sam mu bio najdraži 
suigrač u karijeri - s ponosom ističe Rora

Providnost Stipe 
Kedže spasila 
nas je od 'orkana'
Drugi Rorin povratak u Šibenik je na trenersku klupu ratne 

sezone 1992У1993.: -lako su to bile teške godine, vjerujte, 
tada se u Hrvatskoj igrao najbolji nogomet. Prvu utakmicu 

vodio sam u Splitu protiv Hajduka, igrali smo sjajnih 1:1. Do
šao sam u Šibenik nakon 16 kola u kojima su osvojili samo 

sedam bodova. Prije toga sam bio u Radniku iz Velike Gorice. 
Niti jednu utakmicu nismo mogli igrati na Šubićevcu zbog 

zračnih ili općih opasnosti. Ipak, u 14 kola osvojili smo 12 ili 13 

bodova, ne sjećam se točno. Iz toga razdoblja pamtim jednu 

od najdramatičnijih situacija u karijeri. Sjećam se kao danas. 
Bio je petak, a u nedjelju smo trebali igrati u Dubrovniku. 
Imali smo zakazan trening u 17 sati na Šubićevcu. Svi smo 

skupili na stadionu i onda je tadašnji direktor Stipe Kedžo 

kazao da otkažemo trening, sjednemo u autobus i odmah 
krenemo u Dubrovnik. Tako smo i učinili. Kada smo bili negdje 
kod Omiša, slušali smo radio i čuli da su 'orkani' pali na stadi
on na Šubićevcu. Da nije bilo Kedžine providnosti, vjerojatno 

bismo svi stradali. Nikad u životu neću zaboraviti taj dan - 
prisjeća se Rora teških dana iz Domovinskog rata.

mailto:kresimir.gulin@slobodnadalmacija.hr
mailto:sibenik@itsupport.com.hr
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RORA(67) NOGOMETNALEGENDAŠIBENIKAI DINAMA

Michael Platini kaže da
suigrau

u uzvratu je on mene toliko isprovocirao da sam bio isključen - govori nam Rora.Nedvojbeno, najveći uspjeh te generacije datira iz 1963. godine kada su se plasirali u četvrtfinale Kupa Jugoslavije: -Izbacili smo Hajduka 2:0 i Radnički iz Niša 3:1, koji je onda bio pravi bum! Dobili smo i jaku Vojvodinu 4:1. Ispali smo od Crvene zvezde 4:2. Na poluvremenu smo vodili 2:1. Suđenje je bilo pristrano, sjećam se da nam je zabio tadašnji čuveni centarfor Bora Kostić - veli Rora.
U Hajduk nikako nisam htioSa završetkom gimnazije bližilo se i vrijeme Rorinog odlaska iz Šibenika: -U četvrtom razredu imao sam 350 sati izostanaka zbog putovanja i utakmica. Iako me pokojni profesor Skračić bacio na popravni iz matematike, maturirao sam s odličnim. Tko zna da je Šibenik malo više inzistirao oko mog ostanka, možda bih igrao još koju godinu. Ipak, izazovi su bih veliki... Tražila me je Crvena zvezda, javljao se Partizan, a praktički je sve bilo dogovoreno s Hajdukom. Moj otac je bio partizan, a ja sam rođen na Visu. Zapovjednik mom ocu na Visu je bio kontraadmiral Grubelić, kasniji predsjednik Hajduka. On i moj otac praktički su se dogovorili da idem u Hajduk. Bio sam tvrdoglav i nisam htio u Split. Nikako nisam mogao 'svariti' da se Split ponaša prema Šibeniku kao prema malom djetetu. S druge strane, nisam ni znao da me cijelu godinu pratio Dinamo. I onda jedne ljetne

večeri, oko pola noći, na vratima našeg stana pojavio se golemi čovjek od oko 130 kilograma. Bio je to legendarni Mara Wolfl, tehnički direktor Dinama. Odmah smo se spakirah, autom otišli do Perkovi- ća i sjeh u vlak. Znate, tada su me dinamovci tjedan dana skrivah u slovenskoj Litiji do početka prijelaznog roka - priča Rora o svom prelasku iz Šibenika u Dinamo.U klubu iz Maksimira Rora je postigao najveći uspjeh u karijeri - osvajanje Kupa velesajamskih gradova 1967. godine: -Te godine igrali smo na dvije međunarodne fronte. Osvojili smo Kup velesajamskih gradova pobijedivši u finalu Leeds. U prvoj utakmici bilo je 0:0, u Zagrebu smo dobili 2:0. Strijelci smo bih ja i Čerček. Igrali smo i Srednjeeuropski . kup. Eliminirah smo Milan u | polufinalu, a izgubili u finalu a od bečke Austrije 3:3 i 0:0. |Protiv Dinama su padale ta- | kve europske veličine kao g Juventus, Eintracht, Cel-

» Šibenik je 
uvijek moj grad. J
Osim sjećanja 
na prelijepe 
nogometneane %
i dane moje vi
mladosti tu su 
i moji prijatelji, 
Ivo Šupe, Luka 
Ninić. Nema šanse 
da se ne pojavim na 
Jadriji ili Brodarici, 
odem do prijatelja na 
Miljevcima, posjetim 
Slapove Krke, Roški 
slap i Skradin« .

tic... Igrali smo protiv velikih igrača poput Jackiea Charltona, Lorimera, Del Sola, Castana, Sal- vadorea, Trapatonija, Schnellingera, Rivere, j Amarilda, Johnstona... j govori Rora o slavnim I zagrebačkim danima. ;Šibenski Zagrepča- । nin manje sreće imao 1 je u reprezentaciji W Jugoslavije. Glav- i ni krivac je Dragan Džajić, sjajni zvezdaš ■

Michel Platini

koji je također igrao lijevo krilo: -Za reprezentaciju sam debitirao u Rotterdamu protiv Nizozemske s Cruiyffom, Krolom, Neeskensom... Dobili smo 2:1 uz moju sjajnu igru. Nastupio sam i protiv Albanije (4:0), dao gol i namjestio tri. Tada je Džajić igrao desno krilo. I uslijedilo je gosotvanje kod Čehoslovač- ke. Očekivao sam da ću igrati, no prije utakmice mije prišao selektor Mitić i kazao da će me staviti na desno krilo. Odbio sam i to je bio praktički kraj moje reprezentativ- ne karijere - ističe Rora.
| Prijatelji Ivo Šupe, 
I Luka Ninićz Prvi njegov povratak u Šibenik datira iz sezone 1972./1973. Rora je tada bio na odsluženju vojnog roka u Sinju: -Raskinuo sam ugovor s Dinamom, što me stajalo odštete od 25.000 dolara od prvog inozemnog transfera. Bio je to golem novac za to vrijeme. Za vrijeme služenja vojske igrao sam samo domaće utakmice za Šibenik. U zapisniku sam igrao kao Rora, dok smo s novinarima dogovorili da me pišu kao Mikulića. Tada je Mikulić ni kriv ni dužan uvijek dobivao dobre ocjene... Pisalo se tada kako je Šibenik opet dobio odlično lijevo krilo. Istini za volju, i Mikulić je bio dobar igrač - kazuje nam Rora praktički anegdotsku epizodu iz svoje igračke karijere.Prva Rorina inozemna stanica bio je belgijski Standard iz Liegea. Potom odlazi u francuski Nancy, gdje igra sa slavnim Michelom Pla- tinijem: -Kad sam došao bili smo zadnji na tablici, a završili smo šesti. Tada se u Francuskoj dobivalo tri boda za pobjedu od tri i više razlike. Nancy je te sezone imao 11 takvih bonus pobjeda. Igrao sam veznog igrača, iza Platinija, pa čak i čistača. Bez lažne skromnosti, laska mi što Platini kaže da sam mu bio najdraži suigrač u karijeri - s ponosom Rora ističe svoju francusku epizodu.Iako na stalnoj zagrebačkoj adresi i sa stanom na Hvaru, nema ljeta kada Rora ne dođe u Šibenik: -Ma normalno, Šibenik je uvijek moj grad. Osim sjećanja na prelijepe nogometneane i dane moje mladosti tu su i moji prijatelji, Ivo Šupe, Luka Ninić... Ostao mije i roditeljski stan u plavom neboderu. Nema šanse da se ne pojavim na Jadriji ili Brodarici, odem do prijatelja na Miljevcima, posjetim Slapove Krke, Roški slap i Skradin - završio je naš razgovor silno vitalni Krasnodar Rora. «
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KUGLANJE

Šubićevac blizu iznenađenja
Nadomak senzacionalne pobjede u Poreču bile su kuglačice Šu- bićevca. Nakon dva odigrana para u dvoboju protiv domaćina Istre, imale su prednost od 41 cunja, pa se prije same završnice tresla i legendama Biba Perman, koja je još prije 30 godina bila najbolja na svijetu! Ipak, ona, a posebno suigra- čica joj, Nasiha Selimović, uspjele su u zadnjem čišćenju slomiti šibenski dvojac, zadržati oba boda u Poreču. Šubićevac je, konačno u punome sastavu (izuzev još ne sasvim spremne Nede Barić), pokazao zube suparnicama iz čijih su redova dvije igračice nedavno igrale na svjetskome prvenstvu u Poljskoj, jedna (Liović) čak i do zlata stigla!-I domaćini su nam priznali da smo zaslužili barem bod. Presudile su nam dvije devetke Selimoviće- ve u zadnjem čišćenju, gdje je Istra ostvarila prednost vrijednu pobjede. Pokazali smo i u Poreču da vrijedimo više od trenutnoga zadnjeg mjesta na prvoligaškoj ljestvici. Da smo bili kompletni na prethodnim gostovanjima, imah bismo danas barem dva boda više, mirnije čekah dvoboj s Podravkom. Ovako, u subotu ćemo na Šubićevcu imati imperativ pobjede kontra izravnih suparnica za opstanak - kazuju Boško Kerić i Milan Mikuhčin, voditelji šibenskih kuglačica.

7. kolo: Istra - Šubićevac 6:2Rezultati, ukupno: Istra - Šubićevac 2:0 (3230:3189, u setovima 13,5:10,5), pojedinačno: Ravnić-Gašparini - Žurić 1:0 (560:531, 3:1), Liović - Jurković 0:1 (508:530, 1,5:2,5), Pavlović - Beer-Krnić 1:0 (559:522, 3:1), Oplanić - Miškić 0:1 (490:568, 0:4), Selimović - Smolić 1:0 (578:517, 4:0), Perman - Samar- džić 1:0 (535:521, 2:2).Dvoboj 8. prvoligaškog kola kuglačica, kad na Šubićevcu gostuje Podravka, igra se u subotu u 15 sati. Koprivnički je sastav šesti na ljestvici, ah ima samo dva boda više (4:2) od posljednjih Šibenčanki.Kuglači Šubićevca prema planu 'plove' trećeligaškim vodama.

U drugome ovosezonskom nastupu, stigli su do druge pobjede. Na svojim su stazama za 109 'cona', bili bolji od sphtskoga PZC-a. Bili su nekompletni, pa su za bodove morah 'potegnuti' i najstariji, Šare i Tikulin.Šubićevac - PZC Split 7:1Rezultati, ukupno: Šubićevac - PZC 2:0 (3176:3067, u setovima 14,5:9,5), pojedinačno: Čvrljak - Županović 1:0 (575:538, 3:1), Miš - Todorić 1:0 (535:516, 3:1), A. Skorić - Bašić 0:1 (526:550, 1,5:2,5), Petrović - Brnas 1:0 (513:486, 2:2), Šare - Rako 1:0 (536:496, 3:1), Tikulin - Parčina 1:0 (491:481,2:2). U petak momčad Šubićevca gostuje kod Biokova u Makarskoj. « b.j.

Skupština Sportske zajednice grada Šibenika "nastavlja

Kitarović ček
BORISLAV JURAS sport@sibenski-list.hr
ŠIBENIKIako je izborna sjednica Skupštine Sportske zajednice grada Šibenika provedena potkraj listopada, njezin će se 'nastavak' dogoditi u Državnome uredu za opću upravu. U taj je ured novi predsjednik Aljoša Kitarović odnio zapisnik sa spomenute sjednice te sve ostale dokumente potrebne kako bi dobio rješenje koje potvrđuje valjanost njegova izbora, odnosno kako bi mogao i službeno početi djelovati novi izvršni odbor šibenske sportske Vlade'.Nenad Bubrić, njegov protukan- didat na izborima, kako je i najavio, također se javio Uredu za opću upravu, i to podnoseći 'prigovor u svrhu zaštite zakonitosti, digniteta i etike u sportu'. Pritom, istaknuo je kako je gradonačelnik Ante Županović tražio odgodu skupštine za dva tjedna, pravdajući je time što dio klubova nije pripremio potrebnu dokumentaciju. Bubrić prvog čovjeka grada proziva i za zloupotrebu položaja: -Glavni lobist za moju eliminaciju po treći put u izborima je dr. Županović. Obećaje predstavnicima klubova veću dotaciju, više sati korištenja 

dvorana, itd. Ispada da su ta sredstva i dvorane njegovi. Zašto? Na izborima za predsjednika sa mnom je izgubio. Isto se na prethodnim izborima dogodilo i Kitaroviću.Nakon dalje prošlost, Bubrić se vratio u onu bhžu - u prigovoru je naveo čak 13 propusta koji Skupštini ne mogu dati legalnost! Među njima su sporni mandati predstavnika četiriju klubova. I to baš, slučajno ih ne, izabranog predsjednika Kitarovića, uime judo kluba Šibenik. Bubrić tvrdi kako njegov klub 'nema Statut usuglašen s novim, važećim zakonom' te da je 'donio prepravljenu potvrdu o udruživanju u Sportsku zajednicu grada Šibenika». Po njemu, ni Darko Ro- gulić, predstavnik motociklističkog kluba Šibenik nije imao legalitet.-Razlog je odluka disciplinskog suca Hrvatskog motociklističkog saveza od 27. siječnja 2012. godine, kojom je kažnjen na obavljanje svih dužnosti u trajanju od dvije godine. Spomenuti nije ni odlukom Upravnog odbora kluba predstavnik u Skupštini za naredno četverogodišnje razdoblje.Istaknuo je tri najvažnija detalja kojima je kršena legalnost. Među njima je to što 'Radno predsjedništvo na sjednici nije stavilo na gla-
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potvrdu, Bubrić podnio prigovor
š sovanje razrješnicu dotadašnjem S predsjedniku i ostalim tijelima ž zajednice, te nije donijelo odlu- | ku Skupštine po tome'. Nadalje, < 'izborna komisija nije preuzela iz- 2 bore, već je to i dalje radilo radno predsjedništvo'. Još i ovo - 'kod izbora nadzornog odbora dolazi do još jednog apsurda, ne izabiru se zamjenici članova toga tijela', podvukao je Bubrić u prigovoru koji je odaslan na više adresa, čak i glavnome tajniku Hrvatskoga olimpijskog odbora!Od ostalih točaka, ističe kako radno predsjedništvo nije dalo kvorum na glasovanje, kako je vodilo sjednicu po starome Statutu, kako nije uvažilo Poslovnik o radu izborne sjednice Skupštine. Osporio je i način glasovanja...-Prvo je bilo opozvati tajno glasovanje, iako u Poslovniku jasno stoji da se tijela zajednice na izbornoj skupštini biraju tajnim glasovanjem. Predsjedavajući radnog predsjedništva Milivoj Boranić, stavlja na glasovanje 'koje za javno glasovanje'. Glasovanje je obavljeno i uz veliko navlačenje dobilo je 17 glasova! Shvativši da nemaju potrebnu većinu, to jest 21 glas, od, po verifikacijskoj komisiji, 40 skupštinara, nastaje pravi kaos'.

U drugome pokušaju, ipak je javno glasovanje dobilo potrebnu većinu, potom i Bubrićev suparnik Kitarović. Ali... 'ni nakon neviđene farse, novi predsjednik nema potrebu skupu se obratiti sa svojom vizijom vođenja zajednice - kaže Bubrić.Na koncu, prisjetio se onoga što se događalo prije 12 godina...-Kandidirao sam se, i dobio povjerenje skupštinara. Protukandi- dat mi je bio dr. Ante Županović, a u izvršnom odboru su pored ostalih bili on, Kitarović, Boranić.,. Stanje koje sam zatekao je da nismo postojali - tadašnji Savez sportova grada bez ijednoga valjanog dokumenta, bez kontakta sa HOO-om. Još goru situaciju sam zatekao u županijskome savezu. Vrlo brzo sam jedno i drugo tijelo smjestio, po zakonu, na mjesto i prostor HOO-a. Eto nam opet istih ljudi na sceni. Zar stvarno netko ozbiljan misli da će nam po ovome biti nešto drugo, osim stanja prije 12 godina kakvo sam zatekao. Imamo li kratko pamćenje?! - pita se Bubrić, zaključujući opet kako je spomenuti skup bio 'silovanje demokracije' i da 'Skupština ne može dobiti legalnost, treba je proglasiti nevažećom'. «
REPUBLIKA HRVATSKA 

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 

Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju 
Šibenik, Kralja Zvonimira br. 16

KLASA: UPI-350-05/11-01/152 UR.BROJ: 2182/1-16-12-2 
U Šibeniku, 29. listopada 2012. godine

Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju Šibensko-kninske 

županije na temelju članka 105. stavka 1., članka 110. stavka 1. i članka 

111. stavka 2. Zakona prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine, 

broj 76/07,38/09,55/11.90/11 i 50/12), u postupku pokrenutom po 

zahtjevu GRADA VODICA za izdavanje lokacijske dozvole za prilaznu 

cestu i vodovodnu mrežu za dio predjela Obrove, upućuje

JAVNO POZIV

vlasnicima i nositeljima drugih stvarnih prava na nekretninama: 

k. č. 1481,1482/1,1482/3,1482/7,1482/8,1483/2,1484,1486/1,1486/5, 

1486/6,1486/7,1486/8,1486/9,1495/2,1495/7,1495/14,1495/15, 

1495/16 i 7190/1, sve k. o. Vodice,

radi uvida u idejni projekt oznake T.D. 127/10 izrađen od 'Građevinski 
projekt' d.o.o. iz Šibenika i izjašnjenja planiranom zahvatu. Uvid u idejni 

projekt će se održati u prostorijama ovog upravnog odjela u Šibeniku, 

Ul. kralja Zvonimira br. 16, III. kat, dana 16. studenog 2012. godine od 8 

do 10.30 sati.

Pozivu se nitko ne mora odazvati osobno već to može i putem svojeg 

opunomoćenika, a lokacijska dozvola se može izdati i ako se stranka ne 

odazove pozivu.

Viši savjetnik Anita Kalebić Furčić, dipi. ing. grad.

ODBOJKA Uspjeh šibenskih klubova

Iskazali se pred 
predsjednikom Saveza

Opet dvostruki prvoligaški uspjeh šibenske odbojke na Baldekinu. Maksimalne pobjede ostvarile su igračice i igrači Šibenika, i to u nazočnosti predsjednika Hrvatskoga odbojkaškog saveza! Vjerojatno ih je dolazak Zdeslava Barača dodatno inspirirao, pa su ekspresno sredili svoje suparnike. On je na Baldekin stigao s 'darovima' za odbojkašice, predao im pehar i zlatne medalje za prošlosezonsko prvo mjesto u 1. B ligi. Sastav trenera Marija Bašelovića mu je izravno potvrdio da ove sezone ima prvoligašku vrijednost, nadmašivši igračice Zagreba s 3:0 (25:17, 25:23, 25:21). Bašelović je nakon drugoga tehničkog 'time outa' u trećemu setu uveo u igru Milu Erak i Valentinu Šarin, pa su gošće nakratko i povele, ali ih je serijom neobranjivih servisa s 'kraja dvorane' dokrajčila Šimleša. Uz nju, prvi se put ove sezone na mreži pojavila Ivana Šarić, a još su nastupile: Šubara, Belamarić, Men- đušić, Đilas, Nakić, Papak, Čvrljak i Jelić. Valja izdvojiti i raritetan podatak da su se u sastavu Zagreba tokom utakmice ozlijedile čak tri igračice!Odbojkaši Šibenika, osim Barača, imali su još jednoga 'gosta iznenađenja', a to je bio provoditelj (nenajavljene) doping kontrole uime Hrvatskoga olimpijskog odbora! Testirana su dvojica igrača - Dinko Ninić i Toni Skelin. Gosti na parketu Baldekina ipak nisu bili sposobni za iznenađenje. Split

je svladan s 3:0 (25:12, 25:23, 25:8), u 5. kolu prvoligaške skupine II. Trener Skelin je poštedio ovog dvoboja Dell'Orca, dojučerašnjega igrača Splita. Nije bilo ni Hanžića, koji ni ubuduće neće igrati u šibenskome dresu. Nova tri boda su osvojili Vrcić, Po- lić, Perić, Skelin, Čogelja, Rastovčan, Ninić, Mišura, Jurlin i Rak.Odbojkaši su u skupini II peti s devet osvojenih bodova, dok odbojkašice Šibenika imaju pet bodova i s posljednjega su došle na šesto mjesto. Ove će subote svi u goste, i to vodećim sastavima! Muškarci idu u Daruvar, a žene u susjedna Kaštela. « bj.
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NOGOMET 3.HNL

Val nije preplavio Zagoru
KRSTE MUJAN sport@sibenski4ist.hr

Uzaludno je bilo mahanje ‘šefa stanice’, trenera Vala Bruna Akra- povića da se ekspres iz Unešića zaustavi u kolodvoru Vukovar (naziv igrališta Vala) u Kaštel Starom i da istovari dragocjeni teret od tri boda. Nije pomoglo ni 14 igrača koje je vrlo strogi i nadasve ambiciozni trener odredio da moraju zaustaviti taj vlak i skrenuti ga na slijepi kolosijek. Zagora je neokrznuta prošla to vrlo teško gostovanje te tri kola prije kraja sa Zmajem iz Blata dijeli visoko treće mjesto na tablici. I u ovoj utakmici ‘zagorani’ su bili znamo oslabljeni jer su nedostajala dva vrlo jaka oslonca ispred vratara Duke, Petar Šimić i Luka Jakelić, 

u veznom redu Krešimir Slugan te napadač Blaženko Emer. No i bez te četvorice standardnih igrača Zagora je igrala za ocjenu izvrstan, a osim vratara Tomislava Duke ogroman teret iznijeli su Niko Škugor te neprelazni Mile Čaleta. Zoran Nuić, Marko Jurič i Ante Maleš ovladali su sredinom terena pa je domaćin imao u 17. minuti tek jednu pravu stopostotnu prigodu preko hirovitog Branka Čubrila, ali je mladi vratar Duka onemogućio snažan šut s nekoliko metara. Brzim kon- trama preko Dragana Vukovića i Zagora je zaprijetila nekoliko puta, posebice blizu pogotku bio je mladi Deni Đuras oko 60. minute kada je iskosa s desne strane promašio vrata Vala.-Ovo je fantastičan uspjeh našeg 

kluba, rekao je predsjednik Zdravko Rajčić. Žao mije što poslije završetka susreta nije bilo zajedničkog druženja igrača obaju klubova koje je nagovijestio predsjednik Vala Slav- ko Gotovac. Naime, trener Bruno Akrapović nezadovoljan rezultatom zabranio igračima da dođu na zajedničku večeru. Kada nisu došli naši dugogodišnji prijatelji i ja sam svojim igračima, treneru i vodstvu rekao: ‘Nećemo ni mi! Tako je propalo druženje igrača tih dvaju klubova koje je ionako bilo prilično klimavo u posljednje tri godine, a predsjednik Vala Slavko Gotovac ostao je prilično iznenađen.Ovoga vikenda Zagora na svom Borovištu dočekuje momčad Omiša koja sa 16 bodova stoji dosta dobro na tablici. Igra se u 14 sati. «

MALI NOGOMET Županijska liga

Rupama i Croatiji 
stopostotni učinak

Zanimljivo je bilo proteklog vikenda na Baldekinu gdje je igrano regularno kolo u obje konkurencije županijske lige. Kod seniora Rupe i Polet i dalje su stopostotni, jednako kao i Mirlović Zagora, koja ima utakmicu manje. Rupe su u zanimljivom susretu savladale Šubićevac. Već početkom drugoga poluvremena imale su prednost od dva pogotka, no zadnjih šest minuta ipak su strahovale za pobjedu. Poletje imao sigurnih 3:0 protiv Šubićevca'08, koji je do kraja uspio samo stići do počasnog pogotka. Mirlović Zagora i Heroji 2007 sav svoj arsenal su ispucali u prvom dijelu, gdje je momčad iz Zagore potvrdila da će ove godine biti jedan od glavnih kandidata za vrh.Kod veterana na vrhu su se odvojili nogometaši Croatije, koji su uvjerljivo savladali Bilice, ali tek u završnici budući da su Biličani opasno prijetili do tri minute prije kraja. Tada su se nakon drugoga pogotka Croatije raspali. Derbi kola igrali su Banzogo i Katanađo. U uzbudljivoj utakmici bilježimo podjelu bodova, nakon dva pogotka 

Slavlje Mirlović Zagore
Malonogometaši županijskog prvoligaša Mirlović Zagore pobjednici su županijskog 

kupa za sezonu. Oni su u finalu bili bolji od momčadi Rupa rezultatom 2:0. Strijela 

su bili Bogdan u 14. i Malda u 25. minuti. Unatoč svim nastojanjima da preokrenu 

rezultat u svoju korist, vodeća momčad prve lige nije uspjela, pa su momci iz Za
gore mogli slaviti. Pehar Zvonimiru Cigiću, kapetanu momčadi, predao je Dražen 
Bumbak, predsjednik županijskog saveza za mali nogomet. Ovom pobjedom Mir
lović Zagora je najavila pohod i na naslov županijskog prvaka, gdje će im jedna od 

glavnih prepreka biti upravo momčad Rupa.

u dvije minute prvoga poluvremena. Važne pobjede izborili su HSM i Zlatna ribica, dok su Grebašptica i Barutana podijelile bodove.
1. ŽUPANIJSKA LIGA Jezera-Dubra- vice 1:1 (Klarin-Cigić), Banzo- go-Meterize 0:1 (Slavica), Polet- Šuubićevac 08 3:1 (Dabov, Vrcić 2-Sladić) Mirlović Zagora-Heroji 2007 3:1 ( Gatara 2, Maretić-Po- drug), Rupe-Šubićevac2:l (Kare- ga, Rupić-Skokić). Poredak: Rupe 9, Polet 9, Jezera 7, M.Zagora 6, Meterize 6, Banzogo 4, Šubićevac '08 1, Dubravice 1, Heroji 2007, Zl.ribica i Šubićevac bez bodova.
ŽUPANIJSKA LIGA VETERANA: Kata nađo-Banzogo 1:1 (Ninić-Ljubi- čić), Zl.ribica-Uskok 3:2(Šare2, Budimir-Brajković 2), Grebašti- ca-Barutana 1:1 (Mrdeža-Bulat), HSM-Stari grad 3:2(Morić, Go- vić, Škugor-Šupe, Manojlović) Croatia-Bilice 4:0(Đaković 2, Vukičević, Abramović). Poredak: Croatia 9, Katanađo 7, Banzogo 7, Zl.ribica 6, Grebaštica 4, Barutana 4, Uskok 4, Bilice 4, Stari grad 3, HSM 3. «J.Ć.C.

KOŠARKA A-2 liga

Pobjeda Šibenika, DOŠK slavio protiv Trogira
KRSTE MUJAN sport@sibenski-list.hr

Oba predstavnika naše županije u 4. kolu bila su uspješna. GKK Šibenik slavio je na vrućem parketu u Sukošanu, a DOŠK u svojoj dvorani protiv Trogira. Košarkaši Šibenika su u vrhu, a DOŠK u sredini tablice.DOŠK je na iznenađenje pune dvorane visokim rezultatom porazio odličnu momčad Trogira. Dva pleya, mladi 17 godišnji Mateo Nimac te Marko Pavelić vodili su igru bez ijedne pogreške. Njihova proigravanja Đure Bjegovića, Nina Vlaića i Josipa Džape bila su točna i pravovremena pa je ovaj trojac postigao 58 koševa. Samo u prve tri minute gosti su imali prednost od

3 koša, a onda je zavladalo 'drniško košarkaško ludilo', pa je do kraja utakmice DOŠK utrpao gostima impozantnih 97 koševa. Gledalište je tražilo stotku, ali je posljednji šut upućen nekoliko sekundi prije znaka sirene za kraj okrznuo obruč. Dvije pobjede i dva poraza lijep je učinak košarkaša iz Drniša, kojima su predviđali borbu za ostanak, a oni su savladali dva jaka suparnika Sukošan I Trogir, a izgubili od Šibenika i Sonik Puntamike.GKK Šibenik je pobjedom kod neporaženog Sukošana navijestio borbu za prvo mjesto. Ako je suditi po dosadašnja odigrana četri kola najveći rival Šibenčanima bit će zadarski klub Sonik Puntamika te donjokaštelanski klub Kaštela. U utakmici protiv Sukošana šibenski

su košarkaši imali prednost u prvoj četvrtini od 4 koša da bi domaćin do odmora dostigao i za dva koša prestigao Šibenčane. Poslije pauze Šibenik je serijom koševa prešao u vodstvo za četiri koša, a u posljednjoj četvrtini povećao je prednost na 10 koševa. Iskazao se Domagoj Bašić sa 33 koša, a potom Ivan Bla- će sa 15 te Ljubo Šamadan sa 17 koševa. I ostali su zaslužni za pobjedu šibenskih košarkaša: Mišić, Kalpić, Maleš, Junaković...Na vrhu ljestvice su Sonik Puntamika, Kaštela i GKK Šibenik sa 8 bodova, Sukošan ima 7, DOŠK, Jazine, Poličnik i Solin 6 bodova...U 5. kolu GKK Šibenik dočekuje Metković (subota 10. 11. u 16.30 sati), a DOŠK gostuje kod Kaštela (nedjelja 11.11 u 20 sati). «
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NOGOMET Županijskaliga

Senzacija na Podvornici
KRSTE MUJANsport@sibenski-list.hr

Nogometaši iz Rogoznice priredili su u 7. kolu prvorazredno iznenađenje savladavši 'bahate' nogometaše DOŠK-a koji su unaprijed ubilježili pobjedu protiv te neiskusne momčadi. Ni laka pobjeda Skradinjana u Siveriću nije se očekivala, kao ni remi Mladosti protiv favoriziranih Vodica. Dinara se ne šali pa svojim suparnicima trpa po nekoliko golova. Tako je naša prognoza da će se za titulu boriti Vodice i Dinara pala u Krku kod Skradinskog buka, jer se probudio SOŠK, koji je jedini za petama Dinari.
DOŠK-ROGOZNICA 0:1 Kažu da se čuda ipak događaju, a ono se dogodilo u subotu na igralištu Pod- vomica. Klub koji nema ni svoje igralište, a od sportske opreme ima jednu garnituru i samo dvi- je-tri lopte, pobijedio je nogometaše DOŠK-a. Mladići od kojih je nekolicina do jutarnjih sati izvlačila mreže s ulovom pobijedili su momke iz Drniša i okolice, koji su po običaju pijuckali svoja omiljena pića po drniškim kafićima. Jedini zgoditak postigao je Josip Županović na polovici prvog poluvremena, kada je izmakao pažnji neoprezne obrane i matirao nezaposlenog vratara Čupića. Što su sve promašili igrači iz Drniša za posebnu je priču, a što je sve obranio mladi 17-godišnji Mario Županović, možemo se samo sjetiti pokojnog Mladena Delića i njegovog: -Pa ljudi moji, je li to moguće. Poraz je vrlo teško pao dopredsjedniku DOŠK-a Vladi Radeljaku, koji još ne vjeruje da je njegov klub izgubio.

MIHOVIL-DINARA 0:5 Nogometaši iz Knina protutnjali su šibenskom Mandalinom i mladom vrataru Mihovila Sedlaru 'sprašili' pet zgoditaka. Već u 15. minuti visoki stoper Danijel Radić glavom je savladao vratara Mihovila Sedlara, a na isteku prvog poluvremena Ljubić je povisio vodstvo Dinare. U nastavku kapetan Ivan Matić dvaput (jednom sa 11 metara), pa Mate Teskera zaokružili su rezultat. Mogli su i domaćini makar do počasnog pogotka, ali vratari Milić i njegova zamjena Meštrović nisu dopustili da se njihova mreža zatrese.
RUDAR - SOŠK 0:3 Rani zgoditak Skradinjana preko Radnića u 3. minuti skrenuo je vodu na mlin gostiju, a taj je zgoditak prilično ošamutio igrače Rudara, koji se nisu oporavili do kraja, iako je prilika za izjednačenje u prvom poluvremenu bilo napretek. No pogodak Gardijana nakon 65. minute potpuno je umirio domaće igrače pa su gosti još jednim zgoditkom Luke Brajkovića osigurali pobjedu i sada su u lovu na vodeću Dinaru.
MLADOST - VODICE 1:1 Najneizvje- snije i najuzbudljivije je bilo u Tri- bunju. Utakmica susjeda završila je miroljubivo, dobrosusjedski, premda je u igri bilo i te kako oštrih okršaja. Vodice su povele uz bučno navijanje svojih navijača u 20. minuti golom brzonogog Kla- rića, a izjednačenje je uslijedilo u 70. minuti preko Popova. Domaćin je zaslužio i više od jednog boda, ali je vratar Vodica, mladi Juričev-Ivin i ovaj put branio odlično te zaslužio epitet najboljeg na utakmici. «

DOŠK - ROGOZNICA 0:1Drniš. Igralište Podvomica. Gledatelja 120. Sudac: Mario Pavela.
strijelac: 0:1 Josip Županović (23). Najbolji igrač: Mario Županović (Rogoznica).
DOŠK: Čupić, Sušić, Puljić, H. Dujič, Abramac, Goreta, Elez, Bogdan, Barišić, Eraković, Močić.
rogoznica: M. Županović, Vlajić, Žaja (od 75. A. Ercegović), Huljev, Goleš (od. Ibrahimović), Pecolaj, Gaćina-Bilin (od 80. A. Gracin), Antonijo Gracin, J. Županović, Marinov.
MLADOST-VODICE 1:1Tribunj. Igralište Rupe. Gledatelja 150. Sudac:Mario Pavela.
strijelci:0:1 Klarić (20), 1:1 Popov (70). Najbolji igrač: Šime Juričev- Ivin. 
mladost: Babun, Mutić, Juričev-Grgin, Stipaničev, Šupe, Š.Perkov, Rešić, Škugor, Ergić (od 58. J.Perkov), Stegić, Popov (od 82. Krečak).
vodice: Juričev-Ivin, Grubelić, Janjac, Skočić, Junaković, Vukšić, Bašić, Ušljebrka, Gaćina, Ševerdija, Klarić.
RUDAR-SOŠK 0:3Siverić. Igralište Rudara. Gledatelja:100. Sudac: Dino Papak (Šibenik).
strijelci: 0:1 Radnić (3), 0:2 Gardijan (65), 0:3 L. Brajković (75). Najbolji igrač: D. Gardijan.
rudar: Soldić, Malen ica, Lekić, Bojčić, L. Bukarica, Stojak, Jonjić, Grbavica (od 75. Šiklić), Ml. Bukarica, Matić (od 77. Ma Bukarica), Krvavica.
SOŠK: Krasnići, Paškvalin, Anić (od 60. Bubalo), Mijić, J. Brajković, Skorić, Računica (od 70. Vlajić), A. Brajković (od 80. Š. Brajković), Gardijan, L. Brajković, Radnić (od 80. Jelić).
MIHOVIL-DINARA 0:5Šibenik. Igralište SC M. Kardum. Gledatelja: 50 Sudac: D.Kulušić
strijelci: 0:1 Radić (15), 0:2 Ljubić (44), 0:3 Matić (49-11m),0:4 Teskera(61) 0:5 Matić (64).Najbolji igrač: Ivan Matić (Dinara).
Mihovil: Sedlar, Novoselić (od 46. Prolić), Pastuović (od 70. Bušac), Štrkalj, J. Bumbak, Vukšić, Bačelić, Ristić-Stripandžija (od 72. Šeneta), Montana (od 65. Maretić), Vukičević, Petković (Bašić).
dinara: Milić (od 75. Meštrović, Jurić (od 65. Vukoja), Ercegovac, Kurbaša, Radić, Matić (od 75. Sitar), Ljubić, Elez, Lučić (od 75. Lovrinčević), Teskera, Palavra (od 65. Amanović).
U 8. kolu igraju: Rudar-DOŠK, Rogoznica-Dinara, Mladost- 
SOŠK, Mihovil-Vodice.
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Vam daruju ulaznicu za 
film po Vašem izboru

5 NAJBRŽIH ČITATELJA ovaj kupon mogu mijenjati za kino 
ulaznicu na blagajnama multipleksa ClneStar Šibenik u 

ponedjeljak 12.11.2012. Kupon vrijedi isključivo za jednu 
osobu, za sve filmove (osim 3D i eXtreme) po Izboru 
za navedeni datum. Vidimo se u ClneStaru!KINA S PET ZVJEZDICA A A www.blitzcinestar.hr

NogometHNK Šibenik na svoj 80. rođendan proživljava najteže trenutke u povijesti, ali mladići u narančastom i dalje prkose svima

KickboxingS nedavno održanog j o europskogprvenstva u Turskoj, Šibenčani Mate Rudan i Nives Radić vratili su se s naslovom prvaka u svojim kategorijama
list

Ljubitelji šibenskog malog nogometa imali su bogat 
program ovoga vikenda na Baldekinu. Naime, sva 
tri drugoligaša su bili domaćini, i što je još važnije 
očekivao se stopostotan učinak. Šesto kolo su otvo

rili igrači Crnice, koji ove sezone nikako da hvate 
ritam, ali se očekivalo da bi upravo protiv Trogira 
mogli stići do svoje drug pobjede. U vrlo otvorenoj 

utakmici presudila je loša obrana šibenske mom
čadi koja je olako primila čak sedam pogodaka, za 
konačnih 7:5, što je Crnicu dovelo u opasnu zonu. 
Dragovoljci su povratkom Antonija Bumbaka dobi
li onu dodatnu kvalitetu i do vrha napunili mrežu 
Porto Tolera, 7:1. Stari grad, nakon iznenađujuće 
uvjerljive pobjede protiv Ustanika u Splitu od 12:2, 

teže je od očekivanog došao do tri nova boda pro
tiv Okruka rezultatom 3:2. Nakon polovice prvoga 
dijela ‘dragovoljci’ drže treću poziciju, dok je Stari 
grad s dvije uzastopne pobjede pobjegao iz donjeg 
dijela prvenstvene tablice, gdje se sada utaborila 
Crnica sa svega četiri boda. U ovom kolu svi šibenski 
klubovi gostuju, «jćc

Dalmatino nezaustavljiv
Nove sezona Lige firmi stigla je do polovice prvoga dijela, 
u kojem nema većih iznenađenja, u sve četiri lige. Kod pr
voligaša CB Dalmatino nastavio je u б. kolu svoju seriju bez 

poraza, dok su 'poštari' bili uvjerljivi protiv Dental centra. 
Iznenađenje je svakako gubitak dva boda Point publica pro
tiv posljednje momčadi lige, evo rezultata: Dalmatino-HŽ 

4:0, Mali Caffe-CB Kula 2:0, Adipro-Vodovod 2:1, DC Dubra 
vica-HP 1:4, Fjaka bar-Point public 0:0.
Kod drugoligaša SC Mandalina krenula je nezaustavljivo i

u svih šest kola ubilježila je pobjedu. Ove sezone odlično 

ih prati sastav Kremik servis Primoštena, koji drži drugu 
poziciju. CB Enigma, koja je uvjerljivo preskočila dvije lige u 

dvije sezone, ove godine ipak ima zastoj, no radi se o dosta 
kvalitetnijim momčadima. U trećoj ligi CB Kućarin ima samo 

jedan poraz i sigurno drži prvo mjesto, dok je kod četvrto 

ligaša već započela žestoka borba za prvo mjesto između 
MTM taxija i Skelinmonta, koji trenutno drže prvo mjesto s 
istim brojem bodova. «JĆC
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